HIWIN.

Himtla A

Single-Axis Robot

Technical Information

|

www.hiwin.tw  www.hiwinmikro.tw



HIWIN. IW4.0 4Rk

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

BHEEA

Single-Axis Robot
(oL vl Ve 2=2' v
E¥7 B st /FPOERIRIZE
* KK, SK

* KS, KA

« KU, KE, KC

RBRLLHT

Ballscrew

HWEWE/ BERE

* Super S %% (BDm-NE/BE)
* Super T %) {RIEE/{KHRzH)
° WUNETREE R

© E2 MRIEBHEA

* R1iZMEAEHER

* Cool Type TREIRIZLAT

* RD EDNT58EE 17

o RHALE

TR
Bearing
TAEN=L/HBFE
° 3R
 RBRLLATHR

© HEL IR

© R E

AC{RAIRREEH1& IR ZNB]

AC Servo Motor & Drive
F BB E/BEY/SMTILE/

ARHE/LCDRE

« JEZ%—D1, D2T/D2T-LM, E1

* {aAARAB4HL—50W~2000W

HEHHFR

Linear Motor Stage
B FLIRIE/AOIL T/
BEMI/BFESE

e LR ELBE

* RO RNELBN

- BOIRE &AL

© FEEH

© BEMREMFA
X-YEE  BITRS

© PIEABHENTES

TR A

Multi-Axis Robot
B/ A/ B S a3/ 505/
S /EET /@l
 XHRANBFE

* FBANBFE

c BRANBFE

- REHEA

* BEFEN

c BERABHIN

Torque Motor [E]% T {E&
Torque Motor Rotary Table
EF7 /AR E T/ T AN/l

* RABZ I

* RASZ 3

* RCVAF

* RCHZF

E4SH

Linear Guideway

/BT S/ E R ET

o BHA—
HGE £ fe78Y, EG{R4H 4, WESEIREL,
MGH{/NEL, COHIAER!

o BEd—
QHE TR, QE{RZE%ER,
QWEIRR, QRIFAER

. E'ﬂg_
RGRHER, E28 /88, PGEAIA,
SEgBiRzEH, RCoaLE

T BRE AL

DATORKER® Strain Wave Gear

HEA/BEiRE/ L SR E/TAN
© EOEABAGH
o O AEAR
o REABMAGT
o REEAETEHN

EfrigE

Medical Equipment
EFrBepT/ Sl /TRl
© TRESIIEZN

© WEGHKETEFE

NERH&EREH

Torque Motor &

Direct Drive Motor

IAMN

© A —TM-2/IM-2, TMRWZ 7|

WMR /A

* BIREEH—DMS, DMY, DMN, DMT
]l



-—
[]

o O N o o M B D

=
- @ O

3 4 /], 25 A\ Single-Axis Robot

EEETIMERBNIEZ W BTIE) oo 1
KK B et e e e e e e e ee s ee e ee e es e e s ee e eee e e 11
1Y L 5 OSSO 49
K G B oo e e et e e ee e ee e ee e ee e ee s ee e 69
KA B e e e e e e ee e e e e s en e 83
S B ettt et e ettt ee s eee e eeees 129
KU B oo e oo ee e e e e oo e oo e e e e s e e e e e ee e een e eeee 150
K B et et e et e ee e e ee e s eee e ee e eee e eeenen 157
HIWIN{R AREE L IE PR B X BB ZR oooeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseseeeeeee 169
= E 5 G 171
= 243

FEFHABTAREELE  BASITEH -



HIWIN
K99TS02-2203

1. i EEEL ERME SRR

1.1 2£/E

/N Bk BB - NREET SR A B SN
/N =5 RAERRET » ATRES B ASET BTSN -
A EE RIEHIRA - ATBESBA RS HRMYR RSB -

PTARRBERRI  RALGLEHEME A~ M  BREME DRt ANRBE < EHYER ERARE
(ISO/IEC) [EN ~ BAT WM& UIS) [E2A R A EH R EEMIEIIELRE BT o
[;3111S0 10218:Robots and robotics devices - Safety requirement for industrial robots

IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machine (Part1: General requirement)
[£2] JIS B 9960-1: LMK L EM—NMA R TEE (150 —RERET

JIS B 8433: F=\l B shigtl—L &4
(Rl mIeeDE %
© 1 RN — 7= WAL AT AR ISR » EBRENZAHIEY -

O BEHWHAGRITESRZRNFRELRE » KEFF R - AFRAE "EARFM, & THRIFREF
W BEZAXTEMZHBIGE  BRBELT R -

O Bl NAKBRFEN  MEBHERGNTENRCEEZLHE  FFEMUER -

O WERETAMHHNER EE EREHARNT 2HIPRN - BTHLERLERZITEE LT 2EMNENE

I\ & B

O BT mHIFAESEEIMEF © B RIS~ Ml LEFAHRR

B RS SEIEREERSS -
Y ’ " O ENTEL I QBB KA R A - B

O Lz » RRFLERFREN - ARREME IEAREE ~ ARHIRE °

ERGBEERRE  BHUITREOKES -
o U - O o7 R R B A AT S S A LA S g

O BAMMERIBABREERMENFETIEANR Z& o HRETRGRETEZREEN 5T
A B iE pUBRKEE S AR B o ARG TEXIRK
O PUT MEBLLRT - BSRIEHHRIE - H TR O BK = RIATIRAE ~ 4B S » BRIEHAA
B4~ EREm TR ERERBAIHMIT 0 B SEH B AREHERES
2z A
= H
OBNEERBETEHART  HBEENRRERE O B ERBMME TSR MR RERE
BOCLANEM ° B BRSRERRMESUELRE
O EEIEEE35~85% H AT NMEA - O BENHEZ ML KM ENEER  BESE ™M
B

O 1EABEREE10002 RELTE -

N |,§.\IJ\\ 2z e /rfri o
A ————— O LRI SRS HHE



HIWIN
2 K99TS02-2203

O N ERTI BRI « 2P KT IR TR -
L7 B EOIRET - R R TR T4 S . o
B e O BT B T o B A e o
\ \ O it h s A EmE + BB s - B s
O LT L B 4 4 N E R B AL A, o
e g RS BERATIE  ERNMEBORTRASE
O {EATEF= BN {ER AT S BAD + 5 FHEA TN s -
S BB LR A o
= O UFERBEAA B - LN BAS SN EE
© A B R S N B + 35 1 B T B S AT B BRI R - R I R SRR
AR LEEEE > EaEL R ATHE AT -
B B A T 0 FF R S R M A 2 A

M ==
AIE,E\

it B FERSERMUE L 0
FEERIRR ©

O B=/BHETEI0ABHER  BhES
EAEASFERRBERRN - HORRLIHE
%S TE RIS 2R -
O PR OMABEIMNFIERAEMEY + Bk "
FERRAES « A S AREIBRR L - O WEF BN » FRERBILIOLFTE - BIUFA
A A EHEIE o S FNERIE i
O EHTHANSRA - EEFRNEERER R Ve EEE
B - B BE LIRS AR -
O =R N UL R AT S 2 B - K4
O = RHEH B AL ST TR  HETFED M;m;¥%i$m*#amew&mm1
BT EHRE - BYULHNIRT  TESH - SRR AR =
Hift  BHSERS - 2ERE - BHFRSH
% MSBAEREIAREBHRE -

O EMFEARFNEEZE  FFETE D HAEE

ER+THEEHTERRT
O FaTtAE A E RN - BRAMEFYLIEN
EHATAE -

O E N F AR R TR - TS
EAFHIERE BT EEE RPN - 5
BB A S T AT L R A A L -
O BRFEGH « EEREHSIREP RS - TR
B O FFRTIREEENER S 52.8 dB « (&4 : &
O FERAERE ML  ENERERED - PR e G B B0
O EREELMEESSE Bk ASE T AN E45) B IERTE IR 1880 BIA) « BEE AL
R T EI3 o PEE .

1.2 EFmTNESIRHA

P E M EINT R R EER D RIEBMET £H0RAE -

XTI
DTN




HIWIN
K99TS02-2203

1.3 FmiFe

HIWIN S 25 AZF A2 ERNEIER AR SZ WAL  BEBITHRETNRKRLIIEELSNRIT 2E
H BAERERS RN SRESRES FaMENELZEY  EMTELEILIRE -
OrFmZHL  AIFAEHEER
Wah Az - AT RBRLAT ~ BT
B ¢ ATBITIRECRAR N - Szt
BYLES B NME S NE £ A RERAZEME
BRATIZ 1 100~2000mm (fRLATFRRE] )

O BESHIFPES
O Ak EFEZ R - BAAS MRS
O HHATHAZ H{EH

1.4 HBYLE=F - B SBHHMRREEIEED

O £ITB &SRy MMmMARRN - JUESN T=MENRBE  WHAERAT

[RGINGE 2. fF(B): 3.4l A% (C):

C
=4 & \B — =
— A I R —

% _ ] e

O FHIT O E B RUEMIATT I » PP T 241 B A0S R 48 B 2R 0 TR T » FahBkihss
FIAB S 2 T AR MR A MRER S - DIARH O MEDE - WIERNT ¢

jc[E——

O ZRIESEI

1 BHUEZERERN  EERBIEZEEMALEZI B M REE MR AT T REEREA

2. 2 1B EPS AR B R Z T AR » 33R1T3E L BXH RS - ISP IRR S 2 AT B AP A IE =
FTROEBIAR R R R 2= S E B 2R T AR IF IR EE R -

3. Wt FREKEMER I o EBOEFE RTIRWUR/ D ~ R A -S40 o) LA HO B I B 2S o

3



HIWIN
L K99TS02-2203

1.5 FmMHA

HIWINS S35 A 7= IR 5Z © — M E BRI RL A 2600 -

EEIBITH © BUBLHL « FRBFEEUR - AR  BESRTAL - BN EUSINE  CCDEABH - AR
AL BFETREE BN RTFTAERRE  NULES NES | SURHL  REEMAE ST
SHL - REEAE  BHHRRE AP TR ANTTIEE | BEH W EEEB - THW
EEEES -



ik

30
40
50
60
65
70
80
86
90
100
120
130
136
140
150
170
180
200

KC

M by itk

L

o

L

® o
o

HIWIN
K99TS02-2203

KS KU KE
Bk WAL EEmL
°
°
°
°
°
o
o
° o
°
o
o
o
°

£ 1 KA100/136/170 ~ KS100/140/180 SR /T4 lr#53K 5 » A] 2 = il <1742 ©

1.7 BRGHIRK

SN ARSI EME I Bl » IWEhaEs » M EArEdlEs

PiER -

MR + B2 A

RSN E o HIWINTTHR #48 R B AR R LAt

Clibzl

PCglNB




HIWIN
K99TS02-2203

1.8 ‘AL

BAHLE AL ORRIEAR MRS ATSE TINEMTRAE -
5. LAt E
o B BT

® B ARITE

1 EAEH
o HRTR

o =R ERS (BE - BE  KE)

o 7l (KF

o NHELNIE

oz LN (512
o L RME (BiR

2.ERIBE
o (U EFEE
o EIEE

o TRFATIE

3. Rz R
o i
® i
LEZ

o [FTRAE

4. EBHLE A

® ACHIAR FEHL

® it

o SLHIZF (A ~ sME)

CEH i)

VIRFE S IELERE ~ TIEEH)
~HREN M~ K TR

o B HEITE

6. BEESHT
® fliRE
® S friziEtEa, (V-TH)

7. BBt
® HH KL i
(RIRFFX ~ B3R~ HEEIPE ~ BARIFE)

8. &L& A

o {f A AEAIA
® Mg ~ M

® BN T

® SFEE K

THIAHIWIN B 28 ARE RS - AR miIFiE S -

FmERTl

ﬁ
Kt

=
i

EE

Ehlit
({74 )

il

i

ARE
FEAEHHR

Rl
“ZIAR

LA
REEHFE

HiE 770

KK, SK

(BT AT

TEFATE
ER

=

"

f
(4
s

25T

(B FEAE)
B

b
BlR A

£

KC

EB(EY )

RN

2 e

o~

=

38
(iR )
P
f

S5

LT (R EAE)

B B

7
7

T8t

KA

(=)

|

ey

LR~ T
(ATHR ~ fE AR
Es

B
aJ

BE=H)

S EE=:

KS

EiB(E )

=&

T

S

o

Sz 3
=

18
(554 2R
INERIF
FEGISIRAS)
(E ESako))

AT B
(erT72 2 ik

Es

BOR B e
aJ

b

T8

KU

EB(E

=&

T

I

I
B

(R4 R
RERYPE

oy
o
o)

&
250

EZ2 4
(B FEAE)

=L

7

b

THETEMAE]
il

KE

EB(EYE)

oy

2 e

A

1 .=

()
R
#

S50

AT (REEAE)

=L
7
7

T



HIWIN
K99TS02-2203

1.9 BE
EEBSEME (Accuracy ) 5RZEE (Precision) - 20T -

1. EMEE (ERE)
RABBEERE—TIEBE - RERREAREBSRXEIZMEENEAERE (BXE) R -

2 HEMEENE (FRE)

SURERENE - FRPUNEBAEERIITRET  EX-RECENGNARLSE  NLFRTHR
KB -

3 ATEFATE

MEBHNEANBL FESHARETELZENTITE - BRETBATETL  FHETREFEL B
SITRENNEALRE -

Riig e B AR S SHAREEREZ INTTE - BRETBATETA  EHETRAND R ELE
WL BETRENNEAESE -

110 EE

1. RRELIRE
B N BERALEE (V) RHARRLZIIGSEE (S) ®UEE (L) 1HEmS -
V (mm/sec) =S (rpm) =60xL (mm)

2. FRE

FTRRKLZIPRAFFERE - AEIEREERME - LA %R IR AL R A SRR AR - IR R iLERM2Z
MREAX - B RARLATHIG DR B EEORE T - miE R TRMEKE -

RRLA NSRBI R EANNT

M. d Np = B ABHF4EE (rpm)
B 8 d, Mf = AERRZL - KARBEE — R - Mf=0.689
Np =0.8x2.71x10° x = dr = AL1R% (mm]
L Lt = 47K B (U 22 AT E5 25 (mm)

3. N

FrBEERERERENCE TI/ERE » BEaMB BILIRSH B IR @ X TI/RREGE4ERIZEEE B s
- HOARTFHARIE « KE(ELE -

AR E R AERRIMEATEME © ML AR > IREIRE © S TRL0.1561HE » K&
F2PL0.3GITE - 16 = 9.8 m/s? » ]0.15G = 1470mm/s? » 0.3G = 2940mm/s? - B84 35 A M40 B K ATl & A IR
EME °

AR ERERERIERE A RIS A MRRERX  ATRRERN  RBINERE S E KT
T N

4. T{EEER

TEAHEERPREREERE - EHT/EABOTETR » SiENRTETa « EREFETc ~ JFRATETI ~ 12
EBRTETS o
A e
v INERE=V/Ta
EIRE=V/Td
TEEH (sec) = Ta+Tc+Td+ Tf
T ERTiEl = TYEEER< R
B R =T {ERTiE),/ ( TIERTIE +{=HLAT(E] )
Ta Tc Td | T | SeC RSBV ARME  BE AR KT EZELENEH I
B ToEEE ~ IV BLO.5 A o

mm/sec




HIWIN
K99TS02-2203

1.11 BHlAHETE

1 A RENMREFGER > BRINBERE @ 25 E - YIMNEE  IMEzEsiax -

2. WEZMETE
B HREITEN

J

i 3
v
AS :
W :
N :

2 2
x| V) o 28
2xax Nx10 20x 7w

nERE  ItEZEBE L kg - cm’]

D AEHEZIEEEREIm, min]

BiiE—E - fEHBEE Il
T EEZ k]
FEALEE R [r/min]

3. AMAEIRE SEAMEBRILLAIRN - L HIE HH B

bR R AT SRR 5B T 4B o
mzsss: 7 = oSN

HiEEE: T, =

Ju
BIVES
N :
Tpsa
Tosa -

¢ 955><104><T

psa

J,+J,,)xN
9.55x10* XT

NHIGE B Z BN M H kg - cm?]
BHIEE [kg-cm?]

B LA R [ min] [rpm]

SN jE)[s]

R A (8] [s]

S.ENREE > RN BERY BINER  HEHEREH IR EEE

6. AT AL KM AR 45 » K FINEREZSE AN A BTA2 BB NE0FN © IRAFFE S

FxV B F xAS

2x103x7z><77><N_2><103><ﬂ><17

D BEAIEERRIEE S F=Fe+ ux(Wxg+Fo)
D s 4EIN - m]

s A EAISNINPER A1IN]

D AEXS SRR FISMINIE JE SIIN]
C nHES (28E) [kl

D EBERY

DR

D EELIEEEREE Imm/min]

. EHLEE R/ min]

D ENERE(9.8m/s?)

D EE—BD AHMNBEHE [mm]

BITERIEEHFAZRKALL -

Wy FEAD

=



HIWIN
K99TS02-2203

7. IR METAESE ~ INIRELSE ~ BRELIE R ARFFALAE - KU AL S4B

psa psd

T,

T,

RMS

JT xT +T°xt +T>xT,, +T,,

Toea © fINER P [E) te @ ZEIRM )
Tosa IR A [B) th @ 2LERTE]
T © JEHRAT(E) T. : JHR$%AE
To: fard%ss To: BIRFZSE
Ton © AR¥FHEFE KFEENAS  Tw=0)

8. Lt /E B KIEE M LR FE W MR T LSRRI MRAHAEMN  BIEAEMRES » BifERIIEMNE
EXALE -

112 &3

RARLTBXEMEREAEERD (24) HIE  BEELRBTRHERRS  ABATBEERIEKATHR
=8 (i) SEEAER Rtz I ESHAZIEEGEHEES

AR EEE  EEREN  RABIEKE -

1.13 il ~ BH sk HE
1. BB A R %

At MR K NS RERBRE LB LR ERT - & Kk I/ NER s £kt - A
WTERER R » SER—ZITRN BN MER R IER -

2. AR R R EE A 25
N AR NI RERIERERE  NERF KRNI NEREENEYE - A ERERTN &
ERZEHWHFRNEHKIE -

F— LI E F kN ER

Eile=s B g gt 77 EBRE(N)
FR-3GT-90W-309L
KA100-FL(R D) FL-3GT-90W-216L 7

FD-3GT-90W-237L

FL(R)-5GT-90W-350L
KA136-FL(R D) FD-5GT-90W-300L >

FL(R]-5GT-150W-420L
@Altm oD FD-5GT-150W-320L 7

FL(R]-5GT-150W-460L
- N 96
=L ) FD-5GT-150W-360L

KS100-FL(R) FL(R)-3GT-60W-234L b
KS140-FL(R) FL(R)-5GT-90W-350L 55
KS180-FL(R) FL(R)-5GT-90W-400L 55
KC40-FL(R) 2GT-60W-160L 15
KC50-FL(R) 3GT-60W-180L 29

KC60-FL(R) 3GT-60W-186L 29

9



10

HIWIN
K99TS02-2203

T EHERE MR KT

e B 5 EBRE(N)
KA-100B HTD 3M-15W 74

KA-136B HTD 5M-25W 178

KA-170B HTD 5M-25W 178

KS-100B HTD 3M-15W 74

KS-140B HTD 5M-25W 178

KS-180B HTD 5M-25W 178

1.14 ZHEfp

TR MERE - IdEx (BENTI0E) i BHNFZAEFSUNELSENNESIE S EHELR
Rt (REXTI0E) i - LR AFH AL EEwMASEs (RENE) Ak -

FIEENTE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) 24833 FAEHITE10,000 kmagFap - HRE/NFRIIAT A& (Fy/
Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd=1) WIFHHAEK ; Rz MRABATREE  WEGHDOT
10,000 km ° AR fR B 2R AR KEMER - BRI EERIINESCEREA

1.15 {R¥FE

B BAFTEACRFON D BIERHKL - EASNREXREY - B= 1 AZEITEI00LR BMERF -
WA RRLA B L SN TTIEN - FEREETEMSRAHFBERSN - R MBETEMMERN » FEHRH
fE ° WBTARTT 73 EHIAF SR A1 - 15 SHIWINEXZ -



HIWIN
K99TS02-2203 11

i/l 2g A

K

P =)

N Im

HIWIN KKEHH 28 A\E RSB RAN IR BRKRLIINELSNESE R Hitr/REREEER
&~ PR~ 1A BRI RN s R RS

(B E R LA - UREA NS 2 VSIS ME 23N - RS SR 2

2.1 %¥lE

O BT RLZEERS

O UM NEER

O =fiRE

O =Rt

O EE&F=

O JENIKItT

NEEMBABRITRAN - B2 RIFNIE
EEE > pMUEREMR:




12

HIWIN

K99TS02-2203

2.1.1 A4
KK | ABIRANL R  BERKLIIMELEY  AITANEERESTERTELILESI KT

Hrz it i

M ATRIRR DR P e E R 8 SR e

fegstTa
14

2E S
1R AT
1HE

2.1.2 M7 G

MEFBERZBPERAS  HRKEKE
EREX A2 NMEF R IRt - BELSEER
A 2T AT E R KK AL 28 AR Az Y
FmERETZEET

2.1.3 M

MEMA X AUVENE - ABEIERTRANRENRIT - EARRENE LRGSR EENEAFSNH
M RTRAETE  EERESE

1R iR B {ir:mm¢
pidhes Ix Iy
KK30 7.554 x 102 12.726 x 103
KK40 3.533x 102 5.317 x 104
KK50 9.6 x10° 1.34 x 108
KK60 2.056 x 104 2.802 x 105
KK80 6.711 x 104 8.444 x 105
KK86 7.445 x 104 1.134 x 106
KK100 1.296 x 10° 2.035x 10¢
KK130 2.546 x 10° 5.073 x 10¢

2.1.4 MIESEAL

HIWINST S AR RE AT K - FRE TS MKKERLRA - =S A REMRTER

RS W H

KK30 30 15
KK40 40 20
KK50 50 26
KKé0 60 33
KK80 80 45
KK86 86 46
KK100 100 55
KK130 130 65

VZRRE S IR s AR EER R o FIEKKEHYL 2 AT RRETRERIE R « %K © KREE - BNIIESS

KKEL R 28 A
VRIREAT
1547

)

x : SEEXbih 2 114 5E
v : JEEYHEZ 1B AR

by
o]
p=4
o
H
&
=

1 \l




HIWIN
K99TS02-2203 13

2.2 BEWEH
AT ERNEMEERTR  KKEMYLE AR ZIMEMERIR S « MR E © BYLERES - WRAFx -
O fRiFsE ~ MEIFE | AIBIERY) » U ANKKEHYL 2 A AT I EERES - BE - I E
O BEREE - AL EF AR B BE T KKEH 3= Az £
O WMIRFX  REBRTEN ~ BehR AR LB REIITIE L2 Hl

FRMLERE =

o$RiFZ=E o fRAEtREEY




14

HIWIN
K99TS02-2203

23 FERES

KK 60D 10 P E - 400
|

KK 251
Rt

30, 40, 50, 60,
60D, 80, 86, 86D,
100, 130

RIS —
KK30 : 1

KK40 : 1

KK50 : 2
KK60/KK60D : 5, 10
KK80 : 10, 20
KK86/KK86D : 10, 20
KK100 : 20

KK130 : 25

FERESL
P: ®BEH C: —ME

E: SRER&F4FHMT ——
TILS « RERZAT AR

HIiBIE (mm)
KK30 : 75, 100, 125, 150, 175, 200

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60/KK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK80 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK86/KK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E: BB ZHINT

FILS * PUEARAER

A

FO

S0 M051
|
LA
5EEBN
M : LA
ERIEE

BEWRIFR : HEFL6-4TH

S0 : A BRRME

S1: Omron EE-SX671

S2 : Omron EE-SX674

S3 : Panasonic GX-F12A

S4 @ Panasonic GX-F12A-P

S5 1 YAMATAKE APM-D3B1-03
(KK305& /)

SE : MRFFRIMEZFHEE

xies

C:fmr=
B : M4EINE(SE FL5T)
TILS P&

BHLERRE
SEFL1~45T
FE : 455 T

E : BEEARRAIN T
FTIES © BRI

BEENE 1,2
BRI -

A pRfER
S:EA



HIWIN
K99TS02-2203 15

My
M: :
iz ™ Gl &
1
ST 7 [ D A
: ¢« ]@
T T <+
s AR
RER 21T BEEH
% 8§ Ex Ex EF 2A BTN
o *f” HWM  WE MW B
=5 =1 [—] =~ —1 b=~ — — (—1 = —
z B ELE ESE ERE ERE {HFM Mp (N-m) 1RIZ My (N-m) R Mg (N-m)
(mm) (mml (N) (N) (N) (N)
JEEE JREE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE BE JBE JBE JBE JBE JBE BE JBE
A S A S Al A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2
BER 647 1088
KK3001 6 1 2210(f - (3510 - [ 14| 73 | - - | 14 | 73| - - 4|82 |l - -
—pE R 618 1079
BER 735 1538
KK4001 8 1 3920 - 6468 - 33 182 - - 330 1828 - — e 2| - -
— R 676 1284
BER 2136 3489
KK5002 8 2 8007 - 12916 - 116 545 - - | 116 | 545 | - - 222 4hh - -
— B 1813 2910
B 3744 6243
KK6005 12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
— % 3377 5625
BEg 2410 3743
KK6010 12 10 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
— % 2107 3234
BER 7146 12642
KK8010 15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1433 2866 800 1600
— % 6429 11387
BER 4645 7655
KK8020 15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1433 2866 800 1600
—pE R 4175 6889
BER AIYA 12642
KK8610 15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
— B 6429 11387
g 4645 7655
KK8620 15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
— R 4175 6889
BEg 7046 12544
KK10020 200 20 39200 - 63406 - 960 4763 - - 960 4763 - - 2205 4410 - -
— B 4782 9163
BEg 7897 15931
KK13025 25 25 48101 - 84829 1536 7350 - - 1536 7350 - - 3885 7770 - -

— % 7092 14352



HIWIN
16 K99TS02-2203

2.5 BEFR

B : mm
. s ENLE I ELIEE ITEFITE B AXBEH A IN-cm)
2= HERKE | e e e
BELR ) BELR — %K BELR — %2R BER — %9
75
100
125
KK30 +0.003 +0.004 0.020 0.040 0.010 0.020 1.2 0.8
150
175
200
100
KK40 150 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 1.2 0.8
200
150
200
KK50 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 4 2
250
300
150
200
+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - (15 7
300
KK60 400
500
+0.003 +0.005 0.025 - 0.015 - 15 7
600
340
440
+0.003 +0.005 0.025 - 0.015 - 15 10
540
KK80 640
740 +0.003 +0.005 0.030 - 0.020 - 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 - 0.030 - 25 10
340
440
+0.003 +0.005 0.025 - 0.015 - 15 10
540
KK86 640
740 +0.003 +0.005 0.030 - 0.020 - 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 - 0.030 - 25 10
980
+0.005 +0.01 0.035 - 0.025 - 17 12
1080
KK100 1180 +0.005 +0.01 0.040 - 0.03 - 20 12
1280 0.045 0.035 23
+0.005 +0.01 - - 15
1380 0.05 0.04 25
980 0.035 0.025 25 15
1180 +0.005 +0.01 - -
KK130 0.04 0.03 25 15
1380

1680 +0.007 +0.012 0.05 = 0.04 = 27 18



HIWIN
K99TS02-2203 17

e R LIS BB KL J# 2 (mm/sec]

- (mm] (mm] Y — 848

75 160 160

100 160 160

125 160 160

— ] 150 160 160

175 160 160

200 160 160

100 190 190

KK40 01 150 190 190

200 190 190

150 270 270

200 270 270

_— 1z 250 270 270

300 270 270

150 550 390

200 550 390

05 300 550 390

400 550 390

500 550 390

600 340 340

. 150 1100 790

200 1100 790

10 300 1100 790

400 1100 790

500 1100 790

600 670 670

340 740 520

440 740 520

10 540 740 520

640 740 520

740 740 520

940 610 430

- 340 1480 1050

440 1480 1050

20 540 1480 1050

640 1480 1050

740 1480 1050

940 1220 870

340 740 520

440 740 520

10 540 740 520

640 740 520

740 740 520

940 610 430

- 340 1480 1050

440 1480 1050

20 540 1480 1050

640 1480 1050

740 1480 1050

940 1220 870

980 1120 800

1080 980 800

KK100 20 1180 750 750

1280 630 630

1380 530 530

980 1120 800

1180 1120 800

A 2 1380 830 800

1680 550 550



18

HIWIN
K99TS02-2203

2.7 FwHITHE

2.7.1 FHFdp

LEEASUAZ AR HEEEHN - RERE SRR A2 2 BN NHER - —B2RRE SR IE 7
B ZFMERSAEESHR > AEBORERESEERORFEAR - EMARMEREXE - FoHE
SCBRoATRIE R M W ER A A R S5 T A AR SR E R B A LR 2O/ TRERS

2.7.2 FEHFw

SHNI|ANED - BERADEINE - BMER —HRHFEN R > EEERNEsIRES T™MER - FatEsER
[ o FELEE F o B) sk E L KKIRA T REL R Em R -

2.7.3 KKiEHZ ZiEFMHitE
BN A 2 HERITER S AT  BEEASHNERKLN  HT B R E B R iZEa
MEHFD - ifE o5

O B4 S
ff C .3 L :BUEHan (2 EBkm) C : EAEE F (N

L:(fF_.P )x50hn G BREN BERE) P.: THAREN
W n fu: AHRY (BEXRK2)

&1
BRI EMERE T
A1, S1 1.0
A2, 52 0.81
Fx1&2
TIEIREE
3 SRS 1,
AEPRIR V)
Tt hB e {F38V< 15m/min 1.0~1.5
LB AT ] rhi#15< V< 60m/min 15~2.0
=i A NIREN =3%V> 60m/min 2.0~35
© RIRLAT I M
1 C,\° L : eSS (e Ca : HAFFENHFN)
L={+" x 10°rev I . "
fu  Pan fu: MERH (BERK2 Pan @ 4E T/EA A (N)



HIWIN
K99TS02-2203

2.8 i@iE

KKEHL R AERBELNATINE R NERER SN > KPNERTRERABESTHEZREA -

AR IR TSI LMIEA -

O BDRENEBDHIER ~ By lLe (IR RER -

O TERFMNEEB BIFAHE - AIERIRIES HF
O BplEAESE ©

2.8.1 jiEiEHAE

AR R A ZIRK  BAR R FUEBRASAURE AR - IR P EMBEEIR100kmEt » SN FEEE
JHAE—R o RS AT R MACE OB R _ERTMOMIE - ROBARIT OB o JEIEMARE A T EE BT 60m/min - B3
REMERTERIIGE -

100 x 1000 T : JEHHE (hour)

T=
Ve x 60 Ve : #E (m/min)

2.8.2 HEEEE

O Bigk
- @ [el+]e | H© i+
& @K o[+ % ]@, 0] ¢
T
O iEk S
& ] @&+ ]® | &+ ] j 0] &
s Alel+Te of+Jo | |H U+
S
KKAE A
KK40 KK50 KK100
KK60 KK130
Pt KK80
il s
M3x0.5P II Max0.7P M6x0.75P

NO. 34310010 NO. 34310002 NO. 34310008

19



HIWIN
K99TS02-2203

20

2.9 KKF=E@m#ER7J

2.9.1 AEPEH
KK30

40 2xn-@3.4 THRU,06.5x2 DP
2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP o f-M3X0.5Pxh DO/ Py BT HMAEIRE)
s N\ = |
22 02 ;EiFL ‘ { ! %
1 S o i i 3
. ¥l © || Oieele| 1@ 01° |- N
- LT L] e i ——— e e I=—=15 g
S el o @ OTRe 0 @E-ﬁ_ - °
30 ] | = — i 2
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px5 DP. N 4 b.5[7.5 g
2-M2.6x0.45Px3.5 DP 5x1.2 DP 7
2 L2 245
L1
44
115 25
10 10
29.6 G BB ‘
4-B3 THRU . . T_,;_. -
8q @@9@/ : 2 | e e Hj Lo, )| VEwS
g o~ o i A ==
D] 6\ /() ~ot | M [y i} ” R 5 icho -
t 25 0 m_[ LAl 50
i o (n-1)x50 G
VIEW B

HEKE &K R A1THE (mm] 6 (mm] . =8 (kg)

L2(mm)  Li(mml  Argm A2BE MBE A2
75 129 31 - 12.5 2 0.2 -
100 154 56 - 25 2 0.23 -
125 179 81 45 12.5 3 0.26 0.3
150 204 106 70 25 3 0.29 0.33
175 229 131 95 12.5 4 0.32 0.36
200 254 156 120 25 4 0.35 0.39

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-03.4THRU,06.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP_ 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
26 N
18 i T
\ ® (oo o] ¢ ]
[t (eI TR T
~ \ o2 — — ™)
P *H o| @ Sople @ e -
18|11 1 /L fi
o~ Il
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP 10x1.2 DP 6
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
P.C.D. 29 8
= A ‘
&/ \/ Léo /] _E_I‘ | 8
o [te) { ] |=—q So
8w g = o o——————— g & gl S—— 175 _VEWB
o‘ 8 ~ Umji |:[ ) I ) | g
AN Pyl 3 9 = — T o R S
* - 11 ‘*—-A s
VIEW B 2[ ‘ 60 G s
(n-1)x60

BRI R &K B A1THE (mm] 6 (mml . =8 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 B A2 iBE A1 B A2 B
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 8 0.72 0.79



KK50

4-M4x0.7Px6.5 DP

HIWIN
K99TS02-2203

2x2-M2.6x0.45Px4 DP 7 2xn-4.5 THRU,8x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
5 7 v/
—— ! AR ES * —
TN doO Rt .
2 O ST /1t e——2 B
N“o]g " E ] — :| ~
sl ! T t— ad /1 Y bid o @ & — ]
25 125 hf/
50 o~ 2-M3x0.5Px4 DP 15x1.3 DP 5.7
K G
SECTION A-A 5 5 5
]
60
14 34
4-M3x0.5Px6 DP 16.5
P.C.D.33 \ 10 10
_ A i
10 B Aﬁ\ % ) d@\ rl'—w—. - R
%gl o 1o mglfﬂﬂ***;ﬁ;**** R = e bR
& a8 9 & ?El T o] o1 DO-————1 =
—A g G 5
VIEWB (n-1)x80 =
B < L1 & K17 (mm) = (kg)
ml?ntcﬁ L2 #£¥K gajuﬁ ‘ & (mm] K (mm] . ‘ EE kg ‘
(mm) Al B RE A2 B Al 7 RE A2 iEpE
150 220 70 - 85 80 2 1 -
200 270 120 B 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 55 30 240 4 1.6 1.8
—
KK60 (#rAEH)
82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
42 /“
30
A & o o[ [© e -
2 N> {#a]% T
h ‘T Lr\_?wm e ,/,/ T ? [_ E-3 |
i © | O [e]; ©
30 _|15l% 1} ‘
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
SECTION A-A | G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5._30.5
11 L2
A
v g
o | ; | eye——— =135 VIEWB
~ ° ;t/ ° ; ’ j ° — | S
{ 9 AL N R =
mw oA é
p 1 G
(n-1)x100
RS < & K174 (mm) £ (kq)
?21[—&5 L‘ﬁ-Lt ) .151. S, G (mm) K (mm] n *.E.EE - S,
mm AlBEE A2 BREE Al B RE A2 B RE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [} 4.2 4.6

21



HIWIN
22  K99TS02-2203

KK60 (4% £ 5Y)

59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP \ ) J4]
—4— U /- 77
b © . © H[PFEIES g+ =
- O+ ﬁE**f*f*f#f*f**ﬂ*f*f*f*%ﬂ e
5 : N = ?{mg & @ o @ a @_ ]@ 0|+ —
\j: I / m 1
30 _|15|=
60 « 2"M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP B
SECTION A-A ‘ .
(m-1)xK
7 2 7
K]
59
185 305
4-M3x0.5Px8 DP " 5.5
P.C.D. 40 AL £
A
! =
o/ I B e — A ——— — - =175 VIEWB
~ ° i ° | j ° — | S
| NS /A ! L =
0 — S
p 100 G
(n-1)x100
RS < & K174 (mm) = (kq)
?_jlzl[—r#rr% L‘ﬁk ] ; - G (mm) K (mm) n m ﬂii - -
mm S1 B S2 gk S1 B S2 B
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 6 6 4.1 4.3
— vl
KKé60D [*ﬂ'\'lﬁ_ﬁ;‘l] - 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
‘—‘45 ¢ y’l/l ¥ [ ]
—— \ © I o[ el | -
By «T fffff I -3
3 A R 4 | B
o e T
30 15 - il //// il il
60 « 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
\ K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
T85__305
4-M3x0.5Px8 DP
ﬁcﬂxﬂ : 1 B
— A
s [~ U -
w g@} o | ——F a1 —7 —++—1S9 VIEWB
RERISY 3 . I . . i =
@ \‘t/? 9 f e g ' ! N o~ =
)f { " Lo A S
-M4x0.7Px8 DP 5 6
P.C.D.40 (n-1)x100
VIEW B
RS < & K174 (mm) £ (kq)
tf_hzl[—r#ﬁ Lﬁk ) ; - G (mm) K (mm) n m ﬂii E -
mm AlBEE A2 BEE AlBEE A2 B
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.2 4.6



HIWIN
K99TS02-2203 23

KK60 D [iéﬁﬂ] 59 2-M5x0.8Px8 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP

2x2-M3x0.5Px8 DP \ L4
i U 3 U
e o © | © dIFFIEY g
g ! j . 7 . . I~
e N NL L 1k X
L S © | © § @ 1
30 _[15.| 1f
60 e 2—M2.6di45Px3 DP, J0x1.5 DP 4
SECTION A-A
G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185 _305
AL ig.
* y ;
& p— || éﬂl = -|IT 154 VIEWB
3 A4 // ® ® O §
‘rf‘ //// lrf‘ ‘rf‘ | = )
L—A =
3 G
(n-1)x100
N = =10
B ¢ & K1T42 (mm) & (k)
mm S1 Bk S2 iFRE S1 B S2 gk
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 (85 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 29 3.1
500 570 435 384 50 200 5) 3 35 3.7
600 670 585 484 50 100 [} 6 4.1 4.3
— g 116
KK80 (45 H!) 75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 4Lé 4-Mb6x1Px12 DP
56
m o2 Mix0. 7P 10 DP\ 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
43 S 11— ~7 T
| \ N & i T r4 ]@ M I
J. 58 g ——— - % e
< o ]
& | 2| ® @_/ o [JJolMe
| 46 7 == 1t 1 i
- 6 7.5
80 °
SECTION A-A w 200 H
(m-1)x200 6
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
2 18
3
—=A m T
ol o il = o | Ijl- — e C‘?:‘:E VIEW B
o ci‘ i + ” + * i S g
n ] 88 88, ———
% ‘ A =
‘ 100 70 S
‘ (n-1)x100
L2
L1
B EKE &K = A1THE (mm] Himm) . o =5 (kg)
L2(mm]  L1(mm]  A1EE A2IBE AMBE  A2BE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.3 6
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.5 7.2
540 640 416.5 308.5 70 5 3 7.6 8.3
640 740 516.5 408.5 20 6 4 8.8 9.5
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10 10.7
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 12.4 131



HIWIN

24 K99TS02-2203
84
A Fl
KK80 (4% 2;2)
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP | |zMexiPxizpp
56
m o Mi0.7Px10 P 2-M2.6%0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
43 S 1 7 L N
| \ ¢ & i ST M i
Tﬂ 1} g u
S . = = = - H e
~ S o
s [l== {=[8 e dlo | .
| 46 _h7 . 6 I ' 75
80 2 —
SECTION A-A | 200 H
(m-1)x200 6
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 128, 3.3
P.C.D.70 »%f 18
:ﬁ A q'm s NI g
P 1/ I(f- © 17 —H——— 1 — 3 32 VIEW B
Q| w & 3 m.‘ 5 1 i ] 3 5| ——
S < + + + | IS
ey a8, 8, - — —
f : = :
o
1 100 70 s
P.CD. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE 2R S = AK1THE (mm) H (mm] ] - =8 (kg
L2(mm)  L1(mm)  s1@E  S27BE SIBE  S2BE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5 5.4
440 540 348.5 272.5 20 4 8 6.2 6.6
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.3 7.7
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.5 8.9
740 840 648.5 572.5 70 7 4 9.7 10.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 121 12,5
—p
2xm-M2.6x0.45Px4 DP W 4-M6x1Px12 DP
2%x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
60 T 'i ) T+
=4 | rY r4 5 r
| O u |
- O Y/ T 8 =11
~ . ol I [% ] ‘
A 0 -2 © ol.lelPo !
46 20 ° ”' 'S
86 A 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 65
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D.70 13 =5
A -
o an—l—w“‘;—w—l—n 'IT ‘ e
< o S o | S——— | U ! LS| - pp— | — 1% 5 _VIEWB
3 _ T =, ; N sl gl —
L [N ] ] | I — S
? ? 1T L»A £
100 70 S
(n-1)x100
L2
L1
HiEKE £ = AK1THE (mm) H (mm] . " 8 (k)
L2(mm]  L1(mm)  AligE A2 B ABEE  A2BE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4




HIWIN
K99TS02-2203 25

KK86 (45 HY) y

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP

2-M6x1Px12 DP
1.5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP

60 Ay [ T ]+
4 Cl o~ |18 1
I‘f\ I O u |
- O+ N **"**f*jr’%*f*f”** — B T8
~ :T j:fj o 15 ) @ n @E * | j@ i
46 20 ® || +
86 s 65 || 7.5
3 200 H
SECTION A-A [m-1]x200 6.5
87
23 50
[28_ 3.5
13 18
AI—F;;A_I—n IJ'-mJ | 8
o P ,"' —q i —— ———19| 95| _VIEWB
e - IL ; ‘ ‘ S %
S S ] ht-——4-1S
? 1r ‘A_,A =
100 70 S
(n-1)x100
L2
VIEW B 5

BEKE &K R K1T#2 (mm) H (mm] . o =2 (kg

L2(mm]  L1(mm)  s1iggE  s2igE SIBE  S2BE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 4485 372.5 70 5) 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

= i T
KK86D (#5/4ER)
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP W 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,P11x6 DP
40 . i v T+
-4 @ IT° J e i rr
i =0 I |
o A% ¥ S & 8
kR P i | Fae ] | L
46 20 hd iL +
86 o 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A [m-11x200 65
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 5 35
P.C.D. 70 \ 13 3
== o A -
RN W\ ° —
3 (1@3\‘! . i S — - q- 3| 3% _VIEWB

. Wl e ° 2‘ N [ s | P S
| Jlx&/&%w/@ S " ax 1=
T amaoy i A 5

4-Méx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)xT00
VIEW B L2
L1

HEKE &K B A1THE (mm] H (mml . - =2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al B A2 igRE Al B A2 B
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 [ 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4



HIWIN

26 K99TS02-2203
Al
KK86D (4% £ #) a
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15¢2 DP = 2-M6x1Px12 DP
9x2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 215 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
%0 J I T &
— @ o ¢ [ E® i |—| [
Tod < : = e
3PS . gl N G e i |—H [ |
o [ @ | © [+¢ © B
46 20 hd L <
86 A 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A [m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 58 a5
P.C.D. 70 _ 13 i
e el —A T
s = < . o 8
< “69” \ . G i I q g 5 _VIEWB
©lo e ‘ 22 i ‘ n 2
| &%&E/J/: b/ l . A i i : —1=
f f LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 5
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HERKE Sk B A1TE (mm) H (mm) . =g (kg
L2 (mm) L1 (mm) S1 B S2 B E S1BpE S2 B E
340 440 2485 1725 70 3 2 5.4 59
440 540 348.5 2725 20 4 3 6.6 7.1
540 640 4485 3725 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 4725 20 6 4 8.9 9.4
740 840 6485 5725 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 7725 70 9 5 1.3 18
KK1 00 142.6
95
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP 4-M8x1.25Px15 DP
70 2x2-M4x0.7Px10 DP 4-M3x0.5Px6 DP s 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP
50 N T ,‘i T ] 7 TD
— © K gl el |H © .
o
e == s === NI IR
i e I i e | e qemslp o [ .
50 |25 == I =i
100 B 75 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
94
27 45
4-M5x0.8Px10 DP ”
15 22
A LR
S ) PR | A _VIEWB
‘_L + 7! + +
J[ T NN NN b
f A S
150 6 =g
(n-1)x150 S
L2
L1
N » , = 4=10 =
R AT (mm) (kg)
?Lzl?n?n}% Lﬁk ) ; - G (mm) H (mm) n m EEE 2 -
mml - A1EE A2 AljgE A2 iR
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0




HIWIN
K99TS02-2203 27

KK130 157

83

108
Dxrn-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP o 4-M10x1.5Px20 DP
20T 10 DP ' 8 2xn-B11 THRU,017.5x10.5 DP
95
70 | — -
) & | ®
o @ gl - — — —
o o 2 A 1F
o IR S A B
s e | e
130 o == /
9
SECTION A-A
(m-1)x200
100
8-Méx1Px12 DP 35_ 35 3.5
P.C.D. 90 29
121 / 18 16
— rd‘o —A ]
75 i u ! ) 0 — = .
g - — | — 1 22— — | gl 92| _VIEWB
AN R 1 | i e ———— o 1 -
s W F—— -t o A
= & f I ‘ A =
150 G =
VIEWS (n-1]x150 s
L2
X
HEKE  £K B K172 (mm) St | AT =8 (ko)
L2(mm) L1 (mm) & & mm mm n m = -
AliBEE  A2iBEE AligE  A2iBE
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 32.3
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 1" 9 46.5 49.4



HIWIN
K99TS02-2203

29.2 g5
KK30

28

44 23
+1 22-M2.60.45Px6 DP_| 51 | 4 v3x0.5Px6 DP 220034 THRU 86 52 OP
T 1 2e-m26045p50p ST (P S EERRRMIETE)
=== 4y ;203, -
Qo C '{} N@_ i o
OO {I==§sE
NIE AR il - ¥ s
el ® >
SECTION A-A 5.57.5 g
2.5
44
10 A 115 25
ST 1
© ‘ 44 i
o AN g [ = T | vews
3 e T e ——— PR S | R —
l €3\ D ~o¢ | [ ” I ) [ ) - ;
4-03 THR1U 25 = 3‘ Al 20
4-@3 THRU; VIEW B o (n-1)x50 G

BB R &K = A1THE (mm] 6 (mml . =8 (ka)

L2 (mm] L1 (mm) Al B A2 B Al B A2 B
75 129 31 - 12.5 2 0.24 -
100 154 56 - 25 2 0.27 -
125 179 81 45 12.5 3 0.3 0.36
150 204 106 70 25 3 0.33 0.39
175 229 131 95 12.5 4 0.37 0.43
200 254 156 120 25 4 0.4 0.46

58 4-Méx0.7Px14 DP
33
. o2 M30.5P DP > 2xn-03.4 THRU,@6.5x3 DP
e ~ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
37
4
\_rL —t— <l ——
— | ! ] [
N [ B A}
%) il 7,7,}7},
: ol = _
= =y R o]
18|11 z - e
%0 o Il ﬁm .
SECTION A-A L2
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 145
P.C.D.29 10 —A 8
5 Tii ifi T
o IR Al | L_
= i 1 3
\° 3 A%,;Cﬂ_\lji,” ] —+1 39 views
5 (")m A d T o
¥ 9“ T - o e
LA =
2 60 G S
(n-1)x60

K 2% £ K172 (mm) (i =8 (ko)

L2 (mm]) L1 (mm) Al B EE A2 iBIE Al iBEE A2 iR
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89



KK50

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

HIWIN

K99TS02-2203

4-M4x0.7Px10 DP

2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP

T A 1
< oo %
N P L N

25 _[125]
50 N
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px4 DP 8
K G
W)
]
60
T4 __ 34
4 M3x0.5Px6 DP 65
10 10
P.C.E‘33 10 —A
07 5 / e JINE
0 X-g 0 L qHL—i o g
1) ™ *ﬂ”7’?’777*’7’7’#’7’7’7’?’7 - —— 1 *ﬁ* VIEW B
‘ & 10 o 1t T i ] O-—————- . — IS
m‘ Y, an " L_a i5
= VIEW B = 80 G s
(n-1)x80

HIBKE £K BX{T# (mm) G (mm) K (mm) n E& (ko)

L2 (mm) L1 (mm]) Al B e 2 B Al B RE A2 igRE
150 220 70 - 85 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

—p
KK60 (#RiER!) o
2x2-M2.6x0.45Px6 DP. o 4-MS5x0.8Px8 DP
26 2xm-M2.6x0.45Px4 DP o 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
F#T O + &
[l iy A N N
| £ IIII ViE —J‘W Jbbjj‘b | ]
o [T S =1 el <
S| T el N> B i e —— :;Hﬁ**\ﬁﬁ: N Mo
g;. 5 I = i mag @\ )z :I:I Ve id ‘F - ﬂ ‘ff —
T T . A e L]
0 I%) 1 D ¢+ ¢ O ‘ 4
i K G
SECTION A-A e
L2
]
59
4-M3x0.5Px8 DP 18.2 1535?'5
P.C.D.40 1 —A =3
T 5 — 17 ¥
&N I | - g
2 L _ K o IR S e p— / p—— | ; il ui,i,;:[, 11 Isof _VIEWB
\Tg @y R & ® IIII ° X ® 8
o “\-/F‘w\% | o T R
T W 17 L.A §
4-M4x0.7Px8 DP a 10 G
P.C.D. 40 VIEW B [n-1]x100
e [ > = /=10 =
R K17 (mm) (kg)
?21%:“%— Lﬁk ] ; - G (mm) K (mm) n m EEE J -
mml- - A1EE A2 BREE Al iBRE 2 i8R
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 8 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 8.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0

29



30

HIWIN

K99TS02-2203

KK60 (%% Z;AY)

59 2-M5x0.8Px8 DP
o 28
7 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4] 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
64
]
3 13
OF 3
R —-Plee ,
30 15| = ==
60 © ! J | /ﬁ | 6
2-M2.6x0.45Px6 DP/ |8
SECTION A-A ‘ K 6
(m-1]xK
W
]
59
18.5_ 30.5
é—(l\:/l3x0.5Px8 DP " . 55
o of | ———n 41 [————4 (A5 vews
~ ° " ° ‘ §
| L /A ! IR IS
m{ L-a 3
p 100 G
(n-1]x100
VIEW B
HEKE £ B A1THE (mm) 6 (mm) K (mm] ) 8 (kg)
L2(mm)  L1(mm)  s1ig@E  S2iBE S1iBEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 b 4.4 4.6
—p
KK60D (474ERY)
82
2x2-M2.6x0.45Px6 DP 5% 4-M5x0.8Px8 DP
8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 \ 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
i Eﬂ'@' |
el /] 9
\Tm 6 "9 - I 3
X T ERN 1
30 |15 o
40 o
SECTION A-A
(m-1)xK
L2
R
59
4-M3x0.5Px8DP 1857305
P.C.D. 40 R — A 9
== A% HHE! : ]
JL % i ] 44 q 2] vews
:;gl ol )FJ ’ .« o g
A 9 * T /L "It =
t.sz.onsz DP g‘ —A s b
PCD.40\ i g [n-1)x100
HEKE =K B A1TIE (mm) 6 (mm) At 58 (kg)
L2 (mm)  L1(mm) A7:= A2 ERE mm mm : m Al B EE A2
g B i iBEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0



KK60D (4225 3Y)

HIWIN

K99TS02-2203

59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?2 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
bb ‘ ) o
| | S
S ® Q@ e i & i
9 Lt O s It - gl -3
N 7;:,__(‘7 mtg N ® 4} /’/’ 43) = Ti" 3 9 0
30 15 4 ii /L i
20 p= 11 ng A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DB/__|8
K G
(m-1)xK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP y A B8 305
P.C.D.40 [
= iy o\ ././ qﬂ
& N ° i AT | .= T g
o L] @} _ S R I e — —— g [T S Ei 59 _VIEWB
:T-rg & “% J L2 ° ® // ® ! g
o SRy ° i e e T =
4-M4x0.7Px8 DP pk 40A G N
PLD.A0, g Tn-1)x100
HEKE 2K BRI EEy
L2(mm)  L1(mm) S1i8@E  S2i8E S1BE  S2BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 8 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 WA 4.6
=B T
KK80 [*a;,ﬁﬁ__l] 116
75
104 .
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP N~ a8 A-Mex1Px12 DP
80 *%" 2xn-6.6 THRU,011x6 DP
D N & &
- & — L P @(Lflf@
R KAV \-
o TS e Ia g e o
el °E B A iy ik IrSnws o
—] mq 4 |+ &
“ A = o — — — *rq&ﬁ{? @**4@
5 VY3 (v 1 > s
£ ¥ ‘ 200 H
SECTION A-A ‘
(m-1)x200
88
23 _ 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
P.C.D. 70 - 2 —A 18
Gy T
[li 2A | y U ] - :
- ,(@ < i 4 i 1 3 ——t 959 viEws
SERNG 3 2\ h . . X sl el
| 2
T 2 a - — —[H—
’ —A =
100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE 21 = A1THE (mm) H (mm) 0 - & (kg)
L2(mm)  L1(mm)  AtiEE A2 A BEE A2
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6 7.1
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.2 8.3
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.4 9.5
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.7 10.8
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.9 12
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.5 14.6

31



32

HIWIN
K99TS02-2203

KK80 (42 £;5!)

84
104 43 .
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP 5 ZMéxTPx12 DP
30 i 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
=Y {— ——r T
%‘@ & — —r— - —1 jﬁjgﬂ;#ffﬁ ]
LTSS pmmzmmeeo oGPl g .
212 B ey A T T
& ut z| @ — L 1, —@——4@
5 | gg il S 3 f i — %75
~ 200 H
SECTION A-A ‘
(m-1)x200
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 1 28_, 3:5
P.C.D.70 \ - 12 A 18
o)
w )il/— ; % ° It w | [ 0
o |'L1 ﬁm < o ] il ’1'_ _': I:! = 2 2 VIEW B
¥ W& RN T . TS5 —
? T 7 7 = — =
LA s
4-M4x0.7Px8 DP ‘ 100 70 s
P.C.D. 60 ‘ (n-1)x100
VIEW B 0
L1
HERKE £ & K1TH2 (mm] H (mm) 0 mm £ (ka)
L2mm)  Li(mm)  s1igEE S2 /B S1igEE S2 iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.5 6.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.8 7.4
540 640 4485 372.5 70 5 3 7.9 8.5
640 740 548.5 472.5 20 b 4 9.2 9.8
740 840 648.5 5725 70 7 4 10.5 1.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13 13.6
— A T
KK86 [*’]‘lﬁgzj] 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Mé6x1Px12 DP
1;’8 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
— | T . o=z —
® T T = [
4 B T R TNt S ]
© ~ i %:::::::”::::;} e O i = I 4‘
S ¥ T o il =1 -8
o b + \TJ il o8 ! @ " [E} ‘ $Tor¢§ ‘ }D(-@ ﬁ ‘L N
i o g e e
86 0 [e ++ @ | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23, 50
A 18
p i
| | 7 EEREE
NS i B ey T — 2 fifd Ep— i =R G VIEW B
— 9
* AN llll * iy ! T > L,,,WJ — S
f " - 5
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
L2
VIEW B N
HEKE e = A1THE (mm) H (mml . o =& (kg)
L2(mm]  L1(mm)  A18E A2 B EE Al B EE A2 B EE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

K99TS02-2203

33

A Hl
KK86 (4% 3!) 6
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 215 | 2-Méx1Px12 DP
~——100 1 5um-M2.6x0.45Px4 DP —ii2 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
rLT‘ ) <3
o T LA o 7173*@7***!:7@
, | 2 _}{:L ’r@j P | il i
[ Sy . St = p——
3 Q A § T T F:;:;:@ 7[777 ‘%;j:; :LS J\T7 4‘7 3
- 6 ] T ~ 23S ‘ & &' NP ‘% ‘ 1
b F Y. — "o Pl 5
46|20 @ e Jb\***l} ®
86 0 L= | 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23._ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 15
P.C.D.70 _ 13 —A 5]
&2 it 1L
2 | v e
g | = Lgq FH—— 3 Tt 5| _VIEWSB
& - + I+ \ + H 1 8
f')L(o) LT_‘\ 1 _‘\ | Lm‘ | I —
N ! K L oA %
100 70 S
P.C.D.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE &K = A1THE (mm] H (mml . =& (k)
L2(mm)  L1(mm)  s1@m  s2igEE SIBE  S2BE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6
— B T
KK86D [%/‘Eﬁi] 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —B— 2xn-@6.6 THRU,@11x4 DP
\‘—T% N O e &
7 @ v / Ve
3 T — : Jlhs I,
=l 6 hd D ol X “ A 0l - |—'_l Li et
i A 2 @i i ) i A
46 |20 @ i ®
86 o 7.5
~ H
SECTION A-A (m-1)x200
87
4-M5x0.8Px10 DP 23 2850 35
P.C.D.70 _ 13 A 18]
T == 2 I I I
==z @\ f U U
e e =3 Il 2
3 [4«@?\\%@\ © i | X [ . g 55 _VEWSB
- \ ‘ ° Uc) + ”, + + n 3
| éft&\\\%&%d | Aem a8 s — A
f ] LA =
4-M£x0.7Px8 DP 100 70 =
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE &K R A{THE (mm]) H (mm) . 0 =2 (kg
L2(mm)  L1(mm)  A1igE A2 MBE A2
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

34 K99TS02-2203
A £ Hi
KK86D (3% %53 0
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 21.31 | 2-Méx1Px12 DP
+" 2xm-M2.6x0.45Px4 DP t £ 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
I I f—y - TS
b @ @ e T I [’f
T =T L S SO N— L L |
% i 5_[@1?_] g - = T8
= 5 7 = & 0 a4 1T g i |—H [ |
i ] 2o @ S e & -
46|20 ® i " @
86 0 R 7.5
SECTION A-A R H
87
4-M5x0.8Px10 DP 2% 2850 35
P.C.D.70 \ 13 A 5 :
R l“o—\ it THT
IR \% i i ¥ 5
3 [ Nfé;}j“ \‘J; J © it | [ I . g 2 _V”LN B
— ‘?& ‘ o e g‘ + '.".' + + 0 s 3
| eﬁ&\/o’a@ %/u, A ax A — =
f Vi } LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 N
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE &K B A1THE (mm]) H (mml . . =& (k)
L2(mm) — L1(mm)  s1@m  s2igEE SUBE  S2BME
340 440 2485 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 3725 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6
KK100 142.6
95
ﬁ”“ 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
110
95 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ 2xn-09 THRU,@14x8.5 DP
’ ‘ " B e G
P ——— 1 == = — 7 Tol
I T {1 2kds Th & | -
8 P | == P f——== i -
NEE P T |[Fir e g i L
a0 LA i oS __JL_& ____° SN COR N . L .
ety
50|25
100 % [ & ¢+ & ] 8
200 H
SECTION A-A (m-1)x200
94
4-M5x0.8Px10 DP 2 325
P.C.D.70 15 7{
[——A
==\ i -
N o ' af ] T ! 0l VIEW B
o~ o~ T | — = T - = |
Uil o o Fl AN - /II AN * T - NN -
© th ‘ L [nN e
p, f ! [ e
VIEW B 150 G SEE:
(n-1)x150 g
L2
L1
e 2 = 1532 [mm] =5 [k ]
mm Al jgE A2 B RE Al jgRE A2 B RE
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 29.2



KK130

HIWIN
K99TS02-2203

157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP
150 8
131 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ) {}\\ s 2xn-@11 THRU,017.5x10.5 DP
v v — — — — M 1]
= s -3 e
| j@j il \ @ @ i i _U'_‘%_HE ﬁ (
& @@ = — — = = = = = L k.'::T B =
~| J } L e = — — — ‘L_g J _— — — = 2
T ol 8 3, \ S o B m ]
T & | &  YeILel el
70 |30, o — — — — 12|
130 " 4 7 4 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-11200 100
35_ 35 3.5
129
I A 16
f KN M-
I T | X =
2 —] I R — 2| 2
p— —— —_————r —_— — =2
0 ut LT aR} -
! Loa 150 G 5
(n-1)x150 s
L2
L1
HEKE K B AK1THE (mm) & (mml Hliram) ) - 58 (ko)
L2(mm] L1(mm)  A1iggE A2 B AVBEE A2BEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 35.9
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 37.1 411
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 499 53.9

35

VIEW B



HIWIN
K99TS02-2203

210 BHlESEIERE=
2.10.1 EFAERYIXER

HIWIN {aAREEHN
ol an o e MH* wam [i;j &t
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
50W FRLSO0521JA4] 0.45 = F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.58 220V
100W FRLS102JJA40 0.6 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.76 220V
200W FRLS2020100601 1 = = - - FO FO FO F1 1.5 D2 1.25 220V
400W  FRLS402[ ][ ]Jo6[ ] 1.45 = = - - FO FO FO F1 1.86 220V
750W  FRMS752[ ][ 108[ ] 2.66 - = - - - - F1 F2 3.32 220V
=% Mitsubishi {FRE
o = 5 k£ =
Bl oy RS i HEE om0
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
10W HC-AQ0135D 0.19 F1 - - - - - - - 0.29 M2-JR-03A5 0.2
20W HC-AQ0235D 0.22 F1 - - - - - - - 0.32 M2-JR-03A5 0.2
50W HF-KP053  0.35 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V
100W  HF-KP13 0.56 = F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 MR-J3S-10A 0.8 220V
200W HF-KP23 0.94 - = - - FO FO FO F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8 220V
400W HF-KP43 1.5 - = - - FO FO FO F1 2.1 MR-J3S-40A 1 220V
750W  HF-KP73 2.9 - = - - - - F1 F2 4 MR-J3S-70A 1.4 220V
FAT Panasonic {]ARFEEH1
i {%g% e [‘fj}”i WAE o W
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1105 0.8 110V
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1205 0.8 220V
100W  MSMDO011P1 0.47 = F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1107 0.8 110V
100W  MSMDO012P1 0.47 = F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1205 0.8 220V
200W  MSMDO021P1 0.82 = = - - F1 F1 - - 1.3 MADDT2110 1.1 110V
200W MSMDO022P1 0.82 - = - - F1 F1 - - 1.3 MADDT1207 0.8 220V
400W  MSMDO041P1 1.2 - = - - F1 F1 - - 1.7 MADDT3120 1.5 110V
400W MSMDO042P1 1.2 = = - - F1 F1 - - 1.7 MADDT2210 1.1 220V
750W MSMD082S1 2.3 - - - - F4 F4 F2 F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V
Z)1| Yaskawa {alARFE#
= SE L =
T (if; LGl ‘[‘Eji”i Wl o @
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
10W SGMMV-AT1A2A21 013 F2 - - - - - - - 0.215 SGDV-R0A0TA 0.9 220V
20W SGMMV-A2A2A21 017 F2 - - - - - - - 0.27 SGDV-R0A0TA 0.9 220V
50W SGMAV-ASADA6T 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - = SGDV-R70A01A 0.9 B
50W SGMAV-ASADA2C 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - = SGDV-R70A01A 0.9 Fogd
50W SGMAV-ASADA21 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 SGDV-R70A01A 0.9 i p=-
100W SGMAV-01ADAé44 0.4 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 SGDV-R90A0TA 0.9
200W SGMAV-02ADA65 0.9 - - - - FO FO FO F1 1.6 SGDV-1R6A0TA 0.9
400W SGMAV-04ADA66 1.2 - - - - FO FO FO F1 2.1 SGDV-2R8A01A 1

750W  SGMAV-08ADA67 2.6 - - = = F1 F2 4 SGDV-5RHA01A 1.5



Z< 7 Oriental 3t

775

CSK
2 HHAE

CSK
21HAES

CFKII
SHERE
AE

UMK
218AE

RK
StEASE

ASC
a-step

A&

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CSK296-AP
CSK299-AP
CSK2913-AP

CSK523-AP

CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
CFK596HAP2
CFK599HAP2
CFK5913HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA
RK596AA
RK599AA
RK5913AA

ASC34AK

KK30

F3

KK40
F3
F3
F3

F3
F3
=)

F3
E8
F3

F3
)
F3

KK50
F3
F3
F3

B8
F3
F3

F3
8
F3

F3
F3
F3

ERE=
KK60 KK80
F5 -
F5 -
F5 -
F4  F6
F4  Fb
F4  Fb
F5 -
F5 -
F5 -
- F5
- F5
- F5
- F5
- F5
F5 -
F5 -
F5 -
F4  F6
F4  F6
F4  F6
F5 -
5 -
F5 -
2 F5
- F5

KK86

Fé
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
F6
Fé

F5
F5

KK100 KK130

F4
F4
F4

F3
F3
)

F3
F3
F3

F3
F3
F3

=

R ()
PK243-01A  0.21
PK244-01A  0.27
PK245-01A  0.35
PK264-02A  0.45
PK266-02A 0.7
PK268-02A 1
PK296-03A 1.7
PK299-03A 2.8
PK2913-02A 3.8
PK523A 0.1
PK543NAW  0.21
PK544NAW  0.27
PK545NAW  0.35
PK564NAW 0.6
PK566NAW 0.8
PK569NAW 1.3
PK566HNAW 0.8
PK569HNAW 1.3
PK596HNAW 1.7
PK599HNAW 2.8
PK5913HNAW 3.8
PK243-01 0.21
PK244-01 0.27
PK245-01 0.35
PK264-02 0.45
PK266-02 0.7
PK268-02 1
PK543W 0.25
PK544W 0.3
PK545W 0.4
PK566W 0.8
PK569W 1.3
PK596W 1.7
PK599W 2.8
PK5913W 3.8
ASM34AK 0.15

HIWIN
K99TS02-2203

BTN

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2145P
CSD2145P
CSD2140P

SD5103P3

DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A
RKD514H-A
RKD514H-A
RKD514H-A

ASD10A-K

=

==}

(kg)

0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2

0.04

0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.22
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85
0.85
0.85
0.85

0.25

37



HIWIN
38  K99TS02-2203

2.10.2 M &=

22858 22858 i HHIhE st s AIRRIEZNEE EEVIHEZSIL RmAOSE4iIL  USBitiEZ4k
A& Eilh=) il (W) = Eidh=) Eilh=) EilR=)
MO50  FRLS05205A4A 50
D2-0123-S-A0
M100  FRLS10205A4A 100
M200  FRLS2020506A 200  RA%E HVPSO4AAQ3MB
D2-0423-S-B0
M400  FRLS4020506A 400
M750 FRMS7520508A 13 bit 750 D2-1023-5-CO
PR HVE13IABO3MB
K050 FRLS052B5A4A HECAZIEET 50
D2-0123-S-A0
K100  FRLS102B5A4A 100
K200 FRLS202B506A 200 Bz HVPSO6AAQO3MB
D2-0423-S-B0
K400  FRLS402B506A 400
K750 FRMS752B508A 750 D2-1023-5-C0
MO51  FRLS05206A4A 50
D2T-0123-S-A4
M101  FRLS10206A4A 100
M201  FRLS2020606A 200 RAKE HVPS04AAQO3MB
D2T-0423-S-Bé4
M401  FRLS4020606A 400
M751 FRMS7520608A 17 bit 750 D2T-1023-S-C4
i HVE17IABO3MB 051700800366
K051 FRLS052B6A4A  RIIEEI 50
D2T-0123-S-A4
K101  FRLS102B6A4GA 100
K201 FRLS202B606A 200 B HVPS04AAO3MB
D2T-0423-S-Bé4
K401  FRLS402B606A 400
K751 FRMS752B608A 750 D2T-1023-S-C4
MO052  FRLS05204A4A 50
D2T-0123-5-A5
M102  FRLS10204A4A 100
M202  FRLS2020406A 200 RAsE HVPS04AAQO3MB
D2T-0423-S-B5
M402  FRLS4020406A 400
M752 FRMS7520408A 17 bit 750 D2T-1023-5-C5
. HVE17AABO3MB
K052 FRLS052B4A4A  SRFIZEXSC 50
D2T-0123-5-A5
K102  FRLS102B4A4A 100
K202  FRLS202B406A 200 s%E HVPS06AAO3MB
D2T-0423-S-B5
K402  FRLS402BA406A 400

K752 FRMS752B408A 750 D2T-1023-S-C5



2.10.3 HIWIN{EIRRFEHLIE B S X &

KK40
=
7, B {1 A
il
o —
KK50
y o ! 8= cm_
e 1SHRI 201 N N N | g i
- 2 oS
B.5 L ‘ 042
KKé60
; e i
fﬂ?ﬁsz‘ ‘
- g %
KK80
[ —

30.5

EEABN - EE BHSREE FEaRMNSBAEE -

ERES WHIR %F

M05[]
K051
M100d
K10

50W

100W

of off @ o

RS WHIIE #HF

MO5[C]
K051
M10]
K100

50W

100W

af oH o oA

EARES WHE %F
Yim!
K050]
M100]
K1001

200W

400W

50W 7
B
7

100W
B
WHIIE %%
7

50W
B
I

100W
B

BWHINE EE

ot o

ot o

E=

F2

E=

F2

E=

F2

E=

F3

E=

FO

HIWIN

K99TS02-2203

L(mm)

88.5
17

110.5
139

L(mm)
88.5
117

110.5
139

L(mm)
88.5
117

110.5
139

L(mm)
88.5
17

110.5
139

L(mm)
100
133

121.5

154.5

E&Z(kg)*

0.49
0.62
0.64
0.80

E&(kg)*
0.49
0.62
0.64
0.80

E2lkg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

E2lkg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

E&(kg)*
1.13
1.63
1.58
1.99

39



HIWIN
40  K99TS02-2203

HABES @WHIE #%E %= Limm) =EZlkg)*
M050] 88.5 0.65
& 50W &
K050 5 o 17 0.78
M100] % 1105 0.80
100W
K100 5 139 0.96
EARE @WHE %%FE %= Limm) =E=lkg)*
M200] o 100 113
200W
K200J 5 " 133 1.63
S M400] I 121.5 158
400W
K400) 5 154.5 199

EARE #WHIIE %E E=  Limm) =E=lkg)*
M20[] 100 1.14
200W e
1 K20 =] =i 133 1.64
"’] M400] % 1215 159
400W
K40 B 154.5 2.00

. EARES HHE %E E= Limm) H=lkg)*
— 1 i M750] 140 293
0 E=H f N 750W T
— Cille ‘ o K750 5 176 3.59
I 3 \
12 L 80
7 B === L0 HARE WHIE %FE %2 Limm) F&ikg)
— 3 M200] % 100 114
= i R I K2001 2000 5 133 1.64
= (o & 8 FO :
M40 % 1215 1.59
2 L 400W
K400 5 154.5 2.00
v I e o -
T ] RS WHME %E ZE= Limm] =E=lkg)
1 a5 T @ M750] 140 296
= ﬁilﬁ_g@ I © 70w F
1 [ 1 S K750 =) 176 3.62
15 L

*EEABY - EE  BHFREE FESRHNSAEE -



HIWIN
K99TS02-2203 41

2.10.4 BEHIESEIERE=

KK30
Fa#LE FO

44

15 25
3
H‘J_LE 2 29.6
L'y - f 4-03 THRU
hilsn ==t NN EY IR B WSS \W A
,,,,,,,,,,,,,, eh = Qé‘g 4 e\
8 1= T4
RLEZE= F1 EYLEZE=F3
m 5 m 6
115 25 HEN 20 1.5 25 2 30
'? . T H e e
— " o . mﬁ%m'\ ﬁ:&r - o 59 © vfﬁvj
77777777777777 el | S| 8 ST —_1e [ s g & TR
SR CERRS L IS
4-M2.6x5 DP / 4-03 THRU.253 DP_\
P.CD.33
FLEREE= F2
4Lb 5
T 25
10 30
T e
ﬂ_fd[:u;+ CE \bfcj\ 3 \
4-03.5 THRU,06x3.5DP_|
P.CD.28
FEALEE FO
49
% P.C.D.29 4-M3x0.5Px6 DP
N
— ] ' rlg’ gb\&; ;{g@/
RLEZE= F1 EYLEZEZF3
8.5 Q@
" LMOIPSOP S 49 25 1 P
| ; - 3 | I
e nir 1T
= S SmEHLEE =efme 8
x ¢ ] H=---- -
RLEEE= F2 EIZE E E HO
12 145
49 85 . 4-M3XO5PX85DP. p cp 45 ) s

¥
I

T
$ ! [ -
| S
DA S O Y
B 985 =
— Hﬁ; 77777 s 5
i $ o

& %jg—% @

05 |



42

HIWIN
K99TS02-2203

KK50
FaHLEE FO

14

'w‘

4-M3x0.5Px6 DP

P.C.D.33 \

S

Y

- L.
JR— | En o /€ \
_] 8 gfmi}J&
E N,
: ]
HlERZE=F1
60 .5
14, 34 32
16.5
‘TD' 4-M4x0.7Px8.5 DP
| PCD.46 |
=1 32 P
I “l o
P — 1SS -
g 9
BlEZE= F2
60 8.5
14, 34 3.2
16-5,
10 4-M3x0.5Px8.5 DP
[
— L5 o
I “l o
I 1 3 2
8 2
FRHLEE FO
59
18.5 30.5
5.5 4-M4x0.7Px8 DP
9 PCD.40 \ -
oY
U . AN
=] = = ié@ﬂ
i & 3 o /Je e
— 12 SN Z NP
s 4&&@&2
EHLEZE= F1
59 10
185,305 35
115.5, 4-M4x0.7Px10 DP
P.C.D. 46 \
i -H = \““
=1 2| 5= 0 L % 4
) S| 8 E{* iF
— - E o~ ‘ {1’}
S “”'T 042
BlEREE= F2 -
59 10
185 305 35
155 4-M3x0.5Px10 DP
5 T PCD.45
i H : >
=1 EE 6@
—] e A R §
8 - 042
1% E E B HO -
18 16 59.6
"Ej 3 4-M4x0.7Px15 DP.
: !
mil N
EI = 2 1) {}77 o
= 2 g ] R o
r = ) d£ s > —
S

RLERE=F3

02213

4R E E FE HO
14 165
K

B

=)

@5h7

A;A 4-03.5 THRU
— 06x3.5 DP
© ©

o@kj@o g

49

49.4

[.—a 4-M3x0.5Px8 DP
32
|

=iﬁj3 2 <
— -] =
BHLEREE=F3
59 10 4-M5x0.8Px10 DP
185, 305 3
155, & %
9 —
w — T @;\% 3
T @
i S g LS o
] = 50
— 3 060
EYLEZE=Fb4
59 10 4-M4x0.7Px10 DP
185 30.5 3
1155 ® %
9 |
Liln el
=1 of 2 g |
i &z 3 ®
1 = ‘ 47.14 ‘
— £ 057.7
BHLEZE= F5
59 8
185, 305 59.6
5.5 31
9
0 & &
-1 o & 3{*7’ KERE
] i ] 8 Sl le® A
§ g‘ 4—(213.ATHRU;
B EE H1 e
i’gj 1 ‘ 5297'6 4-Méx0.7Px15 DP
- lg
- ‘ Q A
= I:I —'—| :E n 3 - &
P ¢ oy o "
] F‘ ] 2@ © 9 o -




KK80
FIHLEE FO

88
23 51
28
18 | 35
| B/ R
S| 3
PR— 1S
=
S
a
ELEEEZ F1
88 10
23 51 3.5
28
e
— ] o5
| B |I =18
HEilEREE= F2
88 8
23 51
28
18 |
i ]
4 [
I I
i Q|
—_— 1l
§
BEHEREE= F3
88 8
23 51
28
=
m i
— 1 [
i 2
I Q|
—_— il
%?
1S

FL B E BE HO

23 28

N\

!
2

63

P.C.D.70

4-M4x0.7Px8 DP

P.C.D. 46

- - - q =

39| [t 8

f ‘ 062 ‘
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45
)_,——\\6| &

[ H ﬁm\‘
~ ) ml Qy b

= o L i’:’

4-M5X0.8PX10 DP
Vo

(040h8
63

@10h7

o 5
PN \w °

LR = F4

88 12

23 51 3.5

18

. Tgoﬁ
N
- 1| | s
FHLEREE= FS
88 8
23 51
28
"
FHLERZE=F6
88 8
23 51
28 _
18|
=jm ~O

HIWIN
K99TS02-2203

4-M5x0.8Px12 DP
P.C.D. 90

4-M4x0.7Px8 DP

3
305_
0.5
@)
)
4 ‘ hd
50

4-M4x0.7Px8 DP

47.14

062

63

[305
0.5
4714

43



HIWIN
K99TS02-2203

KK86

FEALEE FO RlERE= F4

% =0 87 12
-2_?- o -=M&x0.7Px8 DP 85 3, 2850 35 85
18 | = — 18]
U ik &/ TR \fn
— 1] | ° W W . L)
198 o BT _ — 0 R
— | 88 Aol ¢ = Irs|gl-
; L 1l 5
s | P.C.D.70 | :
b 4-M5x0.8Px10 DP
BLEREE= F1 BHLEREE=F5
87 10 87 8
23 _ 50 35 23 50 85
|28_, 85 '2—?‘ 50
18 /\ -m-, 18 | " 4“
= - ERS
Ly \: HREIERR %l
1§ N — s|g| M ¢ ot L 1=t B B
[E— L IS & ) I _ -9 Jf
4-Mbx0.7Px8 DP_ —
P.C.D. 70 \/ -
4-M4x0.7Px10 DP
RHLEREE= F2 HLEEE=F6
87 8 87 g
23 50 pX) 50 85
_%. 85 % ‘ 4714
T i D) \5& q’ T \él
% L] A 9% [ ,\\\% 2 2 @ 2
2130 v I ﬁ S 1 _
— | L o —-/, \“:’/” | A ? ‘

P.C.D. 46 =

| 4-M4x0.7Px8 DP — |
4-M4x0.7Px8 DP

RLERE=F3 ¥ [E| % FE HO

87 8 2328
23 20 -——1230 18 4-M5x0.8Px12DP
28 _ 85 ==
NEl ]
_ ;
=
Ly =] & g 2

77777 —] ¥y

046

63

) )

P.C.D.45 ]
4-M3x0.5Px8 DP

-
l
I930°099
062
950
10 |~
31
98h7]




HIWIN
K99TS02-2203

KK100
F#LEE FO Al sEL F3

27 45
32 99 c B 82
T 2.5 4-M6x1Px12 DP
22 N 4-M5x0.8Px10 DP
5 P.C.D.70 | |
M | s 2] H — °
' S ° 1 < S ~
= ER o - =TT 3|3 &
o — 3 =~ — | S
- S r———F 11
» v YA Rt s N2
REHlEEE=F1 MHLEEE= Fb
94 12 o 1 182
35 4-Méx1Px12 DP 180 25 4-M6x1Px12 DP 69.58
P.C.D.90 _ )
BT 1 | o HE L] 5 o o)
. 4 1 % 1)
Lty o @ s i=YRLEL
= | ) ST o = L =
L———F—) i Ky | S
sty e L R
lLEREE= F2 42 [E E FE HO
9% 2 59 99
3.5 27 32 88.5
4—M5x048PP>E12D[;}; Dlso % = 5
: T silN
_ Binl 8 ° 1
| 22
=18 L ER I () = @
pra— N p— o~
- il : S m. o \‘53 o p= ol
= s !

FELHJLEE FO REHLERE=F3

35__35 35 B - 128 128
Wil N 8-Méx1Px12 DP 121 100 12 4-M6x1Px12 DP 5
1 5 3.5 69.58
w : w a il
= [EH——1g2 =] o5l 2 e 2
=i 23 IS o) N 3|
= O 1 | ,S — [ & 33— [ @
i A Y3 » e Y
HBHLEEE=F1 BHlEREE=F4
; 128 100 12 4-M5x0.8Px12 DP 128
100 12 4-M5x0.8Px12 DP 35 52
T T = T
e T1EL — Molg
- [ | | — [ 2

REHLEEE= F2 EEE%EHO

-6k _ 128
100 15 4-06.5x15 DP 35_ 29 121
3.5 |23 16 100

L1

=
F=]

750
070:5%°
30

@15h7 [
83
57
3
1
!
I3
Q

43



HIWIN
L6 K99TS02-2203

211 HEEIRE

Tﬁ‘ll——l:\l
==
- &
b Tt q
TTTTTTTTT __//L___"_"-__ TTTTT & @ TTTTTTTTTTTY
] I [ N 7S I ]
7 ! %3 I .
@ / o : T
@© //‘ i i
s [ 73 [ i
©r , / 'l i L,
1 ,/,{ 1
i LI
B :mm
Rt HEKE =XITIR ®RNEEFEE BABKE a b G d
75 22 15 37
100 37 20 57
125 52 25 77
KK30 155 o7 20 97 47 22.5 15.5 23
175 82 35 117
200 97 40 137
100 35 16 51
KK40 150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
KK 250 130 36.5 166.5 62 37 19 47
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
KK60 400 234 54 290 84 45.5 24 54
500 306 70 376
600 366 90 456
340 181 42 223
440 257 54 311
540 333 66 399
KK 1 2. 4. 7
80 640 409 78 487 06 62.5 345 S
740 485 90 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
KK86 640 408 7% 484 110 61 32 75
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
KK100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
KK130 1380 1084 94 1178 180 89 53 108

1680 1346 113 1459



HIWIN
K99TS02-2203 47

212 HERFR

PR EE o g
4.2
] C
5.8
= =1
o l‘Lﬁ%
b
a
= U]
ul $ <]

R~t a b c d e f
KK40 415 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 455 59 1 10 15 "
KK60 51 63.8 4 14.5 8 13
KK80 61 74 8 19 9 19
KK86 63.5 76.7 8 18 8 18
KK100 71 84 10 20 9 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23

WPRFFE S1: Omron EE-SX671
R~ a b c d e f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 1
KK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK80 56 63 8 18 4 18
KK86 59 65.7 8 18 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 87.5 14 23.5 -4.1 23.5

MPRFF % S2

: Omron EE-SX674



48

HIWIN
K99TS02-2203

R=f g h i
KK40 40 5.9 135
KK50 8BS 5.7/ 7
KKé0 44.5 9 2
KK80 54 12 2
KK86 57 13 1
KK100 64.5 15 2.5
KK130 79 19 -6
PR FF*S3: PANASONIC GX-F12A
R BRFF <S4 : PANASONIC GX-F12A-P
i
9 —_—
<| {}% - 2O
= LB ;;% Raal % (B ;;%
R~f g h i
KK30 28 1.8 5.8

PR FF <S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03

1.8



HIWIN
K99TS02-2203 49

APl A A
. SKH

W Im.

HIWIN SKEHH AN TRAZEFNE  MMMRSEECEMIFA > HBRENEZORRSES - 1
ASynchMotion™§ K » AIBRFERIZEEERS ~ RAEETFINE « A LERFNE - MR ASynchMotion™$ Rz SK
BHNFAETEMRTRRE  THERREFERL -

3.1 45E

O {FIRE
O R
© MlE
O T
LN EES




HIWIN
50  K99TS02-2203

3.1.1 SynchMotion™Z A

FERRMEN 2 BIRRFET  IASynchMotion™E AR » FI HE RSB AR AHE R S E B RAIHS - AlgEe
RRERAKBWAEET - ARERIEERES R4EE8 @ ARAEEVINEESERES

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

3.1.2 IR SMEIR AR

RKABEBIEBR LT EHENTRERS - AJDUR DRI TRIR R G R P - M UE E 5 SMETR YR
B ERESIE - FREARAERRK P T ERR G ENRE - RAERRRBRENEMES -

3NIIREFEN
SK L 38 AIEIT SynchMotion™AIIZAMEIFEAR /S » SRIIERIAT B MM (TR E3-5dBIA) -

80
75
* |/=/l /
65 I/./l /‘/
% 60 ] /
o
2 55
n/ /A/
50
K -8-KK8620P
45
—A-SK8620P
40
0 200 400 600 800 1000
Speed (mm/s)




3.2 FmEs

HIWIN
K99TS02-2203

S0 MO051
|
LA
SEF65T

51

M: BHIEEFIEE

BEWRIX  5EFE68T
S0: RAEWRHIE

S1: Omron EE-SX671

S2: Omron EE-SX674

S3: Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
SEARPRFFRIMEE A E
TIES

C: fir=

Ties : LiFE
BLERES  5EFHOT
FE @ #5540 T

E: JBEEAFFHNT
TILE | BEEARAER

TBERE 1,2

TBERT
A RS 0 SRR Al

IR My IN-m) 3R Mg N-m)

TBEE JREE JBIE JBEE JBEE JBEE JREE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE
A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2

60 366 413 826 245 490

60 366 413 826 245 490

565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270

565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270

SK 60D 10 P E - 400 E A 2 E - FO
|
SKZ 7]
IASE
60, 60D, 86, 86D
RER2IL 552+ —
SK60/SKé0D: 5, 10
SK86/SK86D: 10, 20
BESE
P: 4 C: —f
E: RERLISFHMT ———
Tie S RRLFThrER
HIERKE (mm]
SK60/SK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
SK86/SK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
E: B4 T
Ties | s ER
3.3 FEHE
Mep
I I s N B |
N -7
[ e
AR AR
RERZ2AT BELEH
X EX Ex EX BRI
2§ g omx DE PE BT BH
2 s = Efh Efi Efi Ef
- 2 FE B N N B g T Mp (N-m)
& 3= Ef Eﬁ a] a] a] a]
) (mm) T BN e en gm e
A S A S Al A2 S1 S2 A1
peraly 3744 6243
SK6005 RE% 12 5 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891
e 3377 5626
ey 2410 3743
SKé6010 wE% 12 10 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891
e 2107 3234
ey T4t 12642
SK8610 wE% 15 10 26011 17580 35793 20450
— R 6429 11387
ey 4645 7655
SK8620 WE% 15 20 26011 17580 35793 20450

— B 4175 6889



HIWIN
52  K99TS02-2203

3.4 HBEER
B{:mm
EMEHE ENLIEE ITEFITE RABEZH N N-cm)
HBER — % BER —M R BER — MR BER — MR

150
200
+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 15 7
300
SK60
400
500
+0.003 +0.005 0.025 - 0.015 - 15 7
600
340
440
+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 10
540
SK86
640
740 +0.005 0.030 - 0.020 - 17 10
+0.003
940 +0.005 0.040 = 0.030 = 25 10
= 1
3.5 mKEE
e RRLI5TE HEKE R E (mm/sec)
'I?
(mm) (mm) B —R’R
150 550 390
200 550 390
05 300 550 390
400 550 390
500 550 390
600 340 340
SKé60
150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
0 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
SK86
340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050

940 1220 870



HIWIN
K99TS02-2203

3.6 FaHITHE

3.6.1 FHfp

LELASYRZAGAEZN  RERE SNAE A2 S ERNNHER » —EEAREFT AR
B ZEHERASHEr ARG AESNRERESEICEANRENSR - MR WEERERE - FaHE
SCBPORRIE R R SWER A A R 5 I AR R E R R A LR R SOETTRER

3.6.2 BiEFW

SHHRANE® - BARKODEE - BMER —#HSH~ 5 > AERNEsRET™ER - FatAEAR
) o ELEE F o B) sk E L KKIZA R REL IR HmEE -

3.6.3 SKiEHZ FEHFMITE
BHHBAZEDIHEATHAFEBART - QRELSNSRRLIT - T EITRTHER/NE HZE AL
FEH® - RSB :

(©OR=E:2527]}
f 3 L :BEH® (/2 2km) C : EAHE R (N)
t

C
L:(ﬁf. )x50hn o BEMEM BERE) Py THERFN
w Pn fy: RTHEH (BERK2)

#i1
BERR EMRA 1
A1,51 1.0
A2,S2 0.81
#i52
TS ]
AR I,
SRR EEW)
Foipd AR R 3%V< 15m/min 1.0~15
A8 17 (5T ] 133 15< V< 60m/min 1.5~2.0
=R 1 R ARED V> 60m/min 2.0~35
O SR T &
1 G\ L : SESES (e Ca : BAFEEAFN)
L:(ﬂf'pm)xjﬂra’ b AEEM (BERED  Pan: BETEARN

53



54

HIWIN
K99TS02-2203

3.7 @&
SKEHHLE AL RAELNATIE - RHDHOEBRRIEN - KIED TREMAEEHHOLERE -
BB T SLIMER

O BDRENEBDHIER ~ Byl H IR RER -
O TERHHEEEZ B AR » ABERIRES Fw ©
O BFLEAES »

3.7.1 i@eitAE

OB R AR BT B E RIS AUDERR - BILE i AEEEIA100kmET + RIFFA 5058
TBE—R IR AT A A f B SR EFRH + KRBT VB R T < S BRBNIE A TR A8 60m/min » B3
HENERZEREGE -

_ 100x1000 T : SRR (hour)

V., x60 Ve : #fE (m/min)
3.7.2 jHrEED E &
O &tk
- @ [ el+]e ] h® i+
’ &M [ol+]e | P& e
SR
OXUEHR -
+ delle ][ [eltIe T
s B [sl+Tel || [el+Te1 P -+
SR
SK1E FJHmE
SKé60
SK86

M4x0.7P

NO. 34310002



3.8 SKFEmEJ5

3.8.1 I"EZPE

HIWIN
K99TS02-2203

=\ F 82 4-M5x0.8Px8 DP
SK60 [*’F’Ei] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
3;02 /ll
— & é’ ,/,/ ] D| e 9’ ]é [' Y — .
o O ﬁE*”****ﬁ‘F**”*’*********ﬁ"* T
I‘ — EIS“& & @/,/,/ ?a ?f o | ]@ d| ¢ o
30 |15 Ir —
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
SECTION A-A ‘ K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5._30.5
1 L2
A U
2 ,i,,i,i,iﬁii,ﬂﬁ%@ —1 —I= %OE*' VIEWB
~ ° ,/;I ° ; ° — | S
% /A A8 =
m‘ LA 3
e 1 G
(n-1)x100
s = =10
B b B Z (mm) £ (kqg)
mm AlBE A2 BE Al BEE A2 B
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 8 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
B ERSNME AT HIEDS o 1B SHIWINEEL o
A = Hl 59 2-M5x0.8Px8 DP
SK60 [ilﬁ;:l;:]] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP . NES
42 T /- T7
& @ IIII [ :Ji ] I:- L3 — -
o O~ &’E**f*f*f#f*fﬁﬂ*f*f*f*%ﬂ e
%! = I = "ﬁ{m&’ o @ P @ a ,_ ]@ [ ¢ —
T\j:‘ I / m 1
30 |15 =
40 o 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP A
SECTION A-A ‘ .
(m-1)xK
7 2 7
]
59
18.5._30.5
4-M3x0.5Px8 DP " 5.5
P.C.D. 40 1 :
A
" l V [ g
o I B e — —— | —— _ =15 _VIEWB
~ ° ,1:/ ° | ° — S
{ RS /A" ! 17 =
mT A 3
ki 100 G
(n-1)x100
5 = =310
EK ¢ B K174 (mm) & (kg)
ml%ffn}% £K 1 T . G (mm) K (mm) n m . B kg R
L2 Li{mm)  s1ig@E  S2igE ST{BE  S2iBE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 (85 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 6 [} 4.1 4.3



HIWIN
56

K99TS02-2203

SK60D (#rifERY)

4-M5x0.8Px8 DP

82
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
&
—y - 1N © | e el]¥
e gEff— fffff e .
e © || ©Y[e[rTe]
30 15 ; 1l /I/I T i
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
| K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
-5
185 305
1 23
A I .
o | —/= | I | —1] 159 _VIEWB
3 ° ,/,/ S % ° O §
‘ !rf‘ ,I’,I’ !rf‘ ‘ ‘r*f‘ 77777 Z )
Lo A S
3 G
(n-1)x100
VIEW B
[ w = /=70 =
=& A1THE (mm) (kg)
?LZL?KE Lﬁk ] Z - G (mm) K (mm) n m EEE : -
mm AliBRE A2 BRE AliBEE A2 B
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.2 4.6
Z Eb
SK60D [ilﬁi] 59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 24|
42 U 0 )
- b @ I ® {PFIEe i
[ an W] f 7/ N I~
- \ NL ’/’/ ] 7Y
i e I I © | © HpplPe 1
30 15| 1f g
60 o 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 6
SECTION A-A
| . :
(m-1)xK
7 12 7
L1
59
185305
AL 9
w0 — g {] o i g VIEWB
:rt o ’/’/ ° ° n §
i R AR T o
N LA =
3 G
(n-1)x100
5 = 4=1I0
Ch < B 2 (mm) £ (kqg)
mm S1 B S2 gk S1 Bk S2 igE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3




SK86 (xR

116

HIWIN
K99TS02-2203

75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP W6 4-Méx1Px12 DP
2%2-Mbx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
60 it
oV I~ ¥ 7 T |+
i 46 | i o o] & © B
A\ I Cl | |
2 5P g N **"**f*jr’%*f T —- — B T8
oy e IR @ GlellelPo !
46|20 ® " -
86 2 6.5 | 7.5
200 H
SECTION A-A (m-1x200 65
87
23 . 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.CD.70 \ _ 13 ~13
¢ % A 1y ~
. ; it if ! g
3 3 77777777ﬂ777]4&:7m I p— | 777%7 § 3 VIEW B
B * Y] ;.’ * Iy i NN 2 L _ 1] =
* 1r ‘—»A %
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2 =
HEKE £ B X172 (mm) H (mm) ] - =8 (kg)
L2(mm]  L1(mm)  A1igE A2 AVBEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4
B ESMERTFEIRSIED10 » B EHIWINEKL ©
o
SK86 [i:ﬁiﬂ] 84
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 152 P 43 2-M6x1Px12 DP.
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
60 1] 'i T T |+
46 ‘ @/ ]
. ] ' || \
- S5 A = —— - — B 1T 8
~ N ‘ 1 o~ 8 g ,’,’ Id | i
T e © ! @7 [+le | [©
4Lb 20 A4 i e
86 o 65 [ 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
1 28_ 3.5
13 18
rn—ﬁgA_l—n IJ'T *‘ 8
o i y—  m——— e e —————1 —H—T2 $%| VIEWB
- + ” + | + | SIv
Lo iy [ iy | I — S
? 17 I_»A £
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)xT00
VIEW B L2 X
HEKE £ = A1THE (mm) H (mm] . - =2 (kg
L2(mm)  Llimm)  s1@E  S2BE SIEE SR
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 B72.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

57



HIWIN

58  K99TS02-2203
=\ H 116
SK86D (/ER) 5
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,P11x6 DP
60 ¥ = T
’_L,‘ @%l B rY & ]@—/ 0 [f{
W = L |
o at O~ 2 = L 8
[=1I\] I 1
a0 I @ qlellelfe 4
46 |20 hd i 4
86 . 65 [ 75
< 200 H
SECTION A-A (m-11x200 45
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
P.C.D.70 _ 13 16
)
T\ ﬂ@ ° —=A 1y
s ¢ 2 I ]
3 U@?H o I S 2 g g 3¢ _VIEWB
- [ I 2 g‘ R i . . | b S| 3
| Jn&\‘J/»% AR s SR
f f —A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1]x100
VIEW B L2
L1

HEKE £ B A1TE (mm) H (mm] . =8 (k)

L2 (mm) L1 (mm) Al g & A2 iFE Al g A2 iBRE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

SK86D (2 £ H) "
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 16x2 DP 43 2-Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
60 T
—eT ¥ I UES
7 46 - @%ﬂ; < & ]d d [
4 AT ob < e
~ < = 2 S I =] i I i
T =5 @ | @9 l-le | Po L
46 20 L4 i %
86 © 65 [ 75
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
P.C.D.70 13 16
2 N s A
< I %} ,}_ o ) | v Ir 1 3% _VIEWB
- % ] B . [ . | [ = Ea—
L A N /Jﬂ’/% L bl % I B 1 R =
f ] L 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEKE &K = A1THE (mm) H (mml . o =8 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1 B S2 g S1igEE S2 /B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348S.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 B72.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8



38.2 &ipE
SK60 (frigERY)

2x2-M2.6x0.45Px6 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

HIWIN
K99TS02-2203

4-M5x0.8Px8 DP

2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP

0! ~0
< & [ o~
6 N ] S
e A :
30 _|15] =
50 @
SECTION A-A
59
4-M3x0.5Px8 DP - 15335
P.C.D. 40 i A 7
.. 40 - ‘F’ 9
@ > ° /'/' ;LH LH =
o ] A s =, 1l =1 (FJ{1s¢] _vews
Sla ey o o . ! . ! . 8
A “\‘-)f% Ve { L N E— g8 S
4-M4x0.7Px8 DP QT Aoo G S
P.C.D. 40 VIEW B [n-1]x100
HIBKE £K BA{TH (mm) G (mm) K (mm) n E (ko
L2(mm)  L1(mm) Ar1gE A2iBE ABE A28
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
7B ERIME AT AF TR HIED8 » 1 5HIWINELZ o
A= F
SK60 [Elikiﬂ] gg 2-M5x0.8Px8 DP
86
7 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 14 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
- 64 -
]
2 j—i
»6 Il o~ Lo
2 =R ,
30 _[15] =
60 © " l 2% | A
2-M2.6x0.45Px6 DP,/_|8
SECTION A-A i « 5
[m-T]xK
2
]
59
18.5_30.5
é-g%x(z.gpxs DP " . 755
L] X = ° /}, : w =
2 L ] K [ [ e ——— p— :ﬂ_;mm | pp——— - 5 VIEWB
Nwol @ % 4 ° " ° ° &
° @k’\‘ 2o % U NS E— | An — 1=
o 1r L,A é
4-M4x0.7Px8 DP 2 100 G
P.C.D. 40 (n-1]x100
VIEW B
HEKE £k B X172 (mm) 6 (mml K (mm) ) £8 (kg)
L2(mm)  L1(mm)  s1ig@E  S2iBE S1iBE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 [ 4.4 4.6

59



HIWIN

60  K99TS02-2203
— L
SK60D [ﬁlﬁﬂ] 82
2x2-M2.6x0.45Px6 DP o _4-M5x0.8Px8 DP.
8o 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 \ 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
r—_ea | . O ¢ &
1l HJ }@ &5 ’/’/ @ in + }ff i &G 7 &l _
ol L:f iv“ I} - - ~2 2
~ 4,6 AN ’/’/ = ] - L: |_'_l ' S{
& [ it m‘ﬁ&” 8 B ET e R K -
o i ! 5+c 0 A
SECTION A-A
(m-1)xK
L2
L1
59
185305
4-M3x0.5Px8DP 3
P.C.D. 40 11 A ;
REFZS 4 T T
o) L @ '/'/ ’:ﬁ_ M [ q- ;‘i‘ VIEWB
3 g‘ & ﬂﬁ ° // ° ° I §
& 1 T //’//’ e T =
?A-M4x0.7Px8 DP —A e
PL.D.40y v [n-1]x100
E £ & A1TE (mm) = (kg)
?12]_["{1("% L’ﬁ-[x ) .S;. a2, G (mm) K{mm) a *.El.EE ’ s,
mm AlBRE A2 BREE AliBEE A2 B
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
SK60D [%ﬁﬁ!] 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?2’ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP e 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
64 ) «
] S
S R ® @ )R e
2 < { 2 +—— —+ - o
P e e S @ 8w
30 15 i i /L ir
60 o ! P A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DP/__|8
\ K G
(m-1)xK
L2
L1
59
185305
4-M3x0.5Px8 DP y A 5.5
P.C.D.40 9
= g # T
L2 g L | .~ g
d LT L ee=—— — s M———— (15 views
Sy o Jol o1 . I | g 8
o Ng S
o TR 8 | e ) T \ =
m LA 8
4-M4x0.7Px8 DP puk 0 G
P.C.D.4 VIEW B (n-1)x100
vt [ ” = 4=70 =
= A1THE (mm) (kg)
?lzl?n?n}:;; L‘ﬁk ) ; - G (mm) K (mm) n m ﬂEE J -
mm S1BE  S2BE S1BE  S2BE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 b b 4.4 4.6



HIWIN

K99TS02-2203

61

—p
SK86 (#rAER) 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,B11x6 DP
T 1 = —_
S 7F7§77773:4@
L ik e i} I
3 B Q Yol - T ﬂ;’;i’;;iﬂ* ks
5P == 1 {o/3® L e R |
46|20 @ 9 .0 c-————t ®
86 o 7.5
< H
SECTION A-A
87
23 _ 50
\ 13 =52 :
T G} . {_»A T 18
~act e\ | U Az
] 3 | o TP/ 1 — el 55| _VIEWB
ol é - + |+ | + DL J‘ sl e
8 A S iy —H—
i Y, ] " Y 5
/4-M£x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE &K = A1THE (mm] H (mml . - =g (kg)
L2(mm]  L1(mm)  ATEE  A2BE ATl B A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8
B ERIMERT A TR EIED10 - 15 EHIWINERZ -
SK86 (A o
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 250 | 2-M6x1Px12 DP
+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —ii2 2xn-06.6 THRU,B11x6 DP
—
\ (
© fanY i J 1 Yo}
B 7 0 S |
46__|20
86 o
~
SECTION A-A 11200
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
13 BTy
= ) —A 18
5 B
” | *‘ )
o e T | [ 5-—-g 55| _viEws
- + [+ | + | 1= 5
L [T [ NN | I —
! " Y 5
/4-M£x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE oS R A1THE (mm]) H (mm] . =& (kg)
L2(mm)  L1(mm]  s1gE  S2BE SIBE  S2BE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 8 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 b 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6



HIWIN
62  K99TS02-2203

SK86D (frAEHY)

75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
‘_L—‘ N\ N O o+ &
T @ |V i / Ve
% N I e I — = = | I
TS i A N L e |_'_4 L; £
=l 6 = - Qly N & N 1 z :
“ B o SRR @l 9 i+l 9 @ i -4
46 |20 ® i ®
86 0 @ +* @ 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
4-M5x0.8Px10 DP = 2850 15
P.C.D.70 \ _ 13 A 18
T s ()8 1t f f
PR W\ ° i U U
I /& Y ﬁ\ao il 5
2 [ {(K{m\\‘ 3 i ) | 5 3 S5 _VIEWB
| AR ] —— =y T
== Wk 18 Wl pte ~
? —t- * L 4>A §
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
HEKE &K = A{THE (mm) H (mml . o =& (kg)
L2(mm)  LT1(mm)  A1EE A2BE MBE  A2BE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 8 9.0 9.8
640 740 5685 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8
A B J
SK86D [Elﬁgzj] 84
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 1.5 [2-Mé6x1Px12 DP
+» 2xm-M2.6x0.45Px4 DP g 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
R . if
i ® ! ff””']:i‘ ’ Z5 T fr/ : ®
_ %@ oy Raa RN i o [Tf
o<} g; f;!_?»ﬁﬂ_ 4 v’v’ = T F= ot 1 o
© 7 YD i A L o |_'_1 l} ©
Sl 6 [= = =Ii P o 0d T PN L ]
> AR ; £ R @ @il e | N
46 20 @ L @
86 0 L3 7.5
< 200 H
SECTION A-A o700
87
4-M5x0.8Px10 DP = 2850 15
P.C.D.70 \ 13 A 13
T p e i
/% N\ ) i 2
2 EUK@\\; \ 2 i ag I 1 g 99| _VIEWB
T H 9|0 H S 8
Pi :\EKJ/;(Q 3 D‘ * i s e ] =
} - f ' L-A ]
4-M£4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
K E &K R K172 (mm) H (mml . o =8 (kg
L2(mm]  L1(mm)  s1igE 2 SUBE 2B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5) 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 ) 12.8 13.6



HIWIN
K99TS02-2203 63

3.9 BIlESBIEREE=
3.9.1 ERBEHXEE

HIWIN {aAREEHN
o~ = EAE= ik _ = -
0 o HalE  wam it
= 9 SK60 SK86 9 (kg)
50W FRLSO521JA4] 0.45 F2 F3 0.58 220V
100W FRLS1020A4] 0.6 F2 F3 0.76 220V
200W FRLS2021J061 1 = FO 1.5 D2 1.25 220V
400W FRLS402[1106] 1.45 = FO 1.86 220V
750W FRMS75210108] 2.66 = - 3.32 220V
=% Mitsubishi {RIfREEH
o = EHE= e _ 2 -
L o ’ Ha®  mam #it
* 9 SK60 SK86 9 (kg)
50W HF-KP053 0.35 F1 F2 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V
100W  HF-KP13 0.56 F1 F2 0.89 MR-J35-10A 0.8 220V
200W  HF-KP23 0.94 ; Fo 16 MR-J35-20A 0.8 220V
400W  HF-KP43 15 ; FO 21 MR-J35-40A 1 220V
#AT Panasonic {EAREEH1
=2 ERE= e . = -
W e o ' Hal®  mam &t
= 9 SK60 SK86 9 (kg)
50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1105 0.8 110V
50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1205 0.8 220V
100W MSMDO11P1 0.47 F2 [F3) 0.68 MADDT1107 0.8 110V
100W MSMDO012P1 0.47 F2 F3 0.68 MADDT1205 0.8 220V
200W MSMDO021P1 0.82 = F1 1.3 MADDT2110 1.1 110V
200W MSMDO022P1 0.82 = F1 1.3 MADDT1207 0.8 220V
4OOW MSMDO041P1 1.2 = F1 1.7 MADDT3120 1.5 110V
4LOOW MSMDO042P1 1.2 = F1 1.7 MADDT2210 1.1 220V
750W MSMD082S51 2.3 o F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V
[ =] =
% || Yaskawa {aIARFE#
B EHE= . o<t .
W o ’ Wi ko) TRz #it
* 9 SK60 SK86 (kg)
50W SGMAV-A5ADA61 0.3 F1 F2 - SGDV-R70A01A 0.9 Bk
50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 F1 F2 = SGDV-R70A01A 0.9 %/{E
50W SGMAV-A5ADA21 0.3 F1 F2 0.75 SGDV-R70A01A 0.9 hE &
100W SGMAV-01ADA64 0.4 F1 F2 0.89 SGDV-R90A01A 0.9
200W  SGMAV-02ADA65 0.9 = FO 1.6 SGDV-1R6A01A 0.9

400W  SGMAV-04ADA66 1.2 - FO 2.1 SGDV-2R8A01A 1



64

HIWIN
K99TS02-2203

7=/ Oriental >3t #1

#3 Mt

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP?2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK 51H4AE RK545AA
RK566AA
RK569AA

CSK 2 {4 &

CFKII 5 # T AE

UMK 21H4E&

SK60
F5
F5
F5
F4
F4
F4
F5
F5
F5

F5
F5
F5
F4
F4
F4
F5
F5
F5

BERE=
SK86

Fé
Fé
Fé

F5
F5
55
F5
F5

Fé
Fé
Fé

F5
F5

SR

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W

=

==}
(Kg)
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.21
0.27
0.35
0.6
0.8
13
0.8
1.3
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.25
0.3
0.4
0.8
113

BTN

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A

==}
(Kg)
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85



HIWIN
K99TS02-2203

3.9.2 EHLAEER

mil il RE  WHDE .. AREDE BIGELE SOEM4A  USBHEL
A& Eilh=) il (W) BE Eidh=s Eilh=) EilR=)
MO50  FRLS05205A4A 50
D2-0123-S-A0
M100  FRLS10205A4A 100
M200  FRLS2020506A 200 A %E HVPS04AAQ3MB
D2-0423-S-B0
M400  FRLS4020506A 400
M750 FRMS7520508A 13 bit 750 D2-1023-5-C0
e HVE13IABO3MB
K050 FRLS052B5A4A HECAZIEEI 50
D2-0123-S-A0
K100  FRLS102B5A4A 100
K200  FRLS202B506A 200 X HVPS04AA03MB
D2-0423-5-B0
K400  FRLS402B506A 400
K750 FRMS752B508A 750 D2-1023-5-C0
MO51  FRLS05206A4A 50
D2T-0123-S-A4
M101  FRLS10206A4A 100
M201  FRLS2020606A 200  RE%E HVPS04AAQO3MB
D2T-0423-S-BA4
M401  FRLS4020606A 400
M751 FRMS7520608A 17 bit 750 D2T-1023-S-C4
i HVE17IABO3MB 051700800366
K051 FRLS052B6A4A  SRIIEER 50
D2T-0123-5-A4
K101 FRLS102B6A4GA 100
K201  FRLS202B606A 200 Y e HVPS06AAO3MB
D2T-0423-S-BA4
K401  FRLS402B606A 400
K751 FRMS752B608A 750 D2T-1023-S-C
MO052  FRLS05204A4A 50
D2T-0123-S-A5
M102  FRLS10204A4A 100
M202  FRLS2020406A 200 A HVPS04AAO3MB
D2T-0423-S-B5
M402  FRLS4020406A 400
M752 FRMS7520408A 1obit 750 D2T-1023-5-C5
X HVE17AABO3MB
K052 FRLS052B4A4A  SRFILEXSEC 50
D2T-0123-S-A5
K102  FRLS102B4A4A 100
K202  FRLS202B406A 200 L HVPSO6AAO3MB
D2T-0423-S-B5
K402  FRLS402B406A 400

K752 FRMS752B408A 750 D2T-1023-S-C5



HIWIN
K99TS02-2203

3.9.3 HIWINfRIARFEHIE A S 3T HR %

‘EARES WHIIE %F %= Limm) =Zlkg*
M050] e 88.5 0.51
50W
KO50] - 17 0.64
] M100] Fe 1105 0.66
100W
K100J = 139 0.82

ERES WHDE %F EZ= Lmm) E8k)
o MosO % 88.5 0.65
& 50W
Ko50] B, 0.78
M100] o 10.5 0.80
100W
K100 f 139 096
ERAES WHDE %F EZ= Llmm) E&k)
M200] % 100 113
200W
K200 B 133 1.63
S M40 % 1215 1.58
400W
K400 f 154.5 1.99

EEARN  EE  BEREE TESRMNEAES -



3.9.4 HHESEHERE=

SKé0
B ALEE FO

18.5 30.
[15.5,
9
U -
=1 b
i g

B6h7

FRHLERE= F1

18.5 30.5 3.5
155
9
U - =
=.q' e
i S| 8
1 =
s
a
L
FHEZE= F2
59 10
18.5 , 30.5 3.5
i85
9
U - =
=1 8w
i S| 8
—_ =
5
a

¥ 12 [E| £ HO

445

44.5

4-M4x0.7Px8 DP

P.C.D. 40

R %5“0
AT Z A
32 o \rWJe &

S

bl /S0
m‘ 4-M3x0.5Px8 DP
2

4-M4x0.7Px10 DP
P.C.D. 46

£
Al
o |oe]

;

o1

2eed

23

4-M3x0.5Px10 DP
P.C.D. 45

B )
g‘ 042

:

()
N

“ﬁj 3 4-M&x0.7Px15 D
[ ——
| p &
|
=0 e M C} |
===t g RS o
o . GFE;Q aopy
3|
FAHLEE FO
87
23 ABU l\| 4-M4x0.7Px8 DP 85
18] %
U = Y07 T
s=imsiiERiZ 1R
i ) B %l% N4 5
3__5r[_ P.C.0.860 . G
C.0.070
- XU,
P 4-M5x0.8Px10 DP
BHlEZE=F1
87 10
73 50 35
‘2_188’ 85
-m-. =
=
4 T S
= Ao
C— el &/ ©
Peo70 N _
4-MGx0.7Px10 DP
LR F2
87 8
23 50 g
_Z% g IL
piesic LT
== 3 e ¢ —l ¢
— = z °
P.C.0.046 S
4-M4x0.7Px8 DP
BlEZE=F3
87 8
23 50 g
28 = &
18] S
e =]
=i 8] 8 @ —l ¢
JEEEE— °
P.C.D.045 s -

4-M3x0.5Px8 DP

mm%gﬁ;m

0

4-M5x0.8Px10 DP

185,305 3
155, & B
9 al
U - %:}) 2
= g T
f S8 @ ot
— = 50
— 8 060
BliEEE=F4
59 10 4-M4x0.7Px10 DP
185,305 3
15.5 Y o—
9 _
i - — o =
. Rk
0 5 § Y o1
— = 4704
T8 057.7
FHLEEE=F5
59 8
185, 305 594
5.5 i
i £t
v - s o @ .
= Ifj 3 ml e &I o2l
| 0 g S @ ==
§ 3[ 4-33.4 THRU
xva 6x4 DP
B ERE H1
18 16 59.6
15 27 4-Méx0.7Px15 D
S

—1

l 9
sl
J_l

13.5

96h7 o
030.4h8
44.5
23

87 12
23 2850 3.5 85
= 18]
AN
W IO 75 I
== Rk g}
= — { » N
=
P.C.D.90 -
4-M5x0.8Px12 DP
BHLEREE=F5
87 8
23 50 - 85
15 g [
Ne=miin P
= = gz = & ¢
I H— > Sl
4Mix0.P8 DR
FHLERZE=F6
87 8
73 50 85
% 4714
T T
= = B ﬁ.r N 3
— S| O S N —l ©
H— «@ [l
‘:f_’:j EA-MAXUFPXSDP -
g
12 [E E FE HO
23__28
20|18 85
S5 40 | 4-M5x0.8Px12DP
My py )%
© A4
= [ '@5\ g
. & ¢kj¢ -
8

HIWIN
K99TS02-2203

67



68

HIWIN
K99TS02-2203

3.10 RRFFX

IR ENE
R=F a
SK60 51
SK86 63.5

WPRFF ST : Omron EE-SX671

R~ a
SK60 46.2
SK86 59

PR FFXS2 : Omron EE-SX674

R~t
SK60
SK86

0.8

2.4

5.8

44.5
57
PR FFxS3,54 : PANASONIC GX-F12A, PANASONIC GX-F12A-P




HIWIN
K99TS02-2203 69

Tl
LLIv
KTy

i/l 2g A

c®

b,

2\

HIWIN KCTW#22 \ FEEFTEANIEIT  BEKRLZIIMELASNESTE T - EHERBENRELITMY
EEIHL - HEAREMHUEHERASSING » DIRESHEE « 88K T/« RIELEZEE -

4.1 45

O EAHRENWIEHTA R
oot o

O ZxABH
O BENRBE

4.2 {E RO

O BstERLE
O Bafuiaiig &
O Bt ARIR®



70

HIWIN
K99TS02-2203

4.3 KC F=m#l

KC 60 10

|
KC 251

R~
30, 40, 50, 60

RRLI SR —
KC30:1,2
KC40:1,5
KC50:5, 10
KC 60:5, 10

BEER
P: #5345 C: fuER

E: RIRZAITAFIAHINT
TiLS : frER

B#AT#E (mm)

=
'g'

P

- 400 E

KC30 : 50~150
KC40 : 50-150
KC50 : 50-300
KCé60 : 50-600

E : RS 2RI T
FALS : An/ER

Lb I1FE

O BRERMUENEINIMEREE

C : #rAEZ=+0.02mm >

P 2 =+0.01mm

IR T KCEHY B AT RIRRAX EMAEE

O TR

BAEAE S RERERREOTFEAT mm/m o

%0 85BN B — SR » T

FO

U s1

MO051

LA
AISEH169T1

M: B AIREEFIEE
it S : Tl

R PR FF <

SO : IR FRINIE
S1:0MRON SX671

S2 : OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A

S4 : Panasonic GX-F12A-P

S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03
SE : B IEE K

TILS

U: ZhhdE
FILS : ArER

BlEEE=
SEF82N
FOE : 455N T

E:FafsmmT
FILS : drER

=

i

0.02mmpBL T

TEBK
A ARER

DR EE T EE R ER300mmE



4.5 K

SRR ERE R R BRI TS 0 BB RRNE AL AAHIWINDS -
© A% &4)45,000 Km

O JNIEfE #0.36(5421mm#0.26) - BEINW

© BHATAZH100mm -

O BN BT A %L T AH0.5xE R wihb o

HIWIN
K99TS02-2203

71



HIWIN
K99TS02-2203

4.6 KC =z %l
KC30

72

17 4-M3x0.5Px6 DP

2-02H7x5 OP_ 11.0.02
S
b=y
&
I —
= —— -
= =t i fERY
BWTE g
L Q2
17_ 4-M3x0.5Px6 DP
2-@2H7x5 DP 110.02
S
=
+
=
iy a2 o & S )
e T N—— 3 - \
N TRy B
BRiTE 71.5 sl g
L 1S
(60) (30)
21.4 21.4
75 12.6
. L [
st 4-@3 THRU
=1 | —
01 |
R
e 29
(32)
214 214
7 12.6
N ] 03 THRY
_ @ <
Ol (-] [-] 2
2 25 E
~O
29
2x(N+2)-M3x0.5Px5 DP 2]
(13) Nx100 A 13.5 39
= \ FF S 865 —
] ) — ] Ve
N = ———— : 4IE
s o 4 v @ < e | o| 284 15 1T
50 N
10.5 (30) Mx50 30.5 F-F BIRE EFE
\ 2x(M+1)-83.4 THRU,
?6.5x3.7 DP(EE)
BHITEE InEEE KL EEER
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 160 84 0 0.28 0.24
100 210 34 2 1 0.34 0.3
150 260 84 3 1 0.4 0.36

“E:BERSMEAIHIEDS - IESHIWINZEL o

AR

T s



HIWIN
K99TS02-2203

KC40

2-@2.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP | -2
~ 14+0.02  (31.5)
2 3 23.5
&
1 N 1
=) D{ﬁ :=
ﬁ:@ ‘ =
<l So — A
BTE %0 S PR
1S
L
2-02.5H7x5 DP
4-M3x0.5Px6 DP
~ 14+0.02  (31.5)
2 8 235
& ol
N N
. ==
6| So ~/IN
EWITE 90 slg R
S
L
(65) [gzl 4-M3x0.5Px6 DP
/P.cD.29
@ 15.6
r“—ﬂ ° ‘jtl
a1 S —
| /. > o FRAERY
[fe]
il B anEl
El 37
(40)
4-M3x0.5Px6 DP
2
9
H R
&)
- i S Tk E
2x[N+2)-M3x0.5Px8 DP
(17 A 100 17 50 =
06.5 Co )
B B - | ey ey I SN O N
o~ % = r 3.5 ] N
o) 1.5
10| | (37.5) Mx50 37.5 o -
2x(M+1)-93.5 THRU, F-F BlRE i
?6.5x5.9 DP(EE)
BYITIE L A M N InEEE EZHLEEER
(mm) (kg) (kg)
50 185 91 1 0 0.6 0.5
100 235 41 2 1 0.7 0.6
150 285 91 3 1 0.8 0.7
200 335 41 4 2 0.9 0.8

“E:BERSMERIFIMEDL - iE EHIWINZEL o

73



HIWIN
K99TS02-2203

74

KC40 B £ 4%

2-(2.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP 21 S
g 142002 4-M3x0.5Px8 DP_ 3459 N
S P.CD.45 &
] = & T
L 1 o
| o, o o~
—am— - ——————1- ﬁﬁ—- 1 ]
m — = Q © °
[ee) —_ l()
= 37 =3 N
R 52 T° = ©
= : VIEW A
L
2-§2.5H7x5 DP
4-M3x0.5:x6 DP 1420.00 /\Q\Qp
p= 4-M3x0.5Px8 DP 2220 &
3 P.C.D. 45 & =
() o~
Bl T —— T % r 08"
B E = 2
S . 2N
- (40] N
BRTE 52 - VIEWB
L
(65)
26
C |
A ——~ EJ \ﬁ'ﬂ' g o Q
93.5
26 26
9 15.6
—H -| iy
| w . AR {- \\_ ol
o th 9| €& @iz
i i N
935
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP H
(17) A Nx100 17 T 3kl .
X 1 Vg J_
i e
i &— & _° & & H_ 115
Y ——————————F -4
O e . ; T re E 58
50 F-FEIEES
10 (37.5) Mx50 375 12| 27.5
2x(M+1)-@3.5 THRU
?6.5x5.9 DP(ESE)
BRITE EEE EHLEE=E
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1745 91 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 91 3 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9

iR

T E

FrERY

TR



KC40 BEH H &

2-02.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP <
- oy
N 21 1 & 3JS9  4-M3x0.5Px8 DP
p= 14+0.02 & P.C.D. 45
3 | .
L N L 2 {;3 ©
== 2 /»\ S
| vy p— = ] {
e = .
T %/ y E
| ERITE 52 °§/ 37
L & viewa L0
2-02.5H7x5 DP
(e —
4-M3x0.5Px6 DP
“ [ JOA‘) 3J59
= 14£0.02 |- 3 4-M3x0.5Px8 DP
S & P.C.D. 45
L — | ¢ 3 & = [L
— ~ o B
z v :_i_ i pp— [ g.- -
o (O] @ o L
j %}) °--r-° £
BRTE 52 c§/ 37
. S/ view B (40)
36
(65) [2;
26
o Eed
C 7 '
© B © //- N_ ’/.\:\:\ o
L 5 lem
1 1 N b i X
93.5
26 26
9 15.6
T H |
e 2 1 ||© o 7N, 10)
e e T
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP 93.5
(17) A Nx100 17
- 065 —
_ Q—lr & v & & e H o
Pt § 1 S p—r=N pop———— e S R K 1 . s
s T v A T . (j]_) m‘
1 T A
F i T1s
100 L4 8 93.5 pE E
F-F BlEE
10 (37.5) Mx50 375 12| 275
2x(M+1)-§3.5 THRU
06.5x5.9 DP(ESHE)
BRITIE EEE EZHAEEER
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1745 9N 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 91 3 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9

HIWIN

K99TS02-2203

it

g

/R

Tt E

75



HIWIN
K99TS02-2203

KC50

22 4_M4x0.8Px8 DP
14£0.02
o~ (34.5)
2-$2.5H7x5 DP )
S <l 10 | 245
| 2R
ﬁ FRAERY
o — ¥ —<|— _#
e =
| BRITE | 99.5 sl Y
L 1S
22 4M4x0.8Px8 DP
14£0.02
~ (34.5)
2-02.5H7x5DP /D.
— <ol 10 | 245
| R RIS
g 3 I \
B lem Tl e T B
. ® + & e rese T4 =z
| BRITE 99.5 s Og
L S
(70) 45) _  M3x0.5Px6 DP
28 gg P.C.D.33
= &
I .
[ _._| %3 oo
#3 5 o v A
\ WNrEl h
= ogd N
o
E 47
(50)
4-M3x0.5Px6 DP
28 P.C.D.33
8
& [
AN 5 © LhHAiE
u = (-] o~
o
E 47
(50)
2x(N+3)-M4x0.7Px9 DP
(19.5) A Nx100 46 195 55
- : 100 & 28
o~ ‘l: -
H— & b+ & & ¢ & ¢ __ m‘ ! ll:
3 — — — — 4.5 L/
+ S @ - EF S ¢ & e —— ™ 1.5
F /s ] F-F Bl EE
2| (42.5) Mx50 42.5
2x(M+1)-@4.5 THRU,
08x7.5 DP (B5TH)
BRITE IEEE ZHLEEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 202 50 1 0 1.1 1
100 252 100 2 0 1.2 1.1
150 302 50 3 1 1.4 1.2
200 352 100 4 1 1.5 1.4
250 402 50 5 2 1.6 15
300 452 100 6 2 1.8 1.6

“E:BEPIMERFIFEDS - B SHIWINEL -



KC50 B £

9-B2.5HTXE DB 4-M4x0.8Px8 DP N
» | o 4-M3x0.5Px8 DP R
= : P.CD.45 N
14£0.02 % VS -
| L« Q__ <
d 'm o~
el - |1 Eﬂ n Y
@ o~ E 1
» , (I |
| 3 M N
BRiTE 64.5 b 47 &
T 50 | vigwa ©
L
22 4-M4x0.8Px8 DP N
2:02.5H7<5 DR ~ 4-M3x0.5Px8 DP &
1420.02 g PCD. 45 3059 &
H (\3%
3' ! / S Q) < \&
ORE=iss ® * & . i
35 [N | H) : ,
BEoane=o) ® + & q i g \}/
RS L = o
— T ! DY
BT 64.5 ! 47 2
—4— =3
(50) VIEW B
L
(70) (45)
28 33
7] =
P B -
®
A A .
-4 20 [Ew
109.5
28 33
8 20
®
B o AN AN 5
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP =
(19.5) A Nx100 4 195 | 4Bl E 78
100 = N
I :
I - )
i & ¢ B PR — b ¢ & o 045 i
Y= -t ~H=e el
e s & B e BT B o & o F-F BIEE EFE
F & 50
(42.5)_| Mx50 42,5 29
2x(M+1)-04.5 THRU, 185
?8x7.5 DP(EHE)
BHITE HEEE ZHELEEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 194.5 50 1 0 1.2 1.1
100 2445 100 2 0 1.3 1.2
150 2945 50 3] 1 1.4 1.4
200 344.5 100 4 1 1.6 1.5
250 349.5 50 5 2 1.7 1.6
300 4445 100 6 2 1.9 1.7

HIWIN
K99TS02-2203

/R

T g

AR

T g

77



HIWIN
78  K99TS02-2203

KC50 Bl A

4-M4x0.8Px8 DP

2-92.5H7x5DP /
22 ol
14£0.02 = H
, LI & HE
®| ; _____________~ol 1 _ i _E dh
= = EiUR Y
| TR | eus
L
4-M4x0.8Px8 DP
2-@2.5H7x5DP 22
8| |
14£0.02 S H
all L)l g
HR ez ® *+ & N
(-] 5 b Tiie) ® + & q U S
L
BRI | s /
L viEws [.150)
(70) (45)
28 33
2]
o 1
A ° | B | A T TR o
- 5. 4D )
109.5
28 33
8 20
B 1 i 1 3] © > I 77 X 7 X o
® m‘ NN ~
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP
19.5 A Nx100 46195
100
> - - ES 5 & o & ¢ 2 o8
e _ L , N
¢ ¢+ © L = B e & o ! - ®
F < I I 04.5 1.5%;_
50 1 F-F SIEE E M
2x(M+1)-04.5 THRU,
?8x7.3DP(E5ME)
42.5 Mx50 42,5 29
185
BHITE WEEE ZTHELEER
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 194.5 50 1 0 1.1 1
100 2445 100 2 0 1.2 1.1
150 2945 50 3 1 1.4 1.2
200 3445 100 4 1 15 1.4
250 3495 50 5 2 1.6 1.5
300 4445 100 [ 2 1.7 1.6

it

TBrLE

/R

T s



KC60

2-@3H7x5 DP
|

4-M5x0.8Px10 DP

(34)
S 25
| 152002\ 9 25
>
—_————— e — ] Srzsiom
SE oy il
| BWTR sl g
L 1S
9-G3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
5 (34)
32| 15:0.02 9 25
>
L pEmg e T o T o o
R .& —————————————— i
. ) + © + © = .
FER 9EKH§EE§
(S ng RS
L 1S
(75) (52)
32 40 4-M4x0.7Px8 DP
£ [E‘] P.C.D 40
—a /9 S
Tt 1T ) 2
| = I CAT o N o v,
° 57 G \4-M3x0.5Px8DP
(60) P.C.D 40
382 .%_ 4-M£x0.7Px8 DP
23 | /P.CD40
s H . .
Fﬁ?ﬁ T \7:‘? 3 :
g —1 S el &
R — e
& 57 G N4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D 40
2xM-M5x0.8Px8 DP
(19 A Nx100 51 24 59
100 -
: = TJ =
@ & b & 5 & © ES -
;‘- —-—-—-—g]—-—-—-—-—-—-—-—-—-—¥L-—--—- | 1 - 15
63
P 9+ &  + 9 *+ 9 + 9 ¥ F-F Bl i
\ 100
2] (47 A NX100 47
\2le-11-@4.5 THRU,@8x4.7 DP
(E=)
BHRITIE InEEE EHLEEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 215 50 3 0 1.4 1.1
100 265 100 3 0 1.5 1.2
150 315 50 4 1 1.7 1.4
200 365 100 4 1 1.8 1.5
250 415 50 5 2 2 1.7
300 465 100 b) 2 2.1 1.8
350 515 50 6 3 2.3 2
400 565 100 6 3 2.4 2.1
450 615 50 7 4 2.6 2.3
500 665 100 7 4 2.7 2.4
550 715 50 8 5 2.9 2.6
600 765 100 8 B) 3 2.7

“EREPIMEATFI(EDS - B SHIWINEL o

HIWIN

K99TS02-2203

it

Bk E

79



HIWIN
80

K99TS02-2203

KC60 Rl £k

2-@3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 25 4-M3x0.5Px8 DP
% 15:0.02
ﬁ ) 3Js9
@) =) ] — E
-{el '-—.F—-- —————— JR— JR— 4D
LT 5 |V / R
B 57 $
= [60] \?‘é‘
L N &/ ViEwa
N)
N7
2-@3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 5 4-M3x0.5Px8 DP
S| as:0.02\ [ | P.C.D.45
+
> [ll/5 3Js9
g =izo 1], on NAS
25 - — ———F—— - ! 5
° @ —_ + N
B s |7 Y 1 A=
BRiTE 68.5 57 N
- (60)
— ~/ VIEWB
- &/ 52
§
(75) ik
r__m.._’ .
1] ~ 17 7R 2 o
4 é@} 2 k\@.--.\% Y _gi ° TR
117.5
40
32
o 23
—
B [Te}
[~ i i =] ~ 17 7N ~ N
4 X N N2 _m' o %Bﬁéﬁ%
o~
-— 117.5
2xM-M5x0.8Px8 DP
19 A Nx100 124 1 45
100 F 25 1.2
>
R — \Q & * & ks & o / b -
g I B
i S T 9 Lk 2 + & % | d " 045 : =55
00 FFEIEE CFE - Em
12| |47 \A NX100 47 28 R
185
\ 2x(M-1)-@4.5 THRU,@8x4.7 DP
(E5E)
BRITE InEEE THLEES
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 2025 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 5 2 2.5 2
300 4525 100 5) 2 2.6 2.2
350 502.5 50 [ 3 2.8 2.3
400 552.5 100 6 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 7025 50 8 5 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5) 3.6 3



KC60 B Hl A

HIWIN
K99TS02-2203

4-M5x0.8Px10 DP

2-@3H7x5 DP
o 4-M3x0.5Px8 DP
ol 15:0.02 359 P.CD.45
, & -
{ 5 & T &/3 .
el - s | 3 2 0
3 L T { \-u kq E *’T/Eﬂ
.......... _J J ———]
- + (-] [-)
BWiTE & ~ 57
L § (60)
VIEW A \g,
2-@3H7x5 DP &,
S 3J59 4-M3x0.5Px8 DP
| 15:0.02 ~— [P.C.D. 45
5 AN
- . .:..,_'_u.:.,_ p— 1 “LD ﬂ 9{_]]‘;‘ /I\E
Rl oo o9 ZES
° = LSS (-] ()
! Yo N 57
BTE 68.5 § (60)
L VIEW B 60;
(75) (52) S
32 40
n z
e T |
A ‘i. o < -
i -H 3 E,N)‘— S __/&, g 7F/T\/E9_5£
117.5
40
32
N 23
H
[Te}
o =l = o 77 TR N
.t N T B E apas
117.5
19 A Nx100 51 24
100 F 45
4}' = 25
o S — & @ 3 R 3
g —8 ==k Choz
I N L s i an B e (&
I - 5
100 “ GitE EstE
-F i
2x(M-1)-@4.5 THRU,@8x4.7 DP F-F &
(Em) —
12| | 47 A NX100 47 28
185
BRITE IEEE THLEESE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 2025 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 5 2 2.5 2
300 4525 100 5 2 2.6 2.2
350 5025 50 [ 3 2.8 2.3
400 552.5 100 [ 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 7025 50 8 5 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5 3.6 3

81



82

HIWIN
K99TS02-2203

4.7 ERABYIEE

HIWIN fRlAREEH

i

- ERE= - - .
Iy S L E2(kg) ' PiRIZE(kg)  IkzhE  EElkg) &FiE
KC30 KC40 KC50 KCé60
50W  FRLS05200A40  0.45 0.58
F4 F2 F2 F2 D2-0123-S-A0 1.5 220V
100W  FRLS10200A40 0.6 0.76
*ERHMBHIERNEKR » ERHIWINLEE -
© KC30
FBMLEEF2 ML EEF4
22 _5_ 4-03.5 THRU,06x3.5 DP(BACK) 2 15 4-M3x0.5Px5 DP
75 | 145 s P.C.D.28 75 [T145 35 P.C.D.45
P Tl ey
SV ‘\ ¥
© KC40
FB L EEFT P IEEF2 2 EHO
32 4-M4x0.7Px8.5 DP 3 4-M3x0.5PX8.5 DP 3-M3x0.5Px6 DP
8.5 85 e
- 3
— |
JFL _;_ 3 9 : 0|
T T L1 [se)
e 'I:i?}_' O]
kS 85
g g
© KC50
AL EEF1 FMLEEF2 FZEHO
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP 4-M3x0.5Px6 DP
25 85 2.5 85 it
_ 32 . 32 —
1R I < ) I 3
- = = =
3 g | S
S =
(S S
© KC60
AL EEF1 F ML EEF2 2 EHO
35
1305 35g 3-M3x0.5Px6 DP
: 35[ |-
. np R

0265
230°0%




HIWIN
K99TS02-2203 83

L anflaR A

AR

Ol Im.
AN

5.1 154

O RESNIMRHTARE
O RESHIPES

O AxEZHW

O FHtLizit

5.2 jEFTELE

O msEr

© FPDr=Al

O B ahERL
O Bmitieizs
O Bt Akix



HIWIN
84  K99TS02-2203

KA 100 B 5 P E -500 A E FO E U S1 M501

g AR
KA,KS,KU,KE ABEBI-1197
R M: BB EFAEE
L it : Tl
WA
B: &S - RBRFFK
D: WEL S1: OMRON SX471
TR S W AT S2 : OMRON SXé674
S3: Panasonic GX-F12A
S S4 : Panasonic GX-F12A-P
SE: BRsRE
BWESR %efi§E
U :
P N
C: =R —— R
U: Sip=E
AT AN T R
FiLs: R FTILE RS
BT (mm) — Eﬁﬂﬁ_?%\;‘%é%ﬁﬂﬂl
TS nESR
TFaBH o
FO : frtEZY
E:-Fa4sminT F1~6 : 5%E5120-12511
FAT B AR FD: Tt
FI - Mgzt
FL: %
FR: A%
5.4 HI&
KAZRSIHMERIRENT -
1 2 3 4 5 6 7 8 9

EiCN) g BE ATE FeEAX BiE= SirE BRFAX B il

1. WE
RRKARIIERS - HPRTRFDREAEE -

2. 51
RIVEHKRLISERE » Bmm 2 —BiEeB s - BRTKAR AZILSRT ¢
KA136
=t

KAZIS KA100 KA170 KA200
2T ER (O] 15 16 20 25 32 25
572 (P) 10 20 40 5 10 32 5 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L [Eﬁﬁ%ﬁi] * L L * L L * * * * * * *

*HFARI 2 B BIEE A NE T miE A HIWINY 5



HIWIN
K99TS02-2203 85

. IBE
FRKATRUEENMIRBE  RERLITAXNENEEAC | fRERL=20.02mm > P #FHL=+0.01mm -
MR RN EIAREAC * AR =+0.1Tmm -

FIRUEENMFRTKARGEERSIERET » JXE-—EaVENRE  WETEPRENEAE
IR T KAFRFRIRRAN ELAEE o

4L BHITEE

FRKABEHBIEE - BAImm -

AR ARUTEETE R LA EIRKENTRERENRS - NERzERE - 1550 T&RE ) DHIRH -

5. FAL
BAMORER IR © DEBTRSIRED S HNBATAERIOE A HER  AHIWINLS » SREA %
SRS -

6. BHliE=
FRER A EE 0 DA IR - AR ASHBINRE  RERRES  ERAREABITER -

KA100 KA136 KA170 KA200
1822 PCD L2 PCD 472 PCD L4772 PCD
M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90
Fo Mé4 46 M5 70
F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70
F2 M4 46 M5 90 M5 90
B8 M3 45 Mé 70
Fa M5 90 Mé [169.58
F5 M4 0150
Fé Mé4 04714
FD @ AL TR PUR RIS - FI: Al o DABCH =R 3R -

FL @ milEMER DR HRIES - FR: il A MER  URHERIEE -
BEZERRTBES AN R -

7. $81P%E
FREFIIIERIPE o U @ RIRAEIPE ©

8. RFRFF X
RINBFERIESR - BURAEAMIIC - EAHIWINW X -

9. Bl

BRI SEF 1281 -

TiLS  AMfEh - HREFEEBYL > HIWINEALK - EaHIWINW SER -
M Ml - EABRNANES RN > R AEAAREL - BAHIWING SR -



86

HIWIN
K99TS02-2203

55 F=R—¥

JEREE
25 Iz AR =
G JAT ANV VIS
. BfL, 1 2 4 5 10 20 25
RE
7K
90 26 12
100 100W 50 32
120 50 32
4k 136 95 75
200W
150 80
KA
170 400W 125
200 750W 150
100 100W 7.5
E#*2 136 200W 15
170 400W 30
90 26 12
100 100W 8 6
120 50 32
2231
140 75
200W
KS 150 80
180 400W 110
100 100W 3
BE#*2 140 200W 15
180 400W 30
60 100W 30 20
KU
80 200W 60 40
30  284Eal 3
40 50W 6 4
241
50 8
KE
65 100W 15 8
70 20 15
90 200W 25 23

20
20
40
40
75

3.5
20
35
40
50

20

85

AR BTE (kg)*1

E32(mm)

2 4 5

EH

6

12
12
27

15

LEKARESIERAR AN FRAE  AHELOAFEELT -
BAREIREEL1800mm/secit o

2. IR EIE AT KE

r—‘—1>|j: .
<

10

© 0 w

20
30
40

BEHLEZTT

20 25

FO, F1
3 FO, F1, FD, FI, FL, FR
3 FO, F1
7 FO-F6, FD, FI, F, FR
8 FO-F6
14 FO-F4, FD, FI, FL, FR

20 FO~F2,FD, FI, FL, FR
FL, FR
FL, FR
FL, FR
FI, F1

F1, FI, FL, FR
FI, F1
FI, FL, FR
F
FI, FL, FR
FL, FR
FL, FR
FL, FR
FO, F1
FO~F6
FO
FO~F2
FO, F1
FO, F1
FO, F1
FO~F6

RS

=

KA90-
KA100-
KA120-
KA136-
KA150-
KA170-

KA200

KA100B-
KA136B-
KA170B-

KS90-
KS100-
KS120-

KS140
KS150-
KS180-

KS100B-
KS140B-
KS180B-

KU60-

KU80-

KE30-

KE40-

KES50-

KE65-

KE70-

KE90-



5.6 $AHTERERELE

B3] 1R %R (mm*) Ixx lyy

9.52x10° 1.90x10’

KS KS140 2.34x10° 4.4x10°

5.24x10° 5.48x10°

HIWIN
K997502-2203

87



88

HIWIN
K99TS02-2203

5.7 IBREEREHNITESEXNRE

KAZYZ

2241 5MZED
(mm)

£#% (mm)

BHITE

(mm)
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100
1150
1200
1250

*ERERLEENHSE

KA90

5

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
236
206
182
161
144
129
117
106
97
88
81

12

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
472
412
364
322
288
258
234
212
194
176
162

16

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
246
218
195
175
158
143
131
120
110

KA100

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
473
419
374
336
303
275
251
230
211

15

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
949
841
751
674
609
553
504
461
424

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
249
220
197
176
159
144
132
120
1M1
102

KA120

15

10

=

B

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
477
423
377
339
306
277
253
231
212
196

EHKTEREBINE 5

20

5

KA136

20

10

20

K EEV (mm/sec)

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
949
841
751
674
609
568
504
461
424

SAHIWINAY &35 -

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
232
210
190
173
159
146

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
457
413
374
341
312
286

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
940
848
770
701
642
589

KA150

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
488
439
397
361
329
302
278
256
237
220
205
191

20

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
904
817
742
678
621
571
527
488
453
421
393

KA170

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
462
422
387
356
329
305
283
264
246

25

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
917
838
768
707
653
605
562
524
489

KA200

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
490
446
408
378
346
320
296
276
257
240

25

20

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1240
1130
1034
950
875
809
751
698
651
608



5.8 FEZNHE

HIWIN
K99TS02-2203

BUEBN T E S 10 E AN E (—FTR « BSRRIIEER R E (Fy, Fz, Mx, My, Mz) 2483 FKA{T7E10,000
KmiZ&an  ARERKARKEER - IR ATREERIIAFSEEAER ©

B(Z)F - AEERLE A RETFENFO - B » InEANARE U ERVELFOSE
RBEFF ORI RES| BHREN ~ TRRINLE ~ SEERELRE ©

ATEBXLERARNR  AFHELD (W) ZEES

EE }
KA100 550
KA136 550
KA170 780
KA200 900
e
5.9 LEFRFI
KAZRFIF= 22 5 20 AR + ME AT -
A.
n —— o
v Al
|l i
C.

z
WI
H
motion W

H H y
X W

W‘ E(=)

b (0) HIEEE (H) BRATRE4ERFE NRSEREIA ©

H (mm)
y z
550 550
550 550
780 780
900 900

Hepr o BAMICHA " EHE, - $R2ZEEE (S1) 41T ¢

KARYZ S1
KA100 80
KA136 112
KA170 136
KA200 162

S2 572
116 M5
150 M6
186 M8

218 M8

89



HIWIN
K99TS02-2203

5.10 HEELEE
B B iR R

® [0)

TN TR
S S

B AR

H%Q%l

B BE R




5.11

KA

—_

=

|
AR

5
KA090 &5 #14%

HIWIN
K99TS02-2203

KA090 -10 P -0600 A FO U S1 M051
7 = ERB BE BITE FEENL BNEZ HirE PRI = ==}
5mm C: #R/E A: Kok FO: it U: Jphaip S1: OMRON SX671 M: BB #1048
10mm P:E® FTILS: 48P S2: OMRON SX674 BRIEE
S3: Panasonic GX-F12A  FigS: Al
S4: Panasonic GX-F12A-P
FTiIEs: It
(90) 138)
4-M5x0.8Px10 DP 70 29
T35
N == ! z
h o
|0 o _! S i
o = =
. | i
T m::’lz
T Fa § 4-M4x0.7Px8 DP
75 BT | 141 T
4-M3x0.5Px8 DP
40 10 2x2-M3x0.5Px6 DP P D 40 (100)
{ } V1 $/& # [
= 3
e.°¢ ¢ e e =\3
(558
L ol IO L/ R A
90 <&
N-M5x0.8Px10 DP
T H o e . N PR 55
3
| 4 ° q 1 ('_
150 o
12 58 | A Mx150 58 12 Ei[@
BRITE L A M N FEE Bl w 100
(mm] (ka)  IRzEHH SRERAAICT
50 290 150 0 4 338 BEi2 mm 5 10
100 340 50 1 6 378 EEELE RPM 3000 3000
150 390 100 1 6 418 EeRZRE* mm/sec 250 500
200 440 150 1 6 458 ENEIES N 280 140
250 490 50 2 8 498 f{HRfIEBEHEIWIE mm +0.02
300 540 100 2 8 538 ABAXTE mm 150~600
350 590 150 2 8 578 oAM=k kg 24 12
400 640 50 3 10 618 Fe Fyd N 50 50
Mz
450 690 100 3 10 6.58 Fzd N 240 120
500 740 150 3 10 6.98 EENAEH* Mxd N-m 5 4.5
550 790 50 4 12 7.38 M MEEY Myd N-m 2.3 2.1
600 840 100 4 12 7.78 o Mzd N-m 2.3 2.1
Fy Fz My Mz

EE=% S

==

+ + +
Fzd Mxd Myd

Fyd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSfRAEE

*“ARATIZBIESS0mmE AT RER 44k - 1TAZ|ILAN100mmE » &K R R 15%
R F M ITE0,000km A
o B AR AR AR 0 IEIEHIWINIL S

91



92

HIWIN
K99TS02-2203

KA100 &5 #14&

KA100 -20 P -1050 A FO U S1 M051
7= & & 5 E BRITRE FEEL BNE=E BPE WRBR FF 5% ==}
5mm C: fRofE A: KR FO: st U: Liepz S1: OMRON SX671 M: BB E1A&
10 mm P: #5% JoIES:48IFE  S2: OMRON SX674 HEFIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  JCIES: 7
S4: Panasonic GX-F12A-P  F&#l
Ties: o
(110) (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 _34 .5
=] ﬂ‘ """""" 1 \4) wiw fi
© | | i e
ot m
° | | W
== T I 1 — —+ Z g
75 | HHITRE | 155 s 8
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
< P.CD.46 P.C.D. 40
- 50 ‘10 2x2-M3x0.5Px6 DP N | (110) |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, &,
1 ! 7 ] ] V&/ = T
Sl ‘ ’ ¥ ] = S A
: ] FAN H—
\‘é ﬁ\é% 1E s
By fe | e el
L 22 f
(102)
N-M5x0.8Px10 DP
+ + 7 P
,/ |
o \“7"4];\.0
T B - B T = \
1
o -0 o 3
— 00 4.5
12 45 A Mx200 35_[12 EFHE
BRITIE L A M N FE Bl W 100
(mm) kgl TRFHHH SRHAATCT
100 354 50 1 6 486 BiE mm 5 10 20
150 404 100 1 6 534 EEFER RPM 3000 3000 3000
200 454 150 1 6 581 EALEE* mm/sec 250 500 1000
250 504 200 1 6 629 EUEES N 280 140 70
300 554 50 2 8 6.77 {ERMNEEIM mm +0.02
350 604 100 2 8 7.25 HBXTE mm 100~1050
400 654 150 2 8 773 fRAfTE(KTF) kg 50 32 20
450 704 200 2 8 8.2 Fz Fyd N 50 50 50
500 754 50 3 10 8.67 Mz Fzd N 500 320 200
550 804 100 3 10 915 EREmME* Mxd N-m 16 16 16
600 854 150 3 10 9.63 Mx MYSFY Myd N-m 14 135 13
650 904 200 3 10 10.11 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 954 50 4 12 10.59
750 1004 100 4 12 11.06 Fy Pz Mx My Mz
T AT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ™~
800 1054 150 4 12 11.54 Fy. Fz, Mx, My, Mz 15305 fA 2
850 1104 200 4 12 12.02
900 1154 50 5 14 12.49 *EARITEBES0mmBETATRER £ IR - TREEM100mmET » & KEERIBK15%
950 1204 100 5 14 1297 -SBRMEUTEIO0OkmARE
1000 1254 150 5 14 13.45 B {F ATUE A& HAFERET © iIFTaHIWINAL &
1050 1304 200 5 14 13.93



KA100-FD 2= &

HIWIN
K99T502-2203

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M051
7 = & & 5 E BRATRE FEEX Bk B PRI = Wl
5mm C: An/ke A KR FD: ™k U: 43402 S1: OMRON SX671 M: BB EH& R
10mm P EH it S:48IF5  S2: OMRON SX674 BERIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A LIt S: ToEEAlL
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics:
4-M5x0.8Px12 DP “71001 (1 12021 ‘
22
I S I e B

i \ _ - L@
© | 3 = r@ 4.

‘ ‘ g | |
- - — P o | I N\
. — arrraN;
=TT I = P ;‘?/&

5 | BT S N
"/3J89
. § s\
- 4-M4x0.7Px8 DP
:[ ””””””” T P.C.D. 46
A [ é) Eﬁ‘ﬂ of j
o I \/<\J)+\f
i S
3 e S Lo i
¥ - jj:l\
. fay
olel*- \J
L
104
N-M5x0.8Px10 DP
— , - —_— @ -
[ g
e — M (e
@ \
% - 1\ 1
— : || 3
|45]
200 -
2 _ 45 A Mx200 45 34 EiHE
BYITE RE BilEH w 100
L A M N = o
(mm) (kg) IxEHFH RERZLKICT
100 33 200 0 4 491 EBFE2 mm 5 10 20
150 386 50 1 6 541 FUEFEIR RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 HmALIEE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 ZUEHES N 280 140 70
300 536 200 1 6 6.85 {HRMUBEIME mm +0.02
350 586 50 2 8 7.33 BMYTIE mm 100~1050
400 636 100 2 8 782 HAMEUKF] kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fz Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 8.7 Me Fzd N 500 320 200
550 78 50 3 10 9.25 ZAESHAE* Mxd N-m 16 16 16
600 83 100 3 10 973 Mx MW Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 - . v v v
750 98 50 4 12 11.19 : S A CLCL LY
A A S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1036 100 4 12 11.67 Fy. Fz, Mx, My, Mz 205 £ 20
850 1086 150 4 12 12.15
900 136 200 4 12 1263 pgapeieimst 650mmE AT AEA AR 0 (TAREIEAN100mmEY B KRR RERAR15%
950 1186 50 5 14 1312  **AEk4ELI4TRE10,000km K
1000 1236 100 5 14 13.6 CMEEEAEEBEEEHRE o BAHIWINIDGS
1050 1286 150 5 14 14.08

93



HIWIN
94  K99TS02-2203

KA100-FI 85 14

KA100 -20 P -1050 A Fl U S1 M051
il 5% BE BT FEEA BiE=E JHiPE WPRFF = =518
5mm  C:#nfe A: frofE Fl: i U: L4aips S1: OMRON SX671 M: BB #4014
10mm P:§E%8 TIES: f8IP%=  52: OMRON SX674 BFIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  Fi2S: FLEMl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics:
4-M5x0.8Px12 DP (110) (52) 126 50
70 18] 34 23
N , 4-M3x0.5Px8 DP 4-Mx0.7PxB DP
o e I N - %> VU % F F T P.C.D. 40 P.C.D. 46
& { % | [o
§ 7\. 71? AA_ ‘-\\ 3 g \\&g}# 330F7
lo :, = ) q THpy,
= B — 1 —— ] 30930
450 | 1S
75 HHITEE 285 VIEW A
< 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (110)
e I o —— L '
jm § 5 —]
R 1]
L O~
N-M5x0.8Px10 DP
s —% + > Fa o
H r// mi
S [ 37 co.J
y @
% + + + || - 1
T = HEN
14.5]
200 -
12 | |30 A Mx200 308 ERE
BRITE FE BiEH w 100
L A M N — s
(mm) (kg)  EzHHR RERAICT
100 480 200 1 6 52 BE mm 5 10 20
150 530 50 2 8 571 HUELER RPM 3000 3000 3000
200 580 100 2 8 6.22 fmALERE* mm/sec 250 500 1000
250 630 150 2 8 673 ZEEHESN N 280 140 70
300 680 200 2 8 724 fERMEEIIME mm +0.02
350 730 50 3 10 7.76 BXYTIE mm 100~1050
400 780 100 3 10 8.27 fmAfrE=(kE kg 50 32 20
450 830 150 3 10 8.77 Fz Fyd N 50 50 50
500 880 200 3 10 9.28 Mz Fzd N 500 320 200
550 930 50 4 12 979 EAEmAME** Mxd N-m 16 16 16
600 980 100 4 12 10.31 Mx WP Myd N-m 14 135 13
650 1030 150 4 12 10.82 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 1080 200 4 12 11.33 . . v v v
750 1130 50 5 14 11.83 ; Ly 2 X LY L 2 .
T R EIE % Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 [ : Fy, Fz, Mx, My, Mz AS2FRom #1E
850 1230 150 5 14 12.86
900 1280 200 5 14 1337  pmypirieamid6SOmmATATAEL IR  (TAREHEMN100mmEY « B A RIRAE15%
950 1330 50 6 16 13.88  **faEfHELl4TRE10,000km A
1000 1380 100 6 16 1439 “EREEAIEASEETRE - EAHIWINGE
1050 1430 150 6 16 14.91



HIWIN

80

K99TS02-2203 95
KA100-FL &= 4&
KA100 -20 P -1050 A FL U S1 M051
7 = Sk KE BRITRE FEEX BYEE fHirs WBRFF = Wl
5 mm C: AnfE A fkE FL: Zef2t  U: Foéaip= S1: OMRON SX671 M: BB A& R
10mm P2 FTiLS: 48P S2: OMRON SX674 BRIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  JCiES: oML
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics:
(110)
70
4-M5x0.8Px12 DP 4-M4x0.7P THRU 4-M3x0.5P THRU
i P.C.D. 46 P.C.D. 40
I S B } S 1ol 3J59
[ [ N
© ‘ ‘ & %
,77#7777777777747 FH = \oo
o | ! R~ T \Y) ﬁ\“‘ F
g o 184 S
= B T 5 55 s ——— |2 m[u‘fa@ ‘ 8q) % 78
e ’ IR -
T ‘ | (102) %‘:
] o)
75 BRI 115 - VEWA %
3 50 ‘ ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
= 5 S e
] @ @_|
L 160
ol | | 2
[ R B ' | —
7777777777777777777 N-M5x0.8Px10 DP i H /\ ﬁ «
™ ° - 4 - B | 1
| 3
e\ 45
E[E
T 200 T
12 45 A Mx200 45 34
BRITIE L A M N RE Bl w 100
(mm) kg) IRz RIR#AICT
100 33 200 0 4 491 B2 mm 5 10 20
150 386 50 1 6 541 EiEiLER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 588 mALZIEE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 ZUTEHES N 280 140 70
300 536 200 1 6 685 fERMNBEIIME mm +0.02
350 586 50 2 8 733 AXITE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 mAfEKE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fz Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Mz Fzd N 500 320 200
550 786 50 3 10 9.25 ZEUEFFE** Mxd N-m 16 16 16
600 83 100 3 10 9.73 Mx MW Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Fx Mzd N-m 14 135 13
9 2 10 10.71
700 36 200 3 10 10 B OFz Mc My Mz
750 986 50 4 12 1119 B —Fyd =a g —Myd ad
800 1036 100 4 12 11.67 Fy. Fz, Mx, My, Mz hSFR 12
850 1086 150 4 12 12.15
900 1136 200 4 12 12.63 *FHHITIELITS0mmETE]EEA &R 0 TESIEM100mmET » &K ERIE{K15%
950 1186 50 5 14 1342 C*TAEEMAITE10,000km A A
% %k % y
1000 1236 100 5 14 13.6 EEHE ASEAEEETRET - iFAHIWINLES
1050 1286 150 5 14 14.08



HIWIN

38

96  K99TS02-2203
- j =
KA100-FR &5 #1§&
KA100 -20 P -1050 A FR U S1 M051
Eil= & & & E BRATRE FEMA BHEZ BPE UNESEES Bl
5mm C: ffE A HRofE FR: At U: Jp4otpz S1: OMRON SX671 M: B HAE F
10mm P55 FES:48IPE%E  S2: OMRON SX674 BRIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  JCiES: JoEEHL
S4: Panasonic GX-F12A-P
FTies:
(110)
70
S | 4-M4x0.7P THRU
4-M5x0.8Px12 DP 4] ,L”it il G SR THRU P-C-D:ffm
‘ f--=og [
i = I ﬁ‘ """"""" ) Y L) o =
,7,47,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7478 I k,: E ! @
| | - 3. 4
. 22
 S— B — T i 1) | (102)
75 BT 115 VIEW A
i 50T 10 2x2-M3x0.5Pxé6 DP
_ = -~ — (]
Iy o a @ °
L 160
N-M5x0.8Px10 DP
ry * * 4 [, ]
I -
s -y S 4+
4 4 3 i i 1 i
- | 3
i 45}
200 ”-E FEHE
12 45 A Mx200 45 34
BRITIE L A M N RE Bl w 100
(mm) (kg) IxEHHT SRERZZHTCT
100 336 200 0 4 491 B mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 FEFIR RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 fALERE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 FiEHESN N 280 140 70
300 536 200 1 6 685 fERMVEEIE mm +0.02
350 586 50 2 8 7.33 BT mm 100~1050
400 636 100 2 8 782 HAfrE(KF) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fz Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Mz Fzd N 500 320 200
550 786 50 3 10 925 ZEAEFNLE** Mxd N-m 16 16 16
600 83 100 3 10 973 Mx WINF Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 Fy Fe Mx | My Mo
750 986 50 4 12 1119 . Fyd Fzd  Mxd  Myd  Mzd
800 1036 100 4 12 11.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz S35 S48
850 1086 150 4 12 12.15
900 1136 200 4 12 12,63 *HFHHITIELIT6SOMmmETEIEER A IR 0 ITREEEMI00mmE - & KEEMBK15%
950 1186 50 5 14 1312 FRAEKEMFLAITE0,000km A
*okk 5 -4 g0 1ES
1000 1236 100 5 14 13.6 FEHEASE A& EEHIWINE S
1050 1286 150 5 14 14.08



KA100B-FL # 5 #i1&

HIWIN
K99T502-2203

80

KA100 B -84 C -3000 A FL U S1 M051
S EHEEE 5B OB E BTE FEEA BIE= EirE PR FF X Bl
C: hr/kE MK FLZ&RERt U p4atp= S1: OMRON SX671 M: BB AL 04
FTiES: 5835 S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A  Ei25: ¢
S4: Panasonic GX-F12A-p  EEHIL
Fies:
4-M5x0.8Px12 DP ‘ [171001 ‘
T I K Uy °—
4-M4x0.7P THF
® 9 %o, PC.D. b
— _ — — — — — S *\35
| - o) 2 -
© @ gl 18 L] %
E—— R — 731‘ ‘rf Sl \u,%
217 BHITIE 75 Lo | S
| ! 5
H*H FviEw a
L
< i.ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6 DP
T T T T [
T 11 / T rq
m o RS
b
L =
)
T R
= =uEe)
N-M5x0.8Px10 DP i i i i @ 1 »»
— - — N =S A;J
° ° ° ® ® 4.5
— — — — — — E¥ B
L3 9 <
77777777 200 54
221 A Mx200 21 12
BRITE A M N FE Bl w 100
(mm] (ka)  IREH iop )
200 570 50 2 8 541 BEi2 mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZENEEHE RPM 1286
600 970 50 4 12 8.83 ‘mALEE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 10.49 EiEHES N 33
1000 1370 50 6 16 1215 AR EZIME mm +0.1
1200 1570 50 7 18 1391 HBIITIE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 fAfrE(KF) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fz Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 1899 Mz Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20.65 FUEFNHE* Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 Mx WESE Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Fx Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
3000 3370 50 16 36 29.15 AJfFAESLHE** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz AS2pRmZE

* R SALIITAE0,000km A
IR T R SRR 2 I T )

97



HIWIN

98  K99TS02-2203
=
KA100B-FR &5 #i#&
KA100 B -84 C -3000 A FR U S1 M051
e EHHE 5 R OFE BTRE FeE BiUEE s PR FF %= Bl
C: frE AKRfE FR: AR U 49302 S1: OMRON SX671 M: BB ERAE R
FAES: 48P S2: OMRON SX674 BRIEE
S3: Panasonic GX-F12A  FEi2S: LML
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics:
I
4-M5x0.8Px12DP “7100] ‘ U i | @90% ST
,,,,,,,, ot 28
—— % 3 Pt o _
[ < = T
o ‘ ‘ e‘bl lqw _ \V \
| | o S ~) \ °
I - - - - - - - - - - g —1fo I KVt
P f‘,i ‘ N g éc VIEW A
0 "~ T T T o T °
217 \ BRITRE \ 75 ‘
- 50 ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6 DP | (110)
T “‘/ F T T
o L ?
{1l
L =
N-M5x0.8Px10 DP
° = “o ° ° o 0 -
™ \\
g F _ _ _ _ — — _ — — — @ .i"?[ ZF}\
7 ls i
_ = 2 — R 1Bl
mE 5
Il Eit
200
121 A Mx200 21012 54
!
BHITE RE BiEH w 100
L A M N e
(mm]) (ka) ZREIAH L
200 570 50 2 8 541 Eji2 mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZEEiLiR RPM 1286
600 970 50 4 12 883 mALEE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 1049 ZEHES N 33
1000 1370 50 6 16 1215 fHRfUESIME mm +0.1
1200 1570 50 7 18 1391 HAX{TEE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 HAfE(KF) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fz Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 18.99 Mz Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20.65 ZuEzIMAE* Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 Mx WP Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Fx Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy ,Fz  Mx My Mz <1
3000 3370 50 16 36 2915 EJESAEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEHE

* B M LIITAE0,000km A
R R AR EE S EE A



KA120 &5 # &

HIWIN
K99TS02-2203

M051

B

M: EB A A%
HEFIEE
FiES: k&

4-M3x0.5Px8 DP

P.C.D. 40
I N
)
I 1.5
3
A
Ei#E
100
FIRZAICT
10 20
3000 3000
500 1000
280 140
+0.02
100~1050
32 20
50 50
320 200
27 28
22 23
22 23

KA120 -20 P -1050 A FO U S1
= E =& B E BRITRE FHIKX BYEE ErsE WBRFF %
5mm C: hR/E A fofE FO: Efest U: Fhatpz S1: OMRON SX671
10 mm P 5% JoiES: £83P%E  S2: OMRON SX674
20 mm S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P FEAL
Fics: o
(140) (52)
4-Méx1Px16 DP 27 8 34
4-M8x1.25Px16 DP 90 135
r— T 1 ) T (-3 4
1® l" @
I E— 109e  aly @ & S g
109 BRITE 165
4-M4x0.7Px8 DP
_ 65 _ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP PCD. 46 (134)
L _| 12 f @% -
o
L & (120
N-Méx1Px12 DP
e = =——
° ° ° ° d [ oo
| - ° ®
200
12 37 A Mx200 37_[15]
BRITIE FE Bl w
L A M N —
(mm) (kg)  TRzhH
100 401 100 1 6 75 Bj2 mm 5
150 451 150 1 6 8.13 ZHiEiE® RPM 3000
200 501 200 1 6 8.76 fALRE* mm/sec 250
250 551 50 2 8 939 ZuEHES N 560
300 601 100 2 8 10.02 fERMNEBIM mm
350 651 150 2 8 10.65 BX{TE mm
400 701 200 2 8 11.28 EHAAE(KF) kg 50
450 751 50 3 10 11.91 . Fyd N 50
500 801 100 3 10 12.54 M F2d - -
550 851 150 3 10 13.17
ME RN Mxd N- 25
600 901 200 3 10 138 UEAIAE ey "
650 951 50 4 12 14.43 Mx Myd N-m 20
700 1001 100 4 12 15.06 Fx Mzd N-m 20
750 1051 150 4 12 15.69 Py Fz, Mx My Mz _
800 1101 200 4 12 16.32 R B E2d hnd | e b
850 N I N N AT Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEfRTAE{E
900 1201 100 5 14 17.58
950 1251 150 5 14 18.21 *AIITEMBIT6S0mmETAIEER AR @ TREEEMI00mmE - HXEEMNE{K15%
1000 1301 200 5 14 18.84 ::?§$§£¢u-§{§1iaoggmjg;ﬁ‘$¢AH|W|N1L
=] N Y \||/
1050 1351 50 6 16 19.47 PR A RRRT + IR %

99



HIWIN
K99TS02-2203

100

KA136 &I S 1%

KA136 -20 P -1050 A FO U S1 M051
= 5 72 1w E BRITRE FEHEL BiE=E EipE WBRFF % Bl
5mm C: hR/E A fofE FO: st U: Featpz S1: OMRON SX671 M: BB 0A&
10 mm P: 552 Tt S:4BIF5  S2: OMRON SX674 HEFIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  EIES: 7
S4: Panasonic GX-F12A-p  FE/l
Fics:
(55)
(110)
4-Mb6x1Px12 DP 20 1837 35
[ ] ® o U}G %
o 1 ‘ = q
77777L7777777777777;7fg \ S 3%
| ‘ — \ \ S a
°© | w 119 5
75 i : P— o "&%55 © 4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70 4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 60
. (135)
& _
&) g \
. 5 5 [136] o
N-Méx1Px12 DP
6.5
s 4 + s 4
3@1.5
= " 1
-3 //
4 4 4 15 -
_” e 3
200 b
12 40 A Mx200 40 [15 E¥HE
BRITIE RE Bl w 200
L A M N — -
(mm) (kg)  IRzhr SRIRAATCT
100 357 50 1 & 619 BEi2 mm 5 10 20
150 407 100 1 6 674 EREFEIR RPM 3000 3000 3000
200 457 150 1 6 729 mALEE* mm/sec 250 500 1000
250 507 200 1 6 784 EEHS N 560 280 140
300 557 50 2 8 839 fHRMEEIE mm +0.02
350 607 100 2 8 894 BT mm 100~1050
400 657 150 2 8 949 HEAFEKF) kg 95 75 40
450 707 200 2 8 10.05 . Fyd N 50 50 50
r4
500 757 50 3 10 10.6 M2 Fzd N 950 750 400
550 807 100 3 10 11.15 S M . ’ ’ 2%
600 857 150 3 10 117 B O X m
y
650 907 200 3 10 12.25 Mx ’ Myd N-m 17 17 21
700 957 50 4 12 12.8 Fx Mzd N-m 17 17 21
750 1007 100 4 12 13.35 Py Fz Mx My Mz
800 1057 150 4 12 139 o e prenn Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 1107 200 4 12 14.45 Fy. Fz, Mx, My, Mz hSFR 1 24
900 1157 50 5 14 15
950 1207 100 5 14 1555  HIITEBIL7S0mmETAIEEA AR @ TIEEEMI00mmE! » & KIEEME{K15%
1000 1257 150 5 14 16.1 :f{lﬁ FHATAE0,000km g7 HIWINAL
1050 RN T O N FEEE A SE AL GISHE > 5 %



KA136-FD 2 S #1&

HIWIN
K99TS02-2203

KA136 -20 P -1050 A FD U S1 M051
i = R BE BRATE el BWEE fmirE WBRFF = Wl
5mm C: R At FD: it U: F4Rip= S1: OMRON SX671 M: B34 4%
10mm P: % TS 4837 %E  S2: OMRON SX674 BPIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A TieS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FTiIES: It
(110
4-Méx1Px12 DP 90
i oo W o j=| — h
o 1O @‘ E
8— e YNM
o :i & N =
, — A VG 3 TN */\L'%;
7 HRE L \§ 5JS9 4-M5x0.8Px10 DP
Q/ VIEWA P.C.D.70
© F—‘SU 0 2X2-M3x0.5Px6 DP (135)
T ! j‘; | -
- ] | &
i i NI
3 3 i
A nh i ;
E—— ap
L (136)
N-Méx1Px12 DP
>+ + + ¥ &3
”””””” Tir s e
3 g
N i A &
4 4 4 4 \x I
1.5 £°°
200 Lg* °
12 20 A Mx200 20| 48 -
Ei¥ &
BHITEE L A M N RE BUEH w 200
(mm]) (ka) IxFHA RIRLAICT
100 350 50 1 6 631 B2 mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZEIELER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 T.4b4  HRLRIRE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZEIHES N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 MERMEHIM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 AXITE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.8 EmAFTE(KTF) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fz Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Mz Fzd N 950 750 400
550 800 100 3 10 11.37
ENE B T A Mxd N-m 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 ER D s My Fy
650 900 200 3 10 12.51 : Myd i 7oA
X
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62 Fy Pz Mx My Mz
800 1050 150 4 12 14.18 RS Bl O W e
850 1100 200 4 12 14.74 Fy, Fz, Mx, My, Mz 15207 51 24
900 1150 50 5 14 15.3
950 1200 100 5 14 15.86 *ﬁs‘l‘)‘cﬁﬁﬁﬁzmmmefﬂﬁ‘éZi&éﬂ)ﬁ  ATIEEEM100mmAT @ & KIEE K 15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **TEEELRIITE0,000km A A

101



102

HIWIN
K99TS02-2203

KA136-Fl &S #f&

KA136 -20 P -1050 A Fl U S1 M051
=S ERE KBE BUE FeEKX =BIEZS BF=E WBRFF 5% B Ml
5mm (OFF ;- A: e FI: uise  U: o4etp= S1: OMRON SX671 M: BB B
10mm P g3 JLIES: 58P S2: OMRON SX674 FI8E
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FCIE5: JToEEHL
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: o
4-Méxpx12 pp —UH0 (55) 202 4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
I 90 8 37 P.C.D.70 P.CD.60
\ | ﬁﬂ
: < = o ——
[ o 1 Al=24! ° o 8 50r 1535 0F
B ‘ \ ] \ o
ol ! I @ 3
T nn o i | eee—— 3 oc
75 BT | 360 2
VIEW A
(135)
Lo , &
nagl |5 g
6.5
N-Méx1Px12 DP A
[ 150
° ° ° ° 3 H ’/ﬂ "’#
/ o0
o |
S N=
- 1.5 ©| X
° * ® 43ﬁ ™| O
200 6
12 42.5|_ A Mx200 425 12 Eit &
BRITIE L A M N RE Bl W 200
(mm) (kg)  IREHFT SRURLATCT
100 559 50 2 8 662 B2 mm 5 10 20
150 609 100 2 8 721 EELLR RPM 3000 3000 3000
200 659 150 2 8 7.8 fARLRE* mm/sec 250 500 1000
250 709 200 2 8 839 HEEN N 560 280 140
300 759 50 3 10 898 fHRMUEBEIMIME mm +0.02
350 809 100 3 10 9.57 BMITIZ mm 100~1050
400 859 150 3 10 10.15 frAfrE(KTF) kg 95 75 40
450 909 200 3 10 10.75 . Fyd N 50 50 50
500 959 50 4 12 11.34 Mz Frd N w0 | 7 | aw
550 1009 100 4 12 11.93
E B T Mxd N- 21 21 26
600 1059 150 4 12 12.52 AEHA WL Fy X "
650 1109 200 4 12 13.11 M Myd N-m 17 17 21
700 1159 50 5 14 13.71 Fx Mzd N-m 17 17 21
750 1209 100 5 14 14.29
800 1259 150 5 14 14.87 Sy P2 Mx My Mz
: B 2 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 1309 200 5 14 15.46 Fy, Fz, Mx, My, Mz S5 51 24
900 1359 50 6 16 16.05
950 1409 100 6 16 16.64 *FHHITIRMBILTS0MmEA]BER E LR o (TIEEHEMN100mmEAT - R KEE M K15%
1000 1459 150 6 16 17.23 **GEEMHRITE0,000km A%
1050 1509 200 b 16 17.82 ***$E1§}Eﬁﬁ@iﬁﬁ%1¢ﬁ§*w'iaﬁE;ﬁHIWINﬂJL%



KA136-FL # S i &

HIWIN
K99TS02-2203

KA136 -20 P -1050 A FL u S1 M051
Eil= & & % E FRTRE TEEX ®BHEZ BiPE WBRFF = Bl
5mm C: i A: iR FL: o322 U: EfRiPE S1: OMRON SX671 M: EE LA
10 mm P: $5%5 FiES:48IP%  S2: OMRON SX674 HEREE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  LIES: ¢
S4: Panasonic GX-F12A-p  EEH1L
Fics:
(110)
4-Mbx1Px12 DP ’ 90 |
i i S U o j=|
o d}
N 4-M5x0.8Px10 DP
< J PCD.70
o = 5J59
T [ 4y el H g -
””””” ;% F [ -':/,fﬂ"\ Vo
H \
B | tle © olit®)
8= N
75 BRI 115 o (136) BN /¢
- 014H7 ﬁ/\
VIEW A ”S’,o
50 10 <
w0 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
] o =
" = — 2| J LES AN
Eab | 111 9| N4 N ™~
L 210
O T 65
N-M6x1Px12 DP - 4
777777777 U}‘: 1.5 22
¢ < - - - gss
I |
3 15 9
S H 3 8
b
< 4 4 4
E¥HE
200
12 20[_ A Mx200 20| _48
BRITE L A M N RE Bl w 200
(mm) (kg)  IREHH SRERLLATCT
00 350 50 1 6 631 E72 mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZIELER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 744 ERERE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZiEHES N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 f{HEMUBEINE mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BT mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.48 HAfIE(KTE kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 . Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 s Exd N P T
550 800 100 3 10 11.37
B B N- 21 21 26
500 850 150 3 10 1194 DEAIRE L kb m
y
650 900 200 3 10 12.51 Mx Myd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06 Fx Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62
800 1050 150 4 12 14.18 i B W R R g
850 " 5 T ElE % 2 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
£ O AU : Fy, Fz, Mx, My, Mz ASRFRAEE
900 1150 50 5 14 15.3
950 1200 100 5 14 15.86  *FHFITIEMBITS0mmEATRER £ AR o (TIREEMN100mmET - B AHEEREK15%
1000 1250 150 5 14 16.42 “FHREKEHFLIITE0,000km A
% % % o 52 T 3EIA sz
1050 1300 200 5 14 16.98 EE{iﬁﬁj@iﬁﬁ*1¢ﬁ§7‘kﬂ_j— 1IEJIEIHIWIN.\J.I17:J

103



104

HIWIN

K99TS02-2203

KA136-FR & S #1&

KA136 -20 P -1050 A FR U S1 M051
i = 587 BE BYITRE e BiE=E fSRirs WPRFF = Wl
5mm  C:An A: o FR: A1 U: L4aip= S1: OMRON SX671 M: BB ML E0H&
10mm P: 5% TR B £8P S2: OMRON SX674 BFIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FieS: TLEHL
S4: Panasonic GX-F12A-P
FiLs:
(110)
90
4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D. 70
4-M6x1Px12 DP 5J59
i 2, LIk 3 = ; E
\
° )ie @ off
S PO A
h (136) o
£ P14H7 RN
| i 1 E3d TV} S .
VIEW A
75 BEATIE 115
o 50 (135)
]| 2x2-M3x0.5Px6 DP
************* T 1 ] (|
7777777777777 = / Or{ l . AN '4{/’ N
A | L 5 \NiY) NZIE
L 210
N-Méx1Px12 DP
6.5
¢ + + 4 N
_ O o
3 V-
|
4 4 -4 4 15 i
il 3 R
- 6
,,,,,,,, Kii'S kel Eit B
200
12 20| _ A Mx200 20| _ 48
BRITE L A M N FE Bl w 200
(mm]) (ka)  BEENA SRHRAAICT
100 350 50 1 & 631 Ei2 mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZIELER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 744 EeRERRE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZEUEHES N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 {HIRMEZIM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BT mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.8 wA{TE(KE) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 . Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Mz F2d - =0 | =0 | 2w
550 800 100 3 10 11.37
BER T E** Mxd N-m 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 Ry
650 900 200 3 10 12.51 Mx Myd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06 Fx Mzd N-m 17 17 21
1000 100 4 12 13.62
il Fy+Fz+Mx+My+Mz
800 1050 150 4 12 14.18 R Fyd Fzd Mxd Myd " Mzd
850 1100 200 4 12 14.74 Fy, Fz, Mx, My, Mz S SFR 12
900 1150 50 5 14 153
950 1200 100 5 14 15.86  *FHHITIEBIT750mmETR]EEL AR 0 ITREEEM100mmEY » RKIEERIBE15%
1000 1250 150 5 14 16.42 “FHEEHFLIITE0,000km A
*okk 5 & 3 5 ES %=




KA136B-FL 85 ##&

HIWIN
K99TS02-2203

105

75

KA136 B =120 C -3000 A FL U S1 M051
5 EHRE S 8 B E BYTE Feill BiiE=E 8= WBRF X Bl
(02 79 AARAE FLZ&fEst U Jpieip= S1: OMRON SX671 M: B3 #0A&
TIL5: 4835 S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A  FCiES: 76
S4: Panasonic GX-F12A-P  F&#L
FiLs:
(110)
4-Méx1Px12 DP 90
—
I 9 o LiLJ P
0 o~
3 7] o L
Tl
250 BRITE 75 i i
| 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
- L o -1 e (e i
- ’.L[ml
L —
A
6.5
, JV 4
i i 15 0| o
N-Méx1Px12 DP i i U
I [
°® ® ° d ° D} La = \G—
d L 1.5 L @
“ L =
= 6
- R o E#E
200 69
12 37.5( A Mx200 37.5 12
BHITIE FE BEisH w 200
L A M N == -
(mm) kg) IRz A 400 R
200 618 50 2 8 697 B mm 120
400 818 50 3 10 893 ZiEkLE RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 BALEE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 ZEEHES N 67
1000 1418 50 6 16 1493 {ERMISHEIMGE mm +0.1
1200 1618 50 7 18 1699 HIITIZ mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 EA{T=E(KE) kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fz Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 2297 Mz Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 EEmNTE* Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Mx WP Myd N-m 2
2400 2818 50 13 30 28.95 Fx Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 3297 Fy . Fz . Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 RAEGEMEEH Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz AR E

* SRS LITAE10,000km 47

TR R AR R EH A EME A

22.5




HIWIN

106 K99TS02-2203
=
KA136B-FR & S ##&
KA136 B -120 C -3000 A FR U S1 MO051
7 = H&Rs & 8 B E BYTRE Fe3X Bii=E £ PR FF X B Ml
C: /e AARlE FR. AT U: 4z S1: OMRON SX671 M: BB # A%
FTIES: 4BIPE  S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A  FCiES: 7o
S4: Panasonic GX-F12A-P 41l
Fits:
SRR
(110) | H
4-Méx1Px12 DP 20 b
‘ \ bl
I | k) i
o 4‘! i oo .i]
o | | 7
250 BEHATE 75
o 50 0 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
1 I g N
E 2 e 1
136
L E o S
N-Méx1Px12 DP 69
6.5
o ° ° ( ° o) [‘
o 1.5
7 3 o i 7\\,’
. . P o —
ol a9 s
b 3
b é
o ExE
200 i
12 37.5] A Mx200 37.5 12
BRITE L A M N FE RS w 200
(mm]) (ka)  BEEIA LR
200 618 50 2 8 697 B2 mm 120
400 818 50 3 10 893 HiEiLtiE RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 EALEE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 EUEHS N 67
1000 1418 50 6 16 1493 fHIRfuEEINME mm +0.1
1200 1618 50 7 18 16.99 BH{TIE mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 HAfIE(KTE kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fz Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 2297 Mz Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 EUEmHAE* Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Mx MYSFY Myd N-m 24
2400 2818 50 13 30 28.95 x Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 32.97 Fy +£+ Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 WAL HE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEfRAZE

* B M LIATAE0,000km A
AR ERRAEIEEESEER



KA150 8= H1 &

HIWIN
K99TS02-2203

KA150 -10 P -1250 A FO u S1 M051
i = g 1 5 E BRITRE FEEN BiE=E JmirE WIRFF & Bl
10 mm C: kfofe A KRk FO: EfEst U: JoéBip= S1: OMRON SX671 M: B A&
20 mm P: 5% FiRS: 4847 =  S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A  FieS: JTH
S4: Panasonic GX-F12A-p  #ll
Fics: ko
4-Méx1Px16 DP (150) (57)
4-M8x1.25Px16 DP 120 22 35,
90 __1.35
|_! i 77777 B X LEE X ! !
® ; ; ,'IC
1 o ] (T2
b e —_— e - —_—— — +H \‘t%
| ] | l
° \ \ 9 =
| T — L— 104 111 EXA : | g
110 | BRAR | 190
”‘_'? 70 H 10
: g!
) (] (] (]
L
H—o ) Y ® d M 1.5
@
Ei B
4 © @ © o | |
200
12 25 A Mx200 25015
BHITIE RE Bilmd w 200
mm 5 A MONCGG) g
mm 90 IxEhITE RIRLATCT
150 477 200 1 ¢ 1271 gge - 10 -
I N W I i N EE SR RPM 3000 3000
250 577 100 2 8 14.47 = 0 1000
300 627 150 2 8 1535 AR i C
350 677 200 2 8 1623 BUEIEN N 280 140
400 727 50 3 10 1711 (EREUEEIE mm 0.02
450 777 100 3 10 17.99 BRATIE mm 150~1250
500 827 150 3 10 18.87 SAE(KTE kg 80 40
550 877 200 3 10 19.75 . Fyd N 55 55
600 927 50 4 12 20.63 Mz = N 600 400
650 977 100 4 12 2150
700 1027 150 4 12 2239 PUERIAE Mxd N-m 56 63
. M F
750 1077 200 4 12 23.27 Nix TR Myd N-m 49 53
800 1127 50 5 14 2415 & Mzd N-m 49 53
850 1177 100 5 14 25.03 Y B M v v
900 1227 150 5 14 2591 I o T S R W g
950 1277 200 5 14 2679 A AEREfE*** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1327 50 6 16 27.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEfRH 2B
1050 1377 100 6 16 28.55
1100 1427 150 6 16 29.43 *FRITIEBILSOmmATAIREL £ R  TIREIEMN100mmET » &K E N EK15%
150 1477 200 6 16 30.31 *RAEEMFLAITE0,000km A
1200 1527 50 7 18 3119 TrEEEATEASEEHRE - BAHIWINGS
1250 1577 100 7 18 32.07

107



HIWIN
108  K99TS02-2203

KA170 8= H1&

KA170 -20 P -1250 A FO U S1 M051
BE  SB  HE  ANTE FAER silx: g BRARFF B
10 mm C: ke A: Rk FO: X U: LHRirE S1: OMRON SXé671 M: BB HLHAE
20 mm P: 152 FieS:48IP&E  S2: OMRON SX474 HEFEE

S3: Panasonic GX-F12A JEIE S FE
S4: Panasonic GX-F12A-P  FE#L

Fics:
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 106 (54)
n9 35
777777777777777777 L] > —
lan
® [ = e
i
3 7 \ 0%%
X s g
111 BRATE 213 ‘
4-M5x0.8Px10 DP
g 1 10 20-M305PxDP ) (167) /P-CD.70
] | = 1 N
V\) N
w0 S ST
2N
L (168) |
N-M8x1.25Px16 DP
6,
Y S S S ¥ 13
o 15
L NI
3 | 2\
] ﬂif:/
i i & < 15 T
2l
200 165
15 37 A Mx200 37 15 EHE
BHITE RE ®BHEmt w 400
mm 5 A MN g oy
mm 9" ahAR RERLLAICT
I 20T a w0
250 R I 16'33 EESE IR RPM 3000 3000
. = 48 35 *
300 654 150 2 8 17.21 i&kaﬁﬁ}% mm/sec 500 1000
350 704 200 2 8 18.09 AUEIE]] N 560 280
400 754 50 3 10 1897 THERMEZIIE mm +0.02
450 804 100 3 10 19.85 BRATIE mm 150~1250
500 854 150 3 10 2073 EAfrE(KTE) kg 125 75
550 904 200 3 10 21.61 Fs = N 50 50
600 954 50 4 12 22.49 Mz
650 1004 100 4 12 23.37 2 N 1250 750
700 1054 150 4 12 2425 PUERIRE Mxd N-m 100 110
750 1104 200 4 12 25.13 Mx MY Myd N-m 85 90
800 1154 50 5 14 26.01 £ Mzd N-m 85 90
850 1204 100 5 14 26.89
900 1254 150 5 14 27.77 Fy, Fz M My Mz_,
950 1304 200 5 14 28.645 AIAERSME** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1354 50 6 16 29.53 Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEBR5 #E
1050 1404 100 6 16 30.41
1100 1454 150 6 16 31.29 *HRITIZHBIL800mmATAIREL £ R » TIEEIEMN100mmAT » & AR ENE K 15%
1150 1504 200 6 16 3217 “*AEEMFRITRET0,000km A
1200 1554 50 7 18 33.05 CEE{EASEREGFHRE - BEHIWINLE
1250 1604 100 7 18 33.92



KA170-FD 25 # &

HIWIN
K99TS02-2203

KA170 -20 P -1250 A FD U 91 M051
Ei= = e E BRTR TFEEX @BhEZ BirE ESEES B il
10 mm C: FE A Fofe FD: st U: Joéeipz S1: OMRON SX671 M: BB H4&
20 mm P: 5% TIES:4BIFZ  S2. OMRON SX674 HEFEE
S3: Panasonic GX-F12A  FCidS: JoH,
S4: Panasonic GX-F12A-p  #ll
Fics:
(156)
138
4-Méx1Px16 D 106 4-M8x1.25Px16 DP
1 “ S = |
d 8
4 8
. '9‘0 (X3 H
111 BRITE 171 \
- 73 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
T
T ] o
Ao [
It =
L (168)
N-M8x1.25Px16 DP 5
3 3 % % & %;1.5
—————————————— 1= | (e
S—] ‘\LC =K
" " - - ﬁ[g 15
200 -2
541 A Mx200 41 51 EEHE
BHITIE RE Bimd w 400
mm) - A M N o) g
90 A TRERLLITCT
;gg 428 ;50 1 6 1501 3o o T =
250 :92 gg ) g 12;? BERR RPM 3000 3000
: = é‘\\ *
300 648 100 2 8 1773 iﬁf’%ﬁg mm/see| 500 Ul
350 698 150 2 8 1843 WUEIET] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 fHRUEFIME mm +0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRITIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 fAfE(KTE kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 Fz Fyd N 50 50
600 948 200 3 10 23.17 Mz
N 1250 750
650 998 50 4 12 2407 Fd
700 1048 100 4 12 2498 BUERIAE Mxd N-m 100 10
: My F
750 1098 150 4 12 25.89 Mx " Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Fx Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 29.51 AJTAERSEGF* Fud  Fzd  Mvd  Mud  Mod =
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz ASRBr i #i(E
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 32.23 *BHIITEBITS00mmAAIEE £ @ (TIREIEN100mm » 5K & MR K 15%
1150 1498 150 6 16 3304 - SUEEMLUTEIO000kmAAE
1200 1548 200 6 16 34.04 ***ﬁﬁtﬁ}zﬁﬁ{ﬁﬁﬁ%ﬁ:ﬁﬁkﬁj ’ 1§$H|W|Nﬂk%
1250 1598 50 7 18 34.94

109



110

HIWIN
K99TS02-2203

KA170-FI 85 #1 &

KA170 -20 P -1250 A Fl U S1 M051
i = E B2 1 E BRTE TR #BiUE=E fRiPE WIRFF & Bl
10 mm C: frf A R FI: ozt U: B48492=  S1: OMRON SX671 M: B HIAS
20 mm P: 52 FiRS: 4849 =  S2: OMRON SX674 HEFETE
S3: Panasonic GX-F12A  TiES: L
S4: Panasonic GX-F12A-P  EEHL
Fics: o
4-Méx1Px16 DP (156) 4-M8x1.25Px16 DP
(54) 243
19. 35
4-M5x0.8Px10 DP 57 4-M4x0.7Px8 DP
1 T P.C.D.70 28.5 P.C.D. 60
= 5
’ 1 =8| ° e =Y
7,7T7,7,7,,E == — -} o TH
® ] ° EJ P /\\
| !
T Vi o o
4500 %
11 BRI | 456 VIEW A
2X2-M3x0.5Px6 DP (167)
,,,,,,,,,,,,,,,,, I
:r : T 1 f
(fo ol "
4 ﬁ&
i E (168) i
N-M8x1.25Px16 DP 6
1
o © © [ o o H o 2 1.5
- w5 ¥4i 4 \\\‘
H—-— - 3 =1 )
k3 © @ @ 9 H < 1.5
_llall
200 6.5
15 33.5 A Mx200 33.5 15
E¥HE
BRITEE RE  BYEE W 400
(mm) 5 S (kg) —f g
90 IRz TRHRLLAICT
‘o0 w0
1 10 1653  orerss
250 847 150 3 10 17.47 HUEFE RPM 3000 3000
. = 4By 5 *
300 897 200 3 10 18.42 ﬁf’ﬁﬁg mmsee| G Ll
350 947 50 4 12 19.36 BUEIE]] N 560 280
400 997 100 4 12 2031 fERMUEBIE mm +0.02
450 1047 150 4 12 23.24 BRATIE mm 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 HAfr=E(kIF) kg 125 75
550 1147 50 5 14 2312 F2 Fyd N 50 50
600 1197 100 5 14 24.06 Mz
N 1250 750
650 1247 150 5 14 2500 Fzd
700 1297 200 5 14 2595 MUEAINE Mxd N-m 100 10
750 1347 50 6 16 26.89 Mx MFY Myd N-m 85 90
800 1397 100 6 16 27.83 Fx Mzd N-m 85 90
850 1447 150 6 16 28.77
900 1497 200 6 16 29.71 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
950 1547 50 7 18 30.66 PITAEEM4H* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1597 100 7 18 31.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz A5CFR A EE
1050 1647 150 7 18 32.54
1100 1697 200 7 18 33.48 *HIITEHBITE00mmAAIEER LI @ (TREIEMI100mmE » 5K E MK 15%
150 1747 50 8 20 3442  SUESMLIITET0,000km A
1250 1847 150 8 20 36.31



KA170-FL 85 &

HIWIN
K99TS02-2203

KA170 -20 P -1250 A FL U S1 M051
i = E B2 % E BRITRE FEENX Bik=E BirE WIRFF & B
10 mm C: kfe A FkE FL: et U: Joégip S1: OMRON SX671 M: B A&
20 mm P: 5% FiRS:484PE  S2: OMRON SX474 MEFEE
S3: Panasonic GX-F12A  TIES: TH
S4: Panasonic GX-F12a-p  #ll
Fics:
(156)
4-Méx1Px16 DP 138 4-MB8x1.25Px16 DP
1 = ST g
° | | 8 y Tt m\?
i 4 o —~ po >‘ 9 o
. T i mﬁ? © &,
= g (168) 3 e
N 5
VIEW A &
&
11 BHRATR
! 73 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
A @ N
6
3
1.5] *:
Ae
]
\ e @
3 1.5 T‘
e Il
6.5
hd & 3 & E3 &
200
15 41 A Mx200 41| 51
BRITEE RE BilHd W 400
mm 5 A MON Ge) g ~
i 9 s TRERLLITCT
150 498 150 1 6 1501 oge - - P
200 548 200 16 1592 p RPM 3000 3000
250 598 50 2 8 16.82 S b S0 1000
300 648 100 2 8 1773 HNEOEE mm/sec
350 498 150 2 8 18.63 WUEIE]] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 fHRUEFIME mm £0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRITIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 SAfE(KE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 e Fyd N 50 50
600 948 200 3 10 2317 v = N 1250 750
650 998 50 4 12 2407 P
700 1048 100 4 12 2498 PUERIRE Mxd N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 Mx MY™SFy Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Fx Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 29.51 RIAERERAH* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz 35CBR A E{E
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 “ABITEELS00mmEAIEER EIR - TREMMI00mmET - & KRENMRAK15%
1150 1498 150 6 16 3314 SUEEMALRIITIET0,000kmAHE
1200 1548 200 6 16 34.04 ***EE1§FEEI{§FE%1¢%§*HTJ ’ i%iﬁHlWlei%
1250 1598 50 7 18 34.94

111



112

HIWIN

K99TS02-2203

KA170-FR 215 #1&

KA170 -20 P -1250 A FR U S1 M051
2 5 g i 1 E BRATE FEEA BiEE BirE UNESEES Bl
10 mm C: Fr/E A Fofe FR: st U: p4oipz S1: OMRON SX671 M: EBAL$14&
20 mm P: f5%2 TAES:4BIFZE  S2. OMRON SX674 HEREE
S3: Panasonic GX-F12A  JCi2S:
S4: Panasonic GX-F12A-P L
Tids: o
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
106 -_
4-Mbx1Px16 DP \[ T [y 4-M5x0.8P THRU
i[ - 5JS9 P.C.D.70
é =l ‘ ~ 3' -.':
g g 1 7\\
e 8 BN / bo @ &
, s 3 Iégg
- : &3 16) !
* 8 S @50F7 THRU
r3 F x|
VIEW A
111 BRATIZ 171
ol ‘ 73 [ ‘ 10  2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
""""" ] | 1~
N TR | e
Sl H 3 *C;é@i’ 2
L \ 262
N-M8x1.25Px16 DP b
I3
¢ ¢ + + [ 1.5F o
%=1
o i [
8 e
15
E:S E-3 & R:d A.JAL,
6.5
— - EitE
— ol [
200 |
15 41 A Mx200 41 51
BHITIE RE BiMH w 400
mm A MON Gg) -
i 9 s TRERLLITCT
150 498 150 1 6 1501 g o 5 p-
200 548 200 1 6 15.92 . RPM 2000 2000
250 598 50 2 8 16.82 N / 500 1000
300 648 100 2 8 1773 R mm/sec
350 498 150 2 8 18.63 WUEIE]] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 fHRUEFIME mm £0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRITIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 SAfE(KE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 bz Eyd N 50 50
600 948 200 3 10 23.17 Mz — N 1250 750
650 998 50 4 12 2407 »
700 1048 100 4 12 2498 PUERNAR Sk Mxd N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 Mx / Y Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Fx Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 2951 AIAELEAF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSpRrfAZE
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 “ABITEELS00mmEAIEER EIR - TREMMI00mmET - & KRENMRAK15%
1150 1498 150 6 16 3314 OBEMLITEIO000kmAE
1250 1598 50 7 18 34.94



KA170B-FL &5 #i&

HIWIN
K99TS02-2203

KA170 B -120 C =-3000 A FL U S1 M051
# = Ewlz &8 B E BYTE FaRA sfiE=E Bz WBRFF = Bl
C: #p/E Ak FLAsst U 48992 S1: OMRON SX671 M: B HIAE
FiEE:484P=  S2: OMRON SX674 HEFEE
S3: Panasonic GX-F12A FicsS:
S4: Panasonic GX-F12A-P  FE#L
Fics:
4-M6x1Px16 DP (156)
4-M8x1.25Px16 DP
4-M5x0.8Px10 DP
I i
1®
¥ o
= o
276 BT
o ‘ s : 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
— — o » -
| il o T E IN
1] d - — i ',LFN
L 168
A
N-M8x1.25Px16 DP i JV i 6
L P s
° ° ° ° 4 ° i i g 7|* e
5 .N e xgz
§ 1.5
4
6.5
4 @ @ ®
200 69 B
15 37 A Mx200 37 15
BRITEE RE Bt W 400
mm 5 A MON GG g
[ 9 IRzhAR B R
200 673 100 2 8 T4 g - e
400 873 100 3 10 1788 oo RoM 900
600 1073 100 4 12 2113 S b 1800
800 1273 100 5 14 2437 OO mm/sec
1000 1473 100 6 16 2752 SUEHEN N 133
1200 1673 100 7 18 3077 {ERMIEHINE mm +0.1
1400 1873 100 8 20 34.01 BRITIE mm 200~3000
1600 2073 100 9 22 3707 SARE(KF) kg 30
1800 2273 100 10 24 403 F2 o N 50
2000 2473 100 11 26 43.54 Mz = 200
2200 2673 100 12 28 4668 . ..
2400 2873 100 13 30 4992 SVEMAR S Mxd i 115
2600 3073 100 14 32 53.07 Mx YA Myd N-m 96
2800 3273 100 15 34 56.2 FX Mzd N-m 96
3000 3473 100 16 36 59.44
l:erFz+Mx+My+Mz51
] £ 8 5% Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSfREE

* B M LIATAE0,000km A
AR R B AR AR 2R 1 T T ()

113



HIWIN
114 K99TS02-2203

KA170B-FR 35 i #&

KA170 B =120 C =3000 A FR u S1 M051
= FEE & 8 B E BYTRE FeR BiiEE SirE WBRFF % B 1l
C: bR AdrE FR: AR U: 48P S1: OMRON SX671 M: BB AR
TR S 8P S2: OMRON SX674 HEFIEE

S3: Panasonic GX-F12A  TiES: 7t
S4: Panasonic GX-F12A-P  FE#TL

FTies: &
4-Mé6x1Px16 DP (156) T—T”ﬁ
. 138 PEo
4-M8x1.25Px16 DP ‘ 106 ‘ i i i i
[ I
; = ; e R
o B
1o 9
g U AR, [ 7,7EIK
®
|=|_u T '9‘0 ‘ii‘ "Q‘H-
276 BRATZ 98
2x2-M3x0.5Px6 DP
o ‘ 7 . 0 X XU.9FX (167)
| e | : N .
Eﬂ g 5 = I I
® | | e
' 1l i~—Pe -
L © (168)
N-M8x1.25Px16 DP
r) ) ) ° ® @ 6
3
1.5 1]
~O|
<o e
Pk Q5 g ks AN
o ®| mm—i- r \_\
H Pm' of
® ° o ® o H i § ZZ;#@*%/
o 15 [
fo 4
U £
200 69 E ¥ &
15 37 A Mx200 37 15
»
A
BROE |, o N RE S w 400
(mm) (ka)  grzpz=t LB
200 673 100 2 8 1474 gz - 120
o o o n e s
800 1273 100 5 14 2437 WAZORE mm/see Loy
37 e
1000 1473 100 6 16 2752 WUEHET] N 133
1200 1673 100 7 18 3077 (ERUEEIME mm +0.1
1400 1873 100 8 20 34.01 AATIE mm 200~3000
1600 2073 100 9 22 37.07 BAFH(KTE kg 30
1800 2273 100 10 24 40.3 Fz Fyd N 50
2000 2473 100 11 26 43.54 M2 = N 200
2200 2673 100 12 28 46.68 e
2400 2873 100 13 30 4992 BUEAIGE” Mxd N-m 15
2600 3073 100 14 32 53.07 Mx MR Myd N-m 96
2800 3273 100 15 34 562 Fx Mzd N-m 96
3000 3473 100 16 36 59.44
Fy+Fz+Mx+My+MzS1
ER e Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSPRAZE

*AESEHLITE0,000km A
IR ERARAEIEEE S EER



HIWIN

162

A LIITE10,000km A e

o B (AR AR IRE - 1A HIWINIE S

K99TS02-2203 115
1| =
KA200 & S 4&
KA200 -25 P 1250 A FO U S1 M051
= S 5 E BT Fe#E BiEE S WIRFF & Bl
10mm CARME AFFAE FO-E#Est  U: 4oipz= S1: OMRON SX671 M: BB A&
25mm P57 FitS:484P=  S2: OMRON SX474 HMERIEE
S3: Panasonic GX-F12A  EiLS: LHE
S4: Panasonic GX-F12A-P #L
Fies:
8-M8x1.25Px16 DP (180) (67)
160 16 . 51
‘ ‘ 135
= l I LK) '{' > o i :
| | i
‘ ‘ l‘, :‘\/ oo
——‘————————T—a—\ 1328
| ) ! %
\ \ I 3
[ T I N 3 o ] | —
115 ' AT ' 241
(200)
) 85 10 2x2-M3x0.5Pxé DP '8-Mébx1Px12 DP
=l P.C.D.90
r— * [ | ‘
I — I L
}'\. E
TN i
_ "N?\’Q
L
N-@14x21 DP(ESE)
@9 THRU F_B
% ® + * % [ )
|| g B o 1%
i N 4
rr """ « H‘+‘+ - H -/ /77r L=~ A i —
g o E)
] ] o s - 0.5x45°
é) & @ @ @ “4*6.5 8.4
E¥HE Fif &
200
15 28 A Mx200 28 15
BRITE RE Bl w 750
L A M N e -
(mm) (kg)  IREpHR SRIRLATCT
150 53 50 2 8 17.66 Ej2 mm 10 25
200 58 100 2 8 1899 =
%7 3
250 63 150 2 8 2032 Z‘E%fi RPM 3000 3000
300 686 200 2 8 2165 WALEE" mm/sec 500 1250
350 736 50 3 10 2298 ENEHEAN N 1050 420
400 786 100 3 10 24.31 AR BB - +0.02
450 836 150 3 10 25.64 b
500 88 200 3 10 2697 TAUTEE mm 150~1250
550 936 50 4 12 283 EAfr=E(kF) kg 150 85
600 986 100 4 12 29.43 ., Fyd N 50 50
650 1036 150 4 12 30.94 s
700 1086 200 4 12 32.29 Fzd 1500 850
750 1136 50 5 14 33462 ZUEME* Mxd N-m 180 185
800 1186 100 5 14 3495 WL Fy
850 1236 150 5 14 36.28 Mx Myd N-m 145 155
900 1286 200 5 14 37.61 Fx Mzd N-m 145 155
950 1336 50 6 16 3894
1000 1386 100 & 16 40.27 Fy Fz Mx My Mz
‘»Ilggg 1436 150 6 16 41.61 FIRE o S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1486 200 6 16 42.93 o e
Fy, Fz, Mx, My, Mz S2BR U
1150 1536 50 7 18 44.26 il (G Wk ST R ]
1200 1586 100 7 18 4559 .y s;an. T o . .
1250 1636 150 7 18 4b92  ARUTIZEBIE00mmESR]BER £tk 1TRREEM100mmET » £ K% & ROR K 15%



HIWIN
K99TS02-2203

116

KA200-FD %5 #f&

KA200 -25 P 1250 A FD U S1 M051
o5 5 e ¥ E BRITIE AR @BiEZ e SRS M Al
10mm CARAE AFFE FD: izt U: 48472 S1: OMRON SX671 M: BB A&
25mm P.fEEs FitS: 4847  S2. OMRON SX474 HMEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A Fits:
S4: Panasonic GX-F12A-p  FE
Fies:
(180)
8-M8x1.25Px16 DP 160
l I LX) ‘{' X ||
o ! ! e
S i i =
\‘ ! XC) A}l [
113 | BHATE | 191
Lo 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
= (200)
A—+~ — _ ’r‘j?t
= N
:1;2’
L
N-@14x21 DP(BE)
29 THRU - —fy
P & © © ® S
—8 =
G 5"
& e — | 34 15 .
25 9
4 hid hd hd EHE B-BHEIHHE
‘ 200
15 27 A Mx200 27156
BRITE L A M N RE FEiEd w 750
(mm) (kg) IRz RHRLATCT
150 525 200 1 6 1846 B2 mm 10 25
200 575 50 2 8 1979 .
T AL i
250 625 100 2 8 2112 DR e
300 675 150 2 8 2245 WALIRE® mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 HiEHES N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 R BB — +0.02
450 825 100 3 10 26.44 s
500 875 150 3 10 2777 PARUTAE 7L 150~1250
550 925 200 3 10 291  EAfrE(KF) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 . e N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76 y
700 1075 150 4 12 33.09 ‘ Fzd N 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 ZHEE)HE** Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575 ML Fy
850 1225 100 5 14 37.08 Mx Myd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 Fx Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy Fz Mx My Mz
IS0 0S4 e e Fd Ve WV
: Fy. Fz, Mx, My, Mz 3205 5138
1150 1525 200 6 16 4506 ¥. Fz, Mx, My, Mz 3k pR s
1200 1575 50 7 18 4639 oo b o _
ISR T4 i, 1T F 0 B R AR
1250 1625 100 7 18 4772 ARATIZ@EB00mmEYATREL R - TRREIRMN100mmEY » B KR E AR K 15%

** B A LIITE10,000km A e
o (AR AR R - IR HIWINIE S




162

KA200-FI 2 #4&

HIWIN
K99TS02-2203

KA200 -25 P -1250 A Fl U S1 M051
;= E B % E FRITRE FEEL BYEE S WBRF < Bl
10mm CHF/E AR FL.ARS  U: 48372  S1: OMRON SX671 M: BB AT HTAE
25mm P57 TLS: 48P  S2. OMRON SX674 HERIEE
S3: Panasonic GX-F12A  TIiLS: 7
S4: Panasonic GX-F12A-P  FE#L
Fies:
8-M8x1.25Px16 DP [128] 16 [6?1 2
120 77
‘ ‘ 4-Mbx1Px12 DP ‘:ﬂ'
—I 2o 069 ool Il PcD.%0
] ©
€9 44 ﬁ/%
g \ = \ 2 ‘6\ Y
] e || Tl N gy
° | lealg ° TNP
_ I —10 & 0 @ o] ] VIEW A
113 BRATE 464 ‘
S 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200)
T I I ]
S L i i 4 .
E _IZ
L F (200 N
N-@14x21DP (B E)
79 THRU - B
g @ @ * & @ —3
H —p 22 1.5
| | 145
R w D14
= oa s E‘T %5450 :\
® @ ® * & fs Yrise (Lo
200 E#[E Fi¥ & B-B#| 4 &
15 88.5 A Mx200 88.5 15
BRITEE L A M N RE Bl w 750
(mm] (kg)  IRFHH SR ATCT
150 757 150 2 8 1983 Ej2 mm 10 25
200 807 200 2 8 2132 rempsn
7 5
250 857 S0 3 10 2282 METOR e
300 907 100 3 10 2431 mAZEE* mm/sec 500 1250
350 957 150 3 10 2581 ENEHES N 1050 420
400 1007 200 3 10 273 fyipfy BEBME mm £0.02
450 1057 50 4 12 28.79 b 01950
500 1107 100 4 12 3029 HXUTIE L Lol=l2e
550 1157 150 4 12 3178 HAfIEKF) kg 150 85
600 1207 200 4 12 33.27 ., Fyd N 50 50
650 1257 50 5 14 3477 "
700 1307 100 5 14 36.26 Fzd 1500 850
750 1357 150 5 14 37.76 EEEhME* Mxd N-m 180 185
800 1407 200 5 14 39.25 WL Fy
850 1457 50 6 16 4074 Mx Myd N-m 145 155
900 1507 100 6 16 42.24 Fx Mzd N-m 145 155
950 1557 150 6 16 43.73
1000 1607 200 6 16 4522 Fy . Fz . Mx . My . Mz
1050 1657 50 7 18 46.73 m’ﬁ%&%{#*** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1707 100 7 18 48.21 Fy, Fz, Mx, My, Mz33205 S 258
1150 1757 150 7 18 49.7
1200 1807 200 7 18 512 .o st ) =g g R .
1250 1857 50 8 19 52.69 ﬁﬁﬁ'fT*ﬁﬁﬂSOUmmHj‘ﬂﬁbZzizs#& 1T*E'E1Elﬂu100mmﬂ-j‘ Hij(ﬁgﬁilm{ﬁ15/0

** G S ITRE10,000km A
o B (i S fE AR S R - IETAHIWINL

117



118

HIWIN

K99TS02-2203

KA200-FL 25 &

KA200

T

25

5 iz
10mm
25mm

P -1250 A FL U S1 MO051
5 E BT FRAEX BIUEZ @Eirs WRPRFF2% G
CATE AdRfE FLZ&ESER U L% S1: OMRON SX671 M: 4L HAS
P45 TS #8373 S2: OMRON SX674 AEPIEE

S3: Panasonic GX-F12A FTiEs:
S4: Panasonic GX-F12A-P  FE#L
Fics:

(180)

8-M8x1.25Px16 DP 160
120

S,

<

\ 3
Q,
Ny
2.9

21.8

| 4-Méx1Px12 DP  6JS9

! P.C.D. 90 N
S T L S 41 T f Rz Ek
S | / (
o 1 1 i © X ¥ :
i — (f By
E
T \%

@ \
I To & n (3 = 2 N > =
. o (200) _F
VIEW A
113 BRITE
g 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
o
T r I i}
3 I . N AN Lo|
A== - = i’7’7;1}7 g _I LN 4‘?3')} |
L 302
N-@14x21 DP(EE b
/89 THRU ‘ 3
i 1.5 ks
€ ® ® i AL
P [B=
P \5 — 214
% T
6.5 -
& & @ & I’y E ¥ & B-BH 1l &
200
15 27 A Mx200 271_56
BRITEE L A M N RE Bl w 750
(mm) (ka)  IREHA SRER#AICT
150 525 200 1 6 1846 B2 mm 10 25
200 575 50 2 8 1979  rempes
i 3
250 625 100 2 8 21.12 i’;’ﬁ?ﬁ Ri SO | il
300 675 150 2 8 2245 WAZERE* mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 EEIEN N 1050 420
zgg g;g 15000 g ]g ;211 ERABEN M mm +0.02
500 875 150 3 10 2777 BAUTIE mm 150~1250
550 925 200 3 10 291  EAfIEUKF kg 150 85
600 975 50 4 12 3043 6, Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76 s
700 1075 150 4 12 33.09 Fzd N 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 EUEFHGE Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 35.75 MR Fy
850 1225 100 5 14 37.08 Mx Myd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 Fx Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy , Fz  Mx My Mz
1050 1425 100 6 16 4241 Ergmggsphrer Fyd Fzd * Mxd - Myd " Mzd T
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz, Mx, My, M5 3255 1208
1150 1525 200 6 16 45.06
1200 1575 50 7 18 4639 . _ N
H A=, 45FO4T 4 : 0,
1250 1625 100 7 18 47.72 BATIEBIL800mmET Al BE & A 43R » 1TIEEIEM100mmAT » R AEERIE{K15%

*AE A LIITE0,000km A fE
oo B (AR AR IEIEHIWINL S



KA200-FR # S #1&

HIWIN
K99TS02-2203

“* B LIITAE10,000km A
R AEE ARG RE c IEIEHIWING S

KA200 -25 P -1250 A FR u S1 M051
Ei = e E BRITIE PEEN BiRZ = LESEES Bl
10mm ChpofE AR FR:A#E U:Jg484p%  S1: OMRON SX671 M: BB A&
25mm P.y5ER TiLS:481FE  S2. OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A TitS: LH
S4: Panasonic GX-F12A-P #1l
FiLs: It
(180)
160
120
e
8-M8x1.25Px16 DP RN 3
A
‘ | - =ik 5 6JS9  4-Mbx1Px12 DP
! ;i L B ¢ P.C.D.90
i W AR e
A =& \ @
| e 2 T S
x E
T o i % | /gt F (200 o
113 HRATR 191 VIEW A
a 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200)
o Il :
- 1.
L
N-@14x21 DP(ESE)
P9 THRU 451*3
% * ® D ° peps AR
mn \
o —] H )/ 14
N [ gg 145 o
B 185 84 09
L 4 L4 hd 2 EE FitE B-BH N E
o al [ |
200
15 27 A Mx200 27156
BHITIE L A M N EE R4 w 750
(mm) (kg)  FEEAH SRERZAICT
150 525 200 1 6 1846 B2 mm 10 25
200 575 50 2 8 1979  renpen
i 3
250 625 100 2 8 21.12 Z‘E%]\E e
300 675 150 2 8 2245 WIAZRE mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 ZEHA N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 R EEIM T +0.02
450 825 100 3 10 26.44 o
500 875 150 3 10 2777 AXUTIE i) 150~1250
550 925 200 3 10 291 EAfIEKFE kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 Fz Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76 Mz
700 1075 150 4 12 33.09 Fzd N 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 EUEmNAE** Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 35.75 i WS Myd N-m 145 155
850 1225 100 5 14 37.08
900 1275 150 5 14 3841 Fx Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy . Fz . Mx . My N Mz <1
1050 1425 100 6 16 4241 AISAERGRMET* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz, Mx, My, Mz A S2fR s 2 &
1150 1525 200 & 16 45.06
1200 1575 50 7 18 4639 .. .. b _ . )
Z (=] 735 c N HiE , 7 O /= 488 4+, 2 3 Iy 0,
1250 1625 100 7 18 4770  BSSATIZMRIS800mmETATAER IR - ATRREEIN100mmET - B KB AIRT15%

119



120

HIWIN
K99TS02-2203

5.12 BHliz=—

RS

KA100

KA136

KA170

KA200

EERE

a
F1 45
F1 70
F2 46
F3 45
F4 90
F5 -
Fé -
F1 90
F2 90
F3 -
F4 -
F1 70
F2 90

ob

s
4,

62
62
62
80
62
62
80
80
82
82

R

M3
M4
M4
M3
M5
M4
M4
Mé
M5
Mé
Mé
M5
M5

EZRS

e

30H8
50H8
30H8
30H8
70H8
36H8
38.1H8
70H8
70H8
60H8
73.06H8
70H8
70H8

28
46

46
46
46
46
46
46
46
60
60




HIWIN
K99TS02-2203 121

KA90 KA120
R HLIE R FO P HLIE R FO

4-M3x0.5Px8 DP

(38) —<o0 Lo
. ol PCD.40 275 (52) 4-M3x0.5Px8 DP 80
2 a5 4-Méx0.7Px8 DP 45 3, P.C.D. 40
—  Poos — 4-Méx0.7Px8
. -M4x0.7Px8 DP
7 i P.C.D. 46
B | S = T
N [ _ é‘ = F
: 1 _ | l @ =y
== - T =— & E
S| 3 = ]
Q) 1 = oo
@ +
| j = S
1S

EHLEZE=F1 B R R

(38) 7 "
9 29 4-M3x0.5Px6 DP 275 (52) 7
3.5 Y YT -
P.C.D. 45 W5
; 4-M3x0.5Px6 DP
i E, ° P.C.D.45
= . |
L R o o = NES
- i g‘ 3| m — a - B
ER 2 BE {E
3 § o | = = =
jay
™
IS o .
i e S A2
FELEZE=FO0
4-M3x0.5Px8 DP
(52) P.C.D. 40 71
18,34 35  4-M4x0.7Px8 DP ~31—8'
ﬁ P.C.D. 46 XK 1
g H | s |
1 = T =]
1 =Nz NEE
&
o | aQ°
o L»CJQ
It R v
RHLERE=F
(52) 7 71
18 3411 | 4-M3x0.5Px6 DP N
- P.CD.45 | —
] I
HRE
_ & g i — g
\ T < 9 = =
e - N ~
| e (& ¢ O
———————=m 5
g Se .
sl s 450 | 19
8




122

HIWIN
K99TS02-2203

KA136

EPLEREZFO
(55)
4-M3x0.5Px8 DP 75
18,37 P.C.D.40 35
—-35 4-M5x0.8Px10 DP 1.
P.C.D.70 S ®
/ .=
fruls
1l < o \
G ==t S e )
= 2 1)
] 3% =1 RN
Q)
MLEZE=ZF
(55) 10 75
18,_37 35
35 4-M4x0.7Px10 DP 1
P.C.D.70 I
J —~
mrgn P
i ] ©
i s |O = \
1= =
——1 &| s
sl 3
S
BlEZE=F2
(55) _8 75
18,37 4-M4x0.7Px8 DP 3
P.CD.46 —
A Y e
L W E

062

?12h7
930°0%

REHLERE=F3

|
062

@12h7
230"

4-M3x0.5Px8 DP

P.C.D. 45

(135)

(135)

HHLEZE=Fb
(55 12 75
7837 4-M5x0.8Px12 DP 35
2% 5CD.%w I_T'—
— e
H =N
—=E ey B \Q | &
K A
H = n_ed
5 @ | s
EHEREE=FS
(55) 8 75
18,37 4-M4x0.7Px8 DP 35
1
J ’[_1 .b
1"l s o = 3|
- ‘.,\ O 29 2
KEE g
g ‘?;’ @
Sl g | s0 |
LEREE=F6
(55) 8 75
i8_37 4-M4x0.7Px8 DP 35
1
] /_] I@
B e 3
L ; Q 3= 43
\ ‘\ | [m] :l\\'t =
| (38
i B
s § 4714




HIWIN

K99TS02-2203 123

KA150

FEHLEREE=FO0
(57)
4-Mbx0.7Px8DP
22,35 | a5 P.C.D. 60 37
1 = 4-M5x0.8Px10DP
: P.C.D.70 - '
—L L[] ¢a
h @ b
/ SN
A N %}
F S
;iﬂ g 2 :
= g
; g =9
— 1l s §
BELEREE=F1 RLEEE=FL
(57) 10 95 (57) 95
22 35 35
a5 4-MUx0.7Px10 DP -2 35 4-M5x08Px12DP -
! P.C.D.70 ! P.C.D. 90 ’ﬁ
b o Y’—. ‘K
g |3 g - ERE g At }
—— S N INNE ST
S <5 = od
= n o~ L
s N s N
RHlEREE=F2 BHLERE=F5
(57) 95 (57) 95
22 35 4-M4x0.7Px8 DP 37 | 22 35 37 |
P.C.D.46 4-M4x0.7Px8 DP
' e ! e
fﬁ ZER D
g e HO
= S o8
3% 2l sl
S \QK o (S 5
BHLEZRE=F3 BHLEREE=F6
(57) 95 (57) 95
22 35 37| 22 35 37
4-M3x0.5Px8 DP .
1 S S . 1 4-M4x0.7Px8 DP .
' 3 = E
Y [" 3 ® | Be
o = F I g3 \
9 3 it 9 2 T®
N i = ™ o 1 &t
=E ia e L
NI T e
= — 11 g|=
SIg ‘ g
(S




124

HIWIN
K99TS02-2203

KA170

EPLERE=F0
97
(54) 4
19351 4 M5x0.8Px10 DP 1]
P.CD.70
=======75 P 7;{ ®
Pl
agl _ xf\ _
\\. \\. BRI /Eg) 2
\ \F A
__J 5= }\
i 24—
= B4 g éi A e
450 [ff
MLEZEE=ZF
(54) 12 97
935 || 35 4
4-M6x1Px12 DP 1
P.C.D.90
ﬁ "#= 0
H ==J @
| | - [
\ \ oo ~ |
s g8 2 @9 g
i
! fof
4=A s ®
S|
450 [ff
RLEZE=F2
(54) 12 97
9.35 3.5 A
4-M5x0.8Px10 DP 1
P.C.D.90 —
= ?sf ®
glsis==
LIEp 25513 5 %3 =
W RSP 2 TN =
' H o [
———=- oo
S
450 lff

EHLEZE=F3
(54) 12 97
19.35 || 2.5 4t
4-M6x1Px12 DP ]
F= ‘
, o !
|‘. LT 8
)t PESE =4 AN =
\ T s 30 2N ﬁj 3
Iy = K X
e
© @
s 70
HEEREEZF4
(54) 12 97
N9, 35 2.5 4Ll
4-M6x1Px12 DP A
Tl lan ®
i — ®) g f/ o
\\ \ 32 ?c," % §§ @‘9 §
| S e Z[o =
\ 2 N

?15h7

1

i



HIWIN
K99TS02-2203 125

KA200
FEALEEEZFO0
(67) s
16 SL 3.5 51
8-M6x1Px12 DP
— | |3 P.C.D.90 <" e
/ /o
L 3 /EE\
— HE R & ﬂ"’\{"{ﬁﬂ/ g
‘ = \ﬁé
s rg @

RAHlEREE=F1
(67) 12 115
16 51 51

4-M5x0.8Px12 DP

—_— ,—m Srn o R/ ®
T
/ / P.C.D. 70

\J_\l 2 K—)_
i 8]

lEREE=F2
(67) 12
16 51 115 51
4-M5x0.8Px12 DP

P.C.D. 90 Y
g % o L&z
S 8 T &IE

re~%

o

4535 If.)




126

HIWIN
K99TS02-2203

5.13 & A ZZ(KAR )

HIWIN {RBREEHL
EHIhE A

50W FRLS052000A4O
100W FRLS1020A40]
200W FRLS202[11061
400W FRLS402[ [ 106[]
750W FRMS752[ 1(108[ ]

KA90
F1
F1

=% Mitsubishi {E1iREE

WHIIE R
50W HF-KP053
100W HF-KP13
200W HF-KP23
400W HF-KP43
750W HF-KP73

KA90
FO
FO

AT Panasonic {RIAREEHL

BHIIER A

50W MSMD5AZP1
50W MSMD5AZP1
100W MSMDO11P1
100W MSMDO012P1
200W MSMDO021P1
200W MSMD022P1
400W MSMDO41P1
400W MSMDO042P1
750W MSMD08251

KA90
F1
F1
F1
F1

% || Yaskawa {aIARFB#1

BHINE R

50W SGMAV-A5ADA61
50W SGMAV-A5ADA2C
50W SGMAV-A5ADA21
100W SGMAV-01ADA21
200W SGMAV-02ADA21
400W SGMAV-04ADA21

750W SGMAV-08ADA21

KA90
FO
FO
FO
FO

KA100

KA100
FO
FO

KA100
F1
F1
F1
F1

KA100
FO
FO
FO
FO

KA120
F1
F1

KA120
FO
FO

KA120
F1
F1
F1
F1

KA120
FO
FO
FO
FO

ERE=
KA136
F3

F3

FO

FO

BERZE=
KA136
F2

F2

FO

FO

BERZE=
KA136
F3

F3

F3

F3

F1

F1

F1

F1

F4

BRE=
KA136
F2

F2

F2

F2

FO

FO

KA150

F3
F3
FO
FO

KA150

F2
F2
FO
FO

KA150

3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1
F4

KA150

F2
F2
F2
F2
FO
FO

KA170

FO
FO
F1

KA170

FO
FO
F1

KA170

F2

KA170

FO
FO
F1

KA200

F1

F1

FO

KA200

F1
F1
FO

KA200

F2

KA200

F1
F1
FO

Bl

D2-0123-S-A]

D2-0423-S-B

D2-1023-S-CO

IR =heg

MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A
MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

IR zheg

MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

IKzhaER

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01TA
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

&iE
220V
220V
220V

220V
220V

&iE
220V
220V
220V

220V
220V

&iE
110V
220V
110V
220V
1oV
220V
110V
220V
220V

#&it
E=):

Th
Th



HIWIN
K99TS02-2203 127

Z< 75 Oriental Z-i#E#1

%7 Bl LS WaHE &
KA90 KA100 KA120 KA136 KA150 KA170 KAZ200
CSK243-AP - - - = - - _
CSK244-AP - - - = - - _
CSK245-AP - - - > - - _
CSK264-AP = - - Fé6 Fé6 - -
CSK266-AP - - - Fé6 Fé6 - -
CSK268-AP - - - Fé6 Fé6 - -
CSK296-AP - - - - - F4 _
CSK299-AP - - - . - Fi4 )
CSK2913-AP - - - - - F4 .
CFK543AP2 - - - o - - _
CFK544AP2 - - - - - - -
CFK545AP2 - - - o - - _
CFK564AP2 - - - F5 F5 § i
CFK566AP2 - - - F5 F5 - -
CFK569AP2 - - - F5 F5 - -
CFK566HAP2 - - - F5 F5 - -
CKF569HAP2 = - - F5 F5 - -
CFK596HAP2 - - . . - F3 _
CFK599HAP2 - - - - - F3 _
CFK5913HAP2 - - - - - F3 )
UMK243A - - = - - - _
UMK244A - - = - - - -
UMK UMK245A - - - . - - _
yai sl UMK264A - - - F6 F6 - .
UMK266A - - - Fé Fé6 - -
UMK268A - - - Fé Fé6 - -
RKbH43AA - - = = - - _
RKb44AA - - = = - - _
RKbH45AA - - - = - - _
RK RK566AA - = = F5 F5 - _
SHE4AE RK569AA - = - F5 F5 i i
RK596AA = = - - - F3 -
RK599AA - - - - - F3 )
RK5913AA - s - . - F3 )

CSK
25H4AE

CFKII
SIEMP AR



128

HIWIN
K99TS02-2203

5.14 I &R

Rl
A&
M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

il
AE
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4LA
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

Ym0 25
i

13 bit
ARLAE S

17 bit
B EN

17 bit
TP oE

HHThE=R
(W)

50
100
200
400
750

100
200
400
750
50
100
200
400
750
50
100
200
400
750
50
100
200
400
750
50
100
200
400
750

BER

& HE

TN

REHE

BRI 3
ne

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-5-C5

D2T7-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-S-C5

L R
e

HVPS04AA03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO3MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

RIS
ne

HVE13IABO3MB

USBE: 4k
ne

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB



HIWIN
K99TS02-2203 129

e A

S &

A -

6.1 5%

O XLELH

O TFEMIPE

O WEACHEMREMLIER)
O BEIEE0.02mm
O B Z g tE

O EHlkiTiz

6.2 BEFITEL

© FPDF=Y

O 5k

O EfF B ELF

© FPDEMRMIE SH1r
O KT SRR 1



HIWIN

130

K99TS02-2203

6.3 KS %%l

KS090 &5 Hi &

KS090 -10 P -0600 A FO S1 M051
B 5 SR BE BTE Fei BiE=E LESEES Bl
5mm P: 552 A: fRfE FO: E#2=( S1: OMRON SX671 M: BB HE -
10mm C: fipfE S2: OMRON SX674 5
S3: Panasonic GX-F12A FiES: TLEl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FicsS: It
(198) (38)
?8 AIR COUPLER 100 929
70 3.5
/ —
T e & o] T o & o =
r_Lo 1 ®
| . o
® ‘ ! §
I R N e o e LI Y
4-Méx1Px12 DP g 5
2-P6H7x8 DP. Sl
ARATE 154
L
4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46
4-M3x0.5Px8 DP (102.4)
P.C.D. 40 70
SR (s—=Ts—s] AN v
@) g
EL% o A
ox v B,
N-M5x0.8Px10 DP (90) SN
o H o o . Y r 55
3 1
E: ° r _I: (;'*3:
150 o5
8 88 A Mx150 88 12 Ei¥ A
BHUITIE RE By W 100
mm 5 A MON ha) a .
mm 9" Izha= RIRLLATCT
50 346 150 0 4 3.38 =¥l — 5 10
123 jzz 128 1 Z 217: BIEFR RPM 3000 3000
. = é“\ *
200 496 150 1 & 458 ?f’%‘ﬁg miwise | 280 200
250 546 50 2 8 498 WUEIE]) N 280 140
300 59 100 2 8 538 MERUEFIME mm +0.02
350 646 150 2 8 578 BARITEE mm 50~600
400 69 50 3 10 618 BAEE(KF kg 2% 12
450 746 100 3 10 658 Fz Fyd N 50 =
Mz
ggg 796 150 3 10 719 Fd 5 T e
846 50 4 12 7.38
EMESNTAE* Mxd N- 5 45
600 896 100 4 12 77g DEmIEL Ry X m
Mx Myd N-m 2.3 2.1
Fx Mzd N-m 2.3 2.1
Fy ,Fz M My Mz_,
FIE o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, Mz 5LBR S S {E

*BHHATIEBIL650mmEA] A & £ 4R - TS MI00mmET » &K ERIFAK15%

BT 10,000km A
EE B S E RS AR 0 EAHIWINE 5



KS100-FI 5 &

HIWIN
K99TS02-2203

131

KS100 -20 P -800 A Fl S2 M051
= & # 1w E BT Fei BiE= PR FF X Bl
10mm P: &= A: fiRfE Fl: 3= S1: OMRON SX671 M: B IR BE P
20mm  C:hpf S2: OMRON SX674 18T
S3: Panasonic GX-F12A JCiES: ToEEHl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Tids: o
(198)
100
F% 4-M4x0.7Px8 DP 56 4-M3x0.5Px8 DP
‘1 == S R | 'S - 77*3 P.C.D. 40
S A N B e -l
o ! ‘ | ENiIBE T o1 | 147
B R T I = S I
4-M6x1Px12 DP s g
2-B6H7x8 DP 2 [3:] < 130 VIEW A
MR 268
L
(102.4)
8 AIR COUPLER 70
[ 50 |
E,," 077L077 o HI o o o ) l é?fi‘ il
rjﬂ i o0 ke
- 5 g
(100]
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 110
B - aHE ‘
IS + = S | =
v ~"""">>"”""/"""¥"/"" . . | |
— r S 4 i
150
.5
Nx150 60
BRITE L N RE Rl W 100
(mm) (kg)  IEzHAE TRERZATICT
200 600 3 9.1 =y mm 10 20
300 700 4 9.8  EIEFLIR RPM 3000 3000
400 800 4 105 AL RE* mm/sec 500 1000
500 900 5 112  FUEHES N 140 70
600 1000 6 119 FRMNEREIM mm +0.02
700 1100 6 126 BRATE mm 200~800
800 1200 7 133  wmAMIEUIKF kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
BN E s 5 Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My S py Myd N-m 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9
Fy Fz Mx My Mz
—_— e ———— —
R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEE

*HRATIRBIT6S0mmE AT B & £ 4R - 1TIREIEIN100mmEt » kIR ERIHAK15%
B ST E0,000km A i
(6 S SRR  IETAHIWINL &%



HIWIN
132 K99TS02-2203

KS100-FL 22 #7144

KS100 -20 P -800 A FL S2 M051
= ERE BE BYATRE FEEA  BEiE= WPRFF = =58
10mm P 5% A e FL: 2= S1: OMRON SX671 M: BB HLAAR R &
20mm  C:HjfE S2: OMRON SX674 EE
S3: Panasonic GX-F12A Toic 5 : T
S4: Panasonic GX-F12A-P
FiLs:
(198)
1703 4-M4x0.7Px8 DP
@8 AIR COUPLER P.C.D. 46
" ~ a r = = 4—(I\:/13x0.ng6 DP
it o 9j A4 P.C.D. 4l
l% ® i _..3J59 -
8 i S 4‘5 ’
(55 _ =] e SN I s £ﬂ E§ ;5/0
A-Méx1w i ] 11 c 2 T @T &
A A——— H U001 |y )
2-@6H7x8 DP, — d = é/ S
T 3
BEHITE 138 VIEW A
L
(102.4)
[ e ole o | [ ¢ oo o | 70
A - —Tiin L
fffffffffff il
= = @ ©
N u:— 160
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP T — - —— 1]
L ul
R o . \ 15 4 15
® 3 - L z
150 E ¥ A
Nx150 89 34
BRITRE L N FEE Bl w 100
(mm) kgl IREHA R LLAICT
200 504 2 60 BiE mm 10 20
300 604 3 6.9  FEFER RPM 3000 3000
400 704 3 7.8 R LR IRE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7 ZNEME ST N 140 70
600 904 5 9.6  fHRVEEINME mm +0.02
700 1004 5 10.5 BRATIE mm 200~800
800 1104 6 M4  BARAEEKF) kg 6 3.5
F Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
ENE RN T, Mxd N-m 1.2 1.1
Mx wo~p, Myd N-m 0.9 0.9
I~ Mzd N-m 0.9 0.9
B, F2 M My Mz,
m—ﬁﬁ%ﬁ_*** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSPRAEHE

*ﬁﬁ_&ﬁﬁﬁﬂf)Wmmﬁffﬂﬁﬁﬁﬂiﬁ'ﬂﬁ ’ ?—T—*E’.@ilélﬁjm100mmﬂq. y Haiiﬁg};—‘-z)m{ﬁ15o/o
515 S P LT3 10,000km e
g B S E RS TRET ¢ IBIRHIWINGE &



HIWIN
K99T502-2203

KS100-FR B2 #14%

KS100 -20 P -800 A FR S2 M051
= E =& 15 E BYATRE FEEL BEyik= WPRFF = Wl
10mm P: 5% A: fR/fE FR: A5 S1: OMRON SX671 M: EBH AR R P
20mm  C:fpfE 52: OMRON SX674 ?EE
S3: Panasonic GX-F12A FIES: ToEM
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fits:
(198)
100 . 4-M3x0.5Px8 DP 4-Méx0.7Px8 DP
(8 AIR COUPLER 70 g»”{,,,,g = 3159 P.C.D. 46
Ht | e
¥
| —_ &
© [o o of 4 o Q@ H = N e
3 ~O|
— —_— 4 3774 \ ‘: )
) ® (100]
[o 9 "o e o o] :
el “/ ”/ VIEW A
2-P6H7x8 DP, 4-Méx1Px12 DP N
AHATE
L (102.4)
504 | 70 |
[ e ole o | [ o eo]e®e o |
AT ————— A
A~ & 8 ©r___ | 4
IO ) e ® " w 9
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 140
oN T
T ° N ° i 15_ 4 15
o A e _
ol
3 > N
i
i 1
i ] e
150
Nx150 89 34
BHITE L N FE  BiEd w 100
(mm) (ko) FEaEHAH RERLATCT
200 504 2 6.0 = mm 10 20
300 604 3 6.9 ENEL IR RPM 3000 3000
400 704 3 7.8  BALERE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7  EIEIEN N 140 70
600 904 5 9.6  {HRNVEEIM mm +0.02
700 1004 5 105  BHITE mm 200~800
800 1104 6 M4  BAFEIKE kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
BUE TN T E ™™ Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My Sy Myd N-m 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9

AT e Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~
Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEE

T HATIZABIT O50mm AT AL & A 44 » FRR AN 100mmEr » 8 ki B R 15%
51 2 2 AT 10,000km A
e B A I SRR o A HIWINAG 25

133



134

HIWIN
K99TS02-2203

KS100B-FL &5 &

KS100 B -84 C -3000 A FL S2 M051
= Ealkz 5 # 5 E ByITRE FeEX BiE=E WRAX Bl
C: ipfE A: fiR/fE FL: £33 S1: OMRON SX671 M: BB
S2: OMRON SX674 PIEE
S3: Panasonic GX-F12A  TCit5: ForMl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics:
[1331 4-M4x0.7P THRU
70 N P.C.D. 46
— %o s
o e o o] ¢ & ¢ © X %
(] © \a\ °
T 7777777777777777777777777% - - 701 - - 77777;[@ ﬁl /}Z o
[} o |o o N D
® [o B s % 3] ® }b} i &/ VIEW A
[
4-Méx1Px12 DP P
2-P6H7x8 DP H’ﬁ
BRI 140 Pl
| |
L (102.4)
—
_ o "?"’7;’*" o H I o o o o I
220 —— .
4| e i
2 P 5 O
A (100) ﬁ‘
JZ ©
RN
N
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP W*ﬁ 15 4 15
| | —
[ o~ -
o H Hit © v
= 5 & ¥ ¢ X Pl g —
& ¢ ¢ ¢ \v & L 7{(7 e
4] \
.
] * + ks 3 3 | Ei% [
150
Nx150 55 N2 54
BRITEE L N HE  BilEd w 100
(mm]) kgl IxFHH I AL
200 558 2 6.1 =5 mm 84
400 758 4 7.6 BE SR RPM 1286
600 958 5 9.1 BRI E mm/sec 1800
800 1158 6 10.6 BUEHE T N 33
1000 1358 8 12.1 FIRMEEYE mm 0.1
1200 1558 9 13.6 BRATRE mm 200~3000
1400 1758 10 151 EARTECKTE) kg 3
1600 1958 12 16.6 Fz Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Mz Fzd 30
2000 2358 14 196 mmEmmEt Mxd N-m 12
2200 2558 16 21.1 " AN, Myd N-m 1
2758 17 22.6
20 Fx Mzd N-m 1
2600 2958 18 241
2800 3158 20 25.6 Fy +£+ Mx . My . Mz
3000 3358 21 27.1 IR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEE

*REFMLIITE0,000km A
AR ERARAEIEEESEER




KS100B-FR 25 &

HIWIN
K99TS02-2203

135

KS100 B -84 C -3000 A FR S2 M051
= Ewilkz) 5 &2 15 E BRITE  FeEX BILUE=E WERAHX =58
C: hRE A: FrrEE FR: £#3  S1: OMRON SX671 M: MR =
S2: OMRON SX674 Jakicha
S3: Panasonic GX-F12A Toic S : o
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: &
(198) RE
il H,H 4-M4x0.7P THRU
} } } } 330/(\7 P.C.D. 46
[ o] ] & & & }PJ‘ \Lq} *350 .
Gl | | R E NN
= - ; - - — - - n 8 S &
@l | \ © 2 \/
I I I i o S © §/ VIEWA
4-Méx1Px12 DP
e 2-@6H7x8 DP
BT 140 (102.4)
L 70
@8 AIR COUPLER N
7? 70‘J70 o 7:“ I o o o o I
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 54
=0 ¢ + + + N I
RS - - - - - - - o
o ® [
] - - S S || ‘b—“ ﬂj‘ =
e F
=
|
150 u D
Nx150 55 §
12 A
BHITE L N mE  BilEH w 100
(mm) ko) IREHH LR
200 558 2 6.1 =y mm 84
400 758 4 7.6 EUEREIR RPM 1286
600 958 5 9.1 R IRE mm/sec 1800
800 1158 13 10.6 EEHE N 33
1000 1358 8 12.1 FIREE mm +0.1
1200 1558 9 13.6  BRATE mm 200~3000
1400 1758 10 15.1 A E (K kg 3
1600 1958 12 16.6 Fz Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Mz Fzd 30
2000 2358 14 19.6 R Mxd N-m 12
2200 2558 16 21.1 M My Nk Myd — ;
2400 2758 17 22.6 o o Nom :
2600 2958 18 24.1
2800 3158 20 25.6 Fy , Fz, Mx, My M
3000 3358 21 27.1 R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASRFRAEE

*REEMLIATAE0,000km A
AR SRR AEIEEE S EER



136

90

HIWIN

K99TS02-2203

KS120 25 # &

KS120 -20 P -1050 A Fl S1 M051
= 52 KE BRITRE FEaBEA sBiE= WRBRFF Bl
5mm C: fr/fE A: FRfE Fl: R S1: OMRON SX671 M: BB IR E P
10mm P:fF& S2: OMRON SXé674 BE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A FieS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FieS: It
(198) (52) 167.5 5
100 18 34,
70 .35
40
4-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DP
B o ¢ o] © ‘ FH’!! o] Pcp.40 F?ﬂ P.C.D. 46
© ~ . . o 7 ) Drrr 2 P f‘"\‘
<ol | I
o ey o =
® [ <+ o | —te &« o] [ | ) ﬂ&‘
=Sz
4-M6x1Px12 DP, 2-@6H7X8DP | 3 VIEW A
S Q
AT 352
L

(8 AIR COUPLER

N-Mé6x1Px12 DP

. . . . . 7 pm——
© 1.5
i — — — P — | 5 3
-3 ° L] ? -3 El$
\ 200
38 A Mx200 38
BHTE | A 0y N FE R AL Aar w 100
(mm) kg)  IREp5 SRIRLATCT
100 589 100 2 8 632 B2 mm 5 10 20
150 639 150 2 8 694 EEHER RPM 3000 3000 3000
200 689 200 2 8 757 mALIEE* mm/sec 250 500 1000
250 739 50 3 10 82 EUEES N 280 140 70
300 789 100 3 10 883 {HRMUBE=IIME mm +0.02
350 839 150 3 10 9.46 HHATE mm 100~1050
400 889 200 3 10 10.09 A=K kg 50 32 20
450 939 50 4 12 10.72 . Fyd N 50 50 50
500 989 100 4 12 11.35 Mz F2d N S [ p—
550 1039 150 4 12 1198 L o
600 1089 200 4 12 1261 DEANE R Fy Mxd A I O
650 1139 50 5 14 13.24 Mx Myd N-m 20 22 23
700 1189 100 5 14 13.87 P Mzd N-m 20 22 23
750 1239 150 5 14 145 B Fz Mx My Mz
800 1289 200 5 14 1513 —t——t———+——+ <]
EINE % 2o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 1339 50 6 16 1576 Fy, Fz, Mx, My, Mz 55205 f 248
900 1389 100 & 16 16.39
950 1439 11500 6 16 17.02 +5ygfTAR AR 600mmAY AT BE R A LR - (TIREHEAN100mmAY - Bk AR 15%
1000 1489 200 6 16 17.65 **fiEk&HEII4TE10,000km A%
1050 1539 50 7 ’|8 ‘]828 ***EE1§ﬁE‘I1§Fﬁ%1¢ﬁ§*W’i%iﬁHIWINHk%



KS140-F1 21241k

KS140 -20 P -1100 A Fl S2
# 5 ERB BE BRTRE  FeiA BilE= PR FF =
10mm P: f557 A: fRfE Fl: A=t S1: OMRON SX671
20mm C: fr/AfE S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fids: It
(198)
100 (57) 182 5
70 22 35 g
45
4-M
T PC.
© o [ o FeE s | o)
| o i [— % =21°
(oo I ‘ §
©) E=—= . €
g [© o] — i ! @
- 2-@6H7x8 DP) 4-Mx1PxI20P
L
50  @12A
| o ole ] | o e[e o | gt
2x(N+1)-Mbx1Px12 DP 125
agE
[ [ [ [] [] oo
+ + + <+ =
n =
+ + + <+
o o o (] (]
200 ALs
Nx200 75
axiE | EE B w
(mm) kgl IRFHH
200 700 3 135 =5 mm
300 800 3 14.7 i E AL RPM
400 900 4 15.9 BN RIRE* mm/sec
500 1000 4 17.1 T EHE S N
600 1100 5 183  fHIRUEEIM mm
700 1200 5 195  BRITEE mm
800 1300 6 20.7 BAEE(KE) kg
900 1400 6 21.9 Fz Fyd N
1000 1500 7 23.2 Mz Fzd N
1100 1600 7 24.4  ENERNAE* Mxd N-m
Mx My Fy Myd N-m
Fx Mzd N-m
Fy Fz Mx My Mz <1
IR < Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASRFR &

*HHATRBE800mmI AT RER A F IR + 1TIZEEIN100mmET -
A LIITE10,000km A e
O BLAE A EE A S A TR 0 EAHIWINE 5

HIWIN
K99TS02-2203

M051
B Ml
M: B SR E P
B
FTIES: TTEHL
4-M5x0.8Px100P 38
D.70 28]
q
©)
& |18’
VIEW A
(102.4)
IR COUPLER

15 4 15
/ > 0|
| / [he
o .\\ .
N o
blab
Eif
200
RERZFICT
10 20
3000 3000
500 1000
280 140
+0.02
200~1100
75 35
50 50
750 350
55 60
47 51
47 51

BRKEERMHAR15%

137



HIWIN

138  K99TS02-2203

KS140-FL &S #1&

KS140

A s

®
?12 AIR COUPLER

20
5”8

10mm
20mm

-1100 A
BHATE

FL
FHRAX BhEZ
AfrfE FL:ZEfES

S2

BRI =

S1: OMRON SX671
S52: OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A

S4: Panasonic GX-F12A-P

M051
Bl
M: BB R P

EE

LS Tl

[ @ e
A . ) % o
2x[N+1)-M6x1Px12 DP gg‘k
2 b °‘+ N
200
Nx200
BHITIE L N RE Bl
(mm) kgl IxEH
200 514 1 11.5 Bz
300 614 2 130  FEHERE
400 4 2 145  RALHRE*
500 814 3 16.0 EEHEN
600 914 3 17.5 FIREEWE
700 1014 4 19.0  BRITE
800 1M14 4 205  EBAfE(KF)
900 1214 5 22.0 Fyd
1000 1314 5 23.5 Mz Fzd
1100 1414 6 25.0 ENE SN E Mxd
My Fy Myd
Mzd
Mx My Mz
t—t —t —
B fa S Mxd Myd Mzd

TiES: Tt
[198]
100 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.C.D.70
5J59
Niﬂiﬁiﬂia 'g’—urﬂ' - A 1 F ; ‘rj\o
= =, //Y )
§ T te o BN
H . &
i = _ . 3| 136 \ :,\f & /
! . (13 |
il I . g %,
4-Méx1Px12DP/ | é VIEW A § =
2-P6H7x8 DP) = 3
H )
BRITIE
L [102.4)
70

@
@

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEE

12

mm

RPM

mm/sec

N
mm
mm

kg

N

N
N-m
N-m

N-m

200
TRIRZATCT
10 20
3000 3000
500 1000
280 140
+0.02
200~1100
75 35
50 50
750 350
55 60
47 51
47 51

*BRATIEBI800mmET AT REA 4R - TR EIEM100mmET » &K R AR15%

**RE A LATAE0,000km A

O EE B S E AR 0 B HIWINAE &



KS140-FR B2 #1#%

HIWIN
K99TS02-2203

KS140 -20 P -1100 A FR S2 M051
= EE2 RBE FRITRE FEEAX ByiE= PR FF < Bl
10mm P: &= A: frfE FR: A#5 S1: OMRON SX671 M: BB RS P
20mm C: tEE S2: OMRON SX674 BE
S3: Panasonic GX-F12A ToicS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
TS I
(198)
100
70
1]
T 4-M5x0.8Px10 DP
d P.C.D.70
S 5JS9
® | T & 4] . 5 < 9| = ) { b
o | I $ P \-'k_\
_| P U N AN B I i =Y
i &) SR Ji E &”
l:@ i 9 %/\ il { ):#
i [+ =+ _#]1 ! — i | ® S o
[ = g =3 (136)
2-06H7x8 DP [a-Mex1Px12 DP N =
g VIEW A
BRI 133 g
L
(102.4)
70
[0 ele e [ e ele o ]
212
2x(N+1)-Méx1Px12 DP
1.5 4 1.5
= y - - N A
J o ] -2
. .a# .4> .<> 2:2{
_blal
[ Eit A
200
Nx200 70 44
BHITE L N RE  Bilfd w 200
(mm) (ka)  IRFHHH TRIRLAICT
200 514 1 11.5 =5 mm 10 20
300 614 2 13.0  EEFR RPM 3000 3000
400 VAV ) 14.5 R IRE* mm/sec 500 1000
500 814 3 16.0 RIEHEN N 280 140
600 914 3 175  FRMNEEIE mm +0.02
700 1014 4 19.0 BRATIE mm 200~1100
800 114 4 20.5 BRI EKF) kg 75 35
900 1214 5 22.0 Fz N 50 50
1000 1314 5 23.5 Mz N 750 350
1100 1414 6 25.0 RSN E Mxd N-m 55 60
Mx My Ny Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy, Fz Mc My Mz_,
A 1B S *** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSFRAEE

*BATIZABIT800mmAT AT BE & A 4R + 1TAREHENN100mmEBt » & K% B ROR K 15%
BT E0,000km A i

EE B S E S AR 0 B HIWINE S

139



HIWIN
140  K99TS02-2203

KS140B-FL #5 #4&

KS140 B 120 C -3000 A FL S2 M051

7 = EalRzt &8 B E  BTE FAEK BEE WRAxX Bl
C: A A: FRfE FL: ZZ#%  S1: OMRON SX671 M: BB AFE E

S2: OMRON SX674 Iakich

S3: Panasonic GX-F12A FoieS: ToEil
S4: Panasonic GX-F12A-P

Tits: o
(198 &.
100 X 4-M5x0.8Px10 DP
70 fb P.C.D. 70
S
] o o o] Fo & & @ O*Q_, -
® ® > 7\‘- 23
- -t 39—t - | —— O
® o |, . g]l\ Si ST
® 3 o] Jq»_*m ® ey 0N
moo & VIEWA
4-M6x1Px12 DP, R
2-@6H7x8 DP, R
N
o
BEATR 177 B (102.4)
L 7
\ \
e o e e s 1. - 1 .
| H ) —|
}\ I o (=3 C)e
| i < o, E ©
- ) S O H OS]
o (136)
3
-
P 15 4 15
o | =
P! | P 5]
2x(N+1)-Mé6x1Px12 DP P et
o3 e
o o
- H + 4 3 Mr g & o
0—O0- ® L] 77“’2 ("7
= R () R I N q mw]
*2.22&

f % . L £
200
Nx200 70 5 69
BHITIE L N RE Bt w 200
(mm) (kg)  DRzhA B R
200 639 2 104 552 mm 120
400 839 3 12.6 R HE IR RPM 900
600 1039 4 148  BALHEE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0 ZNEHE N N 67
1000 1439 6 192  HRUEEIME mm +0.1
1200 1639 7 214 BRITE mm 200~3000
1400 1839 8 23.6  ERAMrE(KF) kg 15
1600 2039 9 25.8 Fz Fyd N 50
1800 2239 10 28.0 Mz Fzd N 150
2000 2439 M 30.2 SRTE RN Mxd NZm 47
2200 2639 12 32.4 . Mg Myd Nem 53
2400 2839 13 34.6 o Mzd N &
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy, Fz M My Mz_
3000 2439 16 412 EIEE 2o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEfR 8

*AE A LIITE10,000km A e
R R AR EE A {E A



KS140B-FR # S #1 &

HIWIN
K99TS02-2203

KS140 B 120 C -3000 A FR S2 M051
i = Rl & 2 B E O BRTRE  FeE BiE=E WRAX Bl
C: A A: FRfE FR: A% S1: OMRON SX671 M: LIS R R
52: OMRON SX674 Fi8E
S3: Panasonic GX-F12A FidS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FIES: It
T
(198) SR é
100 R N 4-M5x0.8Px10 DP
70 A & P.C.D. 70
| | RN ) b
\ \ Bl %
® [ e o o | Lo o & =) 5 . S ro
® ® %[ b W
———+-—— —— +8——t——1——1t—1 g
] ] e — 1‘\;3/
4 [o o v % @ \;2‘\\
&/ VIEWA
4-Mé6x1Px12 DP,
2-@P6H7x8 DP
BRITEE 177
L (102.4)
—2—
| ° ° ° ] ° ° ° ° ] §
— e |t
3 =g E|_9
1 NECY
o (136)
2x(N+1)-Méx1Px12 DP 69
[ee] ] o [} ] | ==
7 ¢ + + € 1.5 4 15
S T - T
+ <+ <+ g o loy
[ o i é g[ gt I //
200 i i
Nx200 70 ; 2 .2
15 ! Ei¥ A
$
A
BHITE L N RE Bl w 200
(mm) (kg)  DEEHAS B 0 Rz
200 639 2 10.4 5z mm 120
400 839 3 12,6 EUERER RPM 900
600 1039 4 148  HwALIRE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0 BEHEN N 67
1000 1439 6 192 {ERVEFIM mm +0.1
1200 1639 7 214 BXITE mm 200~3000
1400 1839 8 236  EAfTE(KF) kg 15
1600 2039 9 25.8 Fz Fyd N 50
1800 2239 10 28.0 Mz Fzd N 150
2000 2439 11 302 mEEaEt Mxd N-m 67
2200 2639 12 32.4 M WNE Myd Nom 53
2400 2839 13 34.6 . ] N 53
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy  Fz  Mx My Mz
S A7 fH kk
3000 3439 16 w2  ARBEEHE Fyd  Fzd Mxd “Myd = Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz AS2pRAZE

* B EMHLIATAE0,000km HiE
R T R AR

141



142

HIWIN
K99TS02-2203

KS150-FI 215 #1&

KS150 -10 P -1250 A Fl S1 M051
= & &2 wE BRATIE S8 BiE= ESIS Bl
10 mm C: Aok AR Fl: Rzt S1: OMRON SX671 M: EBATL IS F 2
20 mm P 45w S2: OMRON SX674 PIEE
S3: Panasonic GX-F12A it S: TN
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fies:
(220) (57) 178 5
128 22 35
77 —-35 2
B B \ \‘ .S 4-M5x0.8Px10DP 59  4-M&x0.7Px8 DP
® Teoe <+ oo Y ! off PCD.70 28| /PC.D. 60
o | TR ==
| _ - - - o - B = )
i i IBEE=L I =Y
Bl |5 % e oo sl | g @
2-@P6H7x8 DP, 4-M8x1.25Px16 DP
4-Mbx1Px12 DP
BHITE 373
L (152.4)
J 114 ‘
@ @ @ @ [ ® @ ® @ I
] .3
® ® ® ® ® ® ® @ ‘l\
© OF
(150) ‘
N-M8x1.25Px16 DP
& > o ° ° ° o
g - - - - - - - - - - 1
L3 L3 L3 L3 9

5 A Mx200 200
29.5 29.5

BRITE RE  amn w 200

(mm] LA MN () —

mm ol A RIRLATCT
o T g w0
250 [ 108 2 18 15'32 BESRIR RPM 3000 3000

. = 4 Yo
300 819 150 3 10 16.6 i‘if’%ﬁ&; mm/sec 500 1000
350 869 200 3 10 17.48 BUEIEN] N 280 140
400 919 50 4 12 1836 MHRUEEIME mm £0.02
450 969 100 4 12 19.24 BRHITIZ mm 150~1250
500 1019 150 4 12 2012 BATFEGKTE) kg 80 40
550 1069 200 4 12 21 k2 = = -
600 1119 50 5 14 21.88 M2 Fod 600 400
650 1169 100 5 14 2276 . ...
700 1219 150 5 14 23.64 WVEMHE Ry Mxd N-m 56 63
750 1269 200 5 14 24.52 Mx Myd N-m 49 53
800 1319 50 6 16 254 Fx Mzd N-m 49 53
850 1369 100 6 16 26.28
900 1419 150 6 16 27.16 Fy , Fz  Mx My Mz
950 1469 200 6 16 28.04 PIREFEMT Fyd Fzd  Mxd  Myd  Mzd

1000 1519 50 7 18 2892 Fy, Fz, Mx, My, Mz SRR &

1050 1569 100 7 18 29.8
1100 1619 150 7 18 3048 ‘BXITELE ZUUmmET—I Bedk R o (TIEEHEN100mmET » B kiR B RRR 15%
1150 1669 200 7 18 31.56 ::Iﬁﬁ F AT 0,000km 7 o
1200 1719 50 8 20 32.44 EE{%FE:‘Z{%% 14:4%57"%5'} ’ 1Ell|:l H|W|Nﬂ.|[%

1250 1769 100 8 20 33.32




KS180-FI 5 &

KS180 -20 P -1200 A Fl S2
# = 5 8 15 E BRTRE FeEX BiiE= PR FF X
10mm P: {557 A: fRfE Fl: iz S1: OMRON SX671
20mm C: e S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-
S4: Panasonic GX-
Fies: It
[220)
128 (57) 168 5
100 72 35|
70 45
® T oo 4 oo i 64 & o6 | ’ ®
© 1@ : ~_Ale
e
©) © '\ S ®)
© XS S 2% & 4% \ / s::l
2-@6H7x8 DP, 4-M8x1.25Px16 DP|T
4-MexTPx120P |5
BRITE 350
L
,,,,,,,,,,,, ~50_
. .. 7 . 1. - ]
]
125
2x(N+1)-M8x1.25Px 16 DP povs
S % % % % %
s & -+ s
200 5
Nx200 75
B |  RE Al
(mm) (kg) IRENA =
200 710 3 16.5 &5z
300 810 3 18.1 i TE FE 1R
400 910 4 19.7 BALRE*
500 1010 4 213 EEHE S
600 1110 5 22.9 FIRMEEY
700 1210 5 24.4 BYATE
800 1310 6 26 BT E(KE)
900 1410 6 27.6 Fz Fyd
1000 1510 7 29.2 Mz Fzd
1100 1610 7 30.8 RNE SN E Mxd
1200 1710 8 32.3 " ws,, Myd
Fx Mzd
Fy Fz  Mx My Mz
_—t—t—+——+—X5
FIE o Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASRFrAEE

HIWIN
K99TS02-2203

M051
Bl
M: ML HIAE &
ki
F12A Tt S: Torl
F12A-P
58
4-Msx08PxioDp | 2
P.C.D.70 !
g[8
VIEW A
(152.4)
912 AIR COUPLER 114
o ° A
000 e
2O PR
(180)
15_4 15
A,
=
o
N Bpetc
\x
2.5 4 1.5
EiH
w 400
TRIRLAICT
mm 10 20
RPM 3000 3000
mm/sec 500 1000
N 560 280
mm +0.02
mm 200~1200
kg 110 50
N 50 50
N 1100 500
N-m 60 65
N-m 45 53
N-m 45 53

*BRATRBI800mmE AT RER £ IR » 1TIZEEI100mmES - HKHEERRIR15%
** B S LLITAE10,000km A
R B A E S AR TR 0 B HIWINE &

143



144

HIWIN
K99TS02-2203

KS180-FL Bl S ##%

KS180 -20 P -1200 A FL S2 M051
# 5 E i 15 E BRITEE FEIL ByE= WPRFF = Bl
10mm S A e FL: 5 S1: OMRON SX671 M: BB HLAAG %
20mm (OFp 7v;: S2: OMRON SX674 Fi8E
S3: Panasonic GX-F12A ToieS: ToEml
S4: Panasonic GX-F12A-P
TS &
(220)
}%g 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.C.D. 70
{ } 5J59r
e . i ® N Y °
[Tesewsl E =R //d%‘ (
‘ e \ s
| R R o S g0 o 3?3%
1 - (180) e
| . VIEWA & &.
L[e5 &+ %] | — 8 RS
4-M8x1.25Px16 DP 7 §
A-Méx1m é:
2-(06H7x8 DPy —
BATIZ 140
L (152.4)
u 114 ‘
{
264
1.5 4 15
A
o
N ) I
. s P P | | 2.5| |4]|1.5
n Ei¥ B
2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP, 200
Nx200 70 47
BRITE L N FE Bl w 400
(mm) kgl IEEhAH TRERLLITCT
200 532 1 1.3 =y mm 10 20
300 632 2 123 BERLIR RPM 3000 3000
400 732 2 13.3 RALIRE* mm/sec 500 1000
500 832 3 14.3 EVEHE S N 560 280
600 932 3 15.3 HRIEEIE mm +0.02
700 1032 4 16.3 BRATRE mm 200~1200
800 132 4 173 ‘AfrEKF) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fz Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 ZE SN E Mxd N-m 60 65
1200 1532 6 21.3 M My ~p, Myd N-m 45 53
. Mzd N-m 45 53
Fy ,Fz M My Mz
IR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEfR &

S HATRRABITB00mmI AT A% 4R + (TAREHAIN100mmER + Bk R TR 15%
515 PR T2E 10,000km fE
g B I TR TAHIWINL 5



HIWIN
K99TS02-2203 145

KS180-FR &5 i #%

KS180 -20 P -1200 A FR S2 M051
# 5 & i 15 E BRITRE FEEL BiE= WPRFF = ol
10mm P: #5% A e FR: Al S1: OMRON SX671 M: BB AIAR %
20mm C: S2: OMRON SX674 FI8E
S3: Panasonic GX-F12A ToieS: ToEEHL
S4: Panasonic GX-F12A-P
Tics: o
(220]
15

4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70

|
RN
o4
)
_
0]
]
118

**** ST s s ] TP 8
) g k=
S ) o3
I I~ N IS RN ) 9 1180)
7] K, 2 VIEW A
>
r ] ] Fre ¢ <°l ® 3,
- - L 2
4-Mbx1Px12]DP
4-M8x1.25Px16 DP,
e 2-06+7x8 DP 140
L 1152.4)
‘ ‘ T4
T — I
A @ T ‘
— ° ® ° ° - ' o
oS 5

2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP

<]

Fy &>
o
200 25| |4[[15
Nx200 70 47 EE
BRITIE L N RE  Bilsd w 400
(mm] kgl IRFHH RBRLLAICT
200 532 1 11.3 =y mm 10 20
300 632 2 12.3 ENEAL IR RPM 3000 3000
400 732 2 13.3 RARLLRE" mm/sec 500 1000
500 832 3 143  EUEIES N 560 280
600 932 3 153  {HRUEZEIME mm +0.02
700 1032 4 16.3 BRATIE mm 200~1200
800 1132 4 173 HAGEEUKF) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fe Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 ENESNIE** Mxd N-m 60 65
1200 1532 6 213 Mx My g, Myd N-m 45 53
Fx Mzd N-m 45 53
i + E + ﬂ + ﬂ + ﬁ <1
] 12 S+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz AR E

BHATIEBIB00mmE AT RER 4R » ITIREEIM100mmAET » K E R {K15%
B M IITAE10,000km A
O EE B R E A AR 0 EAHIWINE 5



146

HIWIN
K99TS02-2203

KS180B-FL &5 &

KS180 B -120 C -3000 A FL S2 M051
2 = RERs 5 & B E BMTE FEeEL #WiE= WRAxX Bl
C: FpofE A: FRfE FL: &8  S1: OMRON SX671 M: B IR R
S2: OMRON SX674 FIEE
S3: Panasonic GX-F12A FieS: ToEMl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Tits: o
(220)
128 4-M6x1Px12 DP
100 4-M8x1.25Px16 DP
70
?12 AIR COUPLER
T Joo o oo & $& o
®
Q . L .‘SI =
o+ o] o3 _# 3¢ C ﬁi i
iR 170 ‘
L
[_.. Ti::Q_T [ ] [ ] [ ] [ )
O — — o
® ® ® ® i we o | : ®|=
— E
o (180] N
A o~
U
T 15 4 15
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP i i g g 0,
Pl e il
= s + + % i s A
g 8, o~ {
N o o \ T 2
W T N =
O 25 4[| 1.5
H 4 o < L
E¥
200
Nx200 70 969
BRITEE L N RE Bl w 400
(mm) kgl IR A 00 R
200 639 2 14.2 B2 mm 120
400 839 3 17.0 B TR AL IR RPM 900
600 1039 4 19.8 RARLIRE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 ENEAE ST N 133
1000 1439 6 25.4 RV EEY M mm +0.1
1200 1639 7 28.2 BRATRE mm 200~3000
1400 1839 8 310  BmAFEKF) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fe Fyd N 50
1800 2239 10 36.6 Mz Fzd N 300
2000 2439 11 39.4 BUESN A Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 Mx My g, Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 e Mzd N-m 55
2600 3039 14 47.8
i + E + ﬂ + ﬂ + ﬁ <
2800 3239 15 50.6 o B e Fyd  Fad T Med  Myd  Mzd
3000 3439 16 53.4 Fy, Fz, Mx, My, Mz ASSfRa i E
* A A{TRE 10,000km A

MR R EARIEET A ER




KS180B-FR £ 5 #if&

HIWIN
K99T502-2203

KS180 B 120 C -3000 A FR S2 M051
# = EEWRE 5 12 wE BXTE FEeEL #iEE WRAx Bl
C: e A pRAE FR: 533  S1: OMRON SX671 M: EBHEIAE B
52: OMRON SX674 FIEE
S3: Panasonic GX-F12A FieS: ToEMl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FTic=: It
4-Mb6x1Px12 DP
(220) 4-M8x1.25Px16 DP
128 T
100 o
912 AIR COUPLER — ! i
oo s ool T3 ¥F o LI
B g
— D . .7777 ™~
foo °oo] fes_# +¢ 9
M
BRITR 170
L (152.4)
114
o eo]le e _‘ ® o | e °
A
ey 1 L
C ® ® ® ® 2 g e : 777777777777
o G "
N 180 |
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP -
& ¢ <+ % % [
1.5 ié 1.5
oS- ] I I mﬁ _\\
" R o = \
Bl =
I:_ & e e | i i § A9 -— F
I I M 15
. 15 ||4|| 25
200 === o
Nx200 70 19 69 EE
b
A
BRITE L N FE Bl w 400
(mm) (kg)  IEaHIHR RS
200 639 2 14.2 =y mm 120
400 839 3 17.0 EEALIR RPM 900
600 1039 4 19.8 AL IRE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 ENEHE S N 133
1000 1439 6 25.4 FIRVEEIIE mm 0.1
1200 1639 7 28.2 BRATE mm 200~3000
1400 1839 8 31.0 B AT (7K ) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fz Fyd N 50
1800 2239 10 36.6 Mz Fzd N 300
2000 2439 11 39.4 EEN ™ Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 Mx my =g, Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 Fx Mzd N-m 55
2600 3039 14 47.8 - . y y y
2800 3239 15 W e e ﬁJf?szM—);JfM_ﬁJfM_szs
n ~ ZIS
3000 3439 16 53.4 T 4 |

Fy, Fz, Mx, My, Mz ASEFRAEE

* RS M LIATRE0,000km 47
IR R RAE I EE S EER

147



HIWIN
148  K99TS02-2203

6.4 RHLEZ—K
KS90 KS120

FEHLERRE=F0 FRHLEEE=FI

(38) 4-M3x0.5Px8 DP

(52) 1675 5
9 29 P.CD.40 68.5 18 .34
a5 4-Mix0.7Px8 DP s 135 4-M3x0.5Px8 DP
— = P.CD. 46 ] ; P.C.D. 40 ~40
_ITe] @]  4-M4x0.7Px8 DP
o | @] PCD. 46
— N = A
SteEr=T E i ® :l
= v
— = 8. i i 9
S| é - e 3
< oo
a5 VIEW A
1S
HlEREE=F1
(58] 7 EHlZEREE=FI
o 29 68.5
4-M3x0.5Px6 DP
= P CD.é5 225 (57) 182 5
5 o 235 48 4-M5x0.8Px10 DP
| _ 9 " / P.C.D.70 58
= 7 o g8 7 EE / / ® 28]
S o g =| —— 1 1
= R FEm e in| Z
g & 135 A & =
sl 3 | 2 © \
: - | 22
.
i = VIEW A
S
=
A3 2 3 2L e v LY
AHlEREE=FI EHLEREE=FI
(38) 130 5 (57) 178 5
b 29 o 2235
|4 4-M3x0.5Px8 DP ——32 4-M4x0.7Px8 DP
1l £ P.C.D.40 rlb— / / P.C.D. 60 50
i 4-M4x0.7Px8 DP - - ° 4-M5x0.8Px10 DP 28]
i ;‘ ell Pcp.4e L — P.C.D.70
—4 EEE};:‘_\‘_ A ; = | =3
A | ginl \ i S A |® N 74
: ! -, é?@c’ _ .(L
ERER ﬂ]’ = — S ©
35 o0
IS ® o
i I e
& VIEW A
1S
FHLEREE=F KS180
(38) 130 _5
1 vl L
2 4-M3x0.5Px8 DP 56 FEYEZE=FI
—4 PC.D. 40
i 4-M3x0.5Px8 DP
- f ol PcD.45 22531 168 =
- e
;S =—A
; B olh 45
i
— H
o~
S
1S

==
S / 4-M5x0.8Px10 DP 2
s L L e PC.D.70 25
H——
ph-1@ Ale X
sk OIF
S o
g 18 o NZE
— ] :] e
i VIEW A
o~
=
o~
=




6.5 B FHEIIZZ(KSE7)

HIWIN {RAREEHL
mHINE B

50W FRLSO052[1JA4C]
100W FRLS102000A4C
200W FRLS202[1[106[]
400W FRLS402[1Jo6[]
750W FRMS752( ][ ]08[]
=& (AR
mHINE B

50W HF-KP053

100W HF-KP13

200W HF-KP23
400W HF-KP43

750W HF-KP73

J =
M TRIAREEH
BHINE B

50W MSMD5AZP1

50W MSMD5AZP1
100W MSMDO011P1

100W MSMDO012P1
200W MSMDO021P1
200W MSMDO022P1
400W MSMDO041P1
400W MSMDO042P1
750W MSMD082S1

Z)I{ERREEH

WHINE A

50W SGMAV-A5ADA61
50W SGMAV-A5ADA2C
50W SGMAV-A5ADA21
100W SGMAV-01ADA21
200W SGMAV-02ADA21
400W SGMAV-04ADA21
750W SGMAV-08ADA21

KS90

KS90
FO
FO

KS90
F1
F1
F1
F1

KS90

FO
FO
FO

KS100
F1
F1

KS100
FlI
FI

KS100
F1
F1
F1
F1

KS100
Fl
Fl
Fl
Fl

ERE=
KS120  KS140
F1 -

F1 -
] FI
] FI

BEBRE=
KS120  KS140
FI -

Fi -
- FI
- FI

BEBRE=
KS120  KS140
F1 -

F1 -
F1 -
F1 -

ERE=
KS120  KS140
FI -

FI -
FI -
FO -
- FI
- FI

KS150

Fl
Fl

KS150

Fl
Fl

KS150

KS150

Fl
Fl

KS180

Fl
Fl

KS180

Fl
Fl

KS180

KS180

Fl
FI

HIWIN

K99TS02-2203

Kahes

D2-0123-S-A]

D2-0423-S-BO

D2-1023-S-C

el

MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A
MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

ahes

MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

Bz

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90AQ01A
SGDV-1R6A01TA
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

&
220V
220V
220V
220V
220V

&it

220V
220V
220V
220V
220V

&iE
110V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

&t

A
TR
TR

149



HIWIN
150  K99TS02-2203

Himleg A
7. KUR

7.1 45

O BRENENIMEEEHT AR E

O BrLERE

O BEIRE  BRE - £
O BERATLERHIE

O REREHIFES ERBRAIZIE)

i& A,

o BfEE
O LBk

O EF Bk
© FPDEHiE
O MM A IR



7.3 KUBEZ &

Prpidi A=

N
A/

D1

@

S1

T BRATARNE - A ERVERRAGEE - ERHIWINE S

& ER
© KU060
- 25 5020.1 2-08x8 DP,04.5
g | THRU
- 17
g T T
I
100 113 ]

B © D D1
KU60 7 9.9 M4x0.7 6.8
KU80 8 11.3 Mb5x0.8 7.8
KA Model S1 Screw
KU80 93 M5
KU60 71 M4
© KU080
25 500.1 2-09.5x12 DP, 5.5 THRU
_ & ©
K
18
e e T -
S S [l B
- 3
100

14.75 £0.1
)

HIWIN
K99TS02-2203

3.2

191



HIWIN
152 K99TS02-2203

7.4 KUZRZ
KU060 2= 3 4%

KUos60 -10 P -600 A FO S1 M051

s 5 2 s E BRI FREA BALE= WRBRFF = Bl
5 mm C: #k A: FRAE FO: E##  S1: OMRON SX671 M: B 34 Fi
10 mm P. $55 F: &2 S2: OMRON SX674 EPIEE

S3: Panasonic GX-F12A  FEieS: il
S4: Panasonic GX-F12A-P

Tits: o
8-M4x0.7Px8 DP
10 97 BRITR ‘ 124 7.9
T
—©° ¢ § e ° ©
. . i
cl 2 $ .
- — ° ° © =
|52 | 3
102
(154)
2x2-M3x0.5Px6 DP (60)
o 10 7 50 4-M4x0.7Px8 DP W
o [ | Bl \
_ Piiiq 1 I ST ] w2 [ [
| SR e
| A o ° LO o [ee}
- g 3% % B g Yol
L1 32]c mr
5 160)
45 6.5 10 4-M3x0.5Px8 DP 4-Méx0.7Px8 DP
3 1 T 7].25 7 50 P.C.D. 40 P.C.D. 46
e = \ 50
! =) / ) i o/,
== BTN (Cac i Eeu e
o o A % ol
™ |6 / ,J (éo S = gJ
A E BitHE CitE = % & o I
g
BHLEZFO
BHITIE 11 L2 BRE LA W 100
(mm) (kg) ey SRUR4AICT
50 297 331 1 =] mm 5 10
100 347 381 1.5 HR RPM 3000 3000
150 397 431 2 B mm/sec 250 500
200 44T 481 2.5 T T N 280 140
300 547 581 &5 BT - 50~600
350 S I BAHECKT) kg 30 20
400 647 681 45 i} Fyd N 50 50
2l G R " Fd N 300 200
500 747 781 5.5
BE BN E* Mxd N-m 10 10.5
550 797 831 6
M My Sg  Myd N-m 8 9
600 847 881 6.5
X Mzd N-m 8 9

l+£+ b +£+ iz <1
A m** Fyd  Fzd  Mxd  Myd Mz
Fy ~ Fz ~ Mx ~ My ~ Mz SRBR i {8
*ERATIRBES00mmE AT BE R A £ » (TR AN 100mmE » & A3 B RERL AR 15%
**E S RIITRE 10,000km i
*HEE B (S A E SRR 0 IETAHIWINAL &




HIWIN
K99TS02-2203 153

KU080 &Y= 1%

KU080 -10 P -1100 A FO S1 M051
= & # e E BRATRE FeiX  BmylE= PR FF %= Bl

5 mm C: frfE A: FRfE FO: = S1: OMRON SX671 M: BB A&

10 mm P: =7 F: Toik= S2: OMRON SX674 BEPIETE

20 mm S3: Panasonic GX-F12A 125 LA
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: It

8-M5x0.8Px9 DP
1 105 BHATE 138 1 18

@2 o e o ©
770777 77777 ! 777777 L I ? 77777 s .,7
T : 1 \
| 1 ©¢ 20
‘ L]
85
(170]
80.
2x2-M3x0.5Px6 DP. _10 80 65 4-M5x0.8Px10 DP 50
T 1 S ‘
g ] e = : S |
%ﬁT s
ST cT—r— e ——r—r—©——- c———-—- =10l - IS -
U
| — E ! 8
| NE] Q. |
L1 ‘ w J¢
(80)
L2
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
65 P.C.D. 70 ’—[%]—‘ P.C.D. 60
.29
10.5 15 8] 135 . ‘
45 .93 _ & . 5=
1 kﬁ mls T &, ;
i — . 72N = == I " I e
sl 4 | = : &5
: 4w | C
B A CiH R BHE=FO0 80
BHITIE L1 L2 FE et w 200
(mm) (kg gEmpst RERLLAICY
100 384 420  7.04
=72 5 10 20
150 04 40 748 OE mm
200 484 520 7.92 ENEEL R RPM 3000 3000 3000
250 534 570 836 EALEE mm/sec 250 500 1000
300 584 620 8.8 RS N 560 280 140
350 634 670 9.24
EIRT e +
400 686 720 o94g ADEMEERE mm =
450 734 770 1012  BXITE mm 100~1100
500 784 820 10.56  HARTE(KFE kg 60 40 20
550 834 870 11.0 . Fyd N 50 50 50
600 884 920 11.44
RE =T T vz Fzd N 600 400 200
700 984 1020 1232  EiEmIAE* Mxd N-m 1 12.5 14
750 1034 1070 12.76 M MONr Myd  N-m 9 10 11
800 1084 1120 13.2 - TS v 5 T o
850 1134 1170 13.64
900 1184 1220 14.08 ; Sy bk My MR
950 1234 | 1270 | 1452 |PEITGEERERS S FRVdE S RzdiSiixd S SMyd M ad
1000 1284 1320 14.96 Fy~ Fz~ Mx~ My ~ Mz SRR 30ME
1050 1334 1370 154 -3 TARBIE S50mmI AT AER AR + (TR 00mmY » B KEBERDRLE15%
1100 1384 1420 15.84 **ﬁﬁ%ﬁ:u?_}ﬁ'lo‘o[]()km j“]}E

g B AEE AR AR IEIRHIWINLSS



HIWIN
154  K99TS02-2203

7.5 HHLE=—
KU60

5

&

FEHLERRE=F0 RHLERE=F1

4-M3x0.5Px8DP
50 PCD 4

4-M3x0.5Px6 DP
0 \ i PCD. 45
16 4-M4x0.7Px10DP
13- PCD 46

60

o6h7] [

i
1=l b £ =l

030739
06h7

930°]%

KU80

FEHlLERRE=F0 REHLERE=F3

103
65 4-M4x0.7Px8 DP s 65
29 P.C.D. 60 . 29
15 4-M5x0.8Px10 DP 18 4-M3x0.5Px8 DP
P.CD.70 P.C.D.45
[

5T

80

L)
A3 kT
a 1T Q
w50+0 05
80
79

Ll

80
79

T

)
o
Oj

_08h7

80

LA =F1 FLEREE=F5

e

ko

?

©

&)

ggn7}
930*0.05
é -

80

TS

103 65
29 35 4 Mux0.7Px10 DP 615 % 4-M4x0.7Px8 DP
18 P.C.D.70
| L
— L
o| [ Jod o oL : 9 94 1
o] | ~EE SIS of |5 i S B
: 3 1
< e
© S| o
2 ™
1S}

FRLERRE=F2 FLEREE=F6

65 103 65
9 1-22. -
%8‘ 4-M4x0.7Px8 DP 615 4-M4x0.7Px8 DP
i P.C.D. 46 . I
[ Vgg
o B B o s
3 1 £ H-- o [RIF 3 24 1T
o| |5 5 N l:"‘ =
"I!

80

?8h7

030305
é
?8h7

938.1 1303




HIWIN
K99TS02-2203 155

7.6 ' REHSZ(KURT])

HIWIN {EIAREE A

EREZ _ -
HHIhE B T TER IKzhag &#if
50W FRLS0520001A40] F1 F3 220V
100W FRLS1020000A400 F1 F3 p2-0123-5-A0 220V
200W FRLS20201010607 ; Fo 220V
400W FRLS4020771060] - FO pz-0423-5-801 220V
750W FRMS752(1108[] - ; D2-1023-5-CC] 220V
= %= Mitsubishi {FIRE 1

EREZ _ -
M ThEE =171 T i IKzha% #it
50W HF-KP053 Fo F2 MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 Fo F2 MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - Fo MR-J35-20A 220V
LOOW HF-KP43 - FO MR-J3S-40A 220V
750W HF-KP73 - - MR-J3S-70A 220V
FATF Panasonic {RAREEHL

ERE= _ -
HHIhE Rl T i IKzha% #iF
50W MSMDS5AZP1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMDS5AZP1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - F1 MADDT1207 220V
400W MSMD041P1 - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD08251 ; ; MADDT3520 220V
% )| Yaskawa {aliREEHL

EREZ _ -
i ThEe L T T IKzhaE #it
50W SGMAV-ASADAST FO F2 SGDV-R70AQ1A o
50W SGMAV-ASADA2C Fo F2 SGDV-R70A0TA Toi
50W SGMAV-A5ADA21 Fo F2 SGDV-R70A01A Tt
100W SGMAV-01ADA21 Fo F2 SGDV-R90A0TA
200W SGMAV-02ADA21 - Fo SGDV-1R6ADTA
400W SGMAV-04ADA21 - Fo SGDV-2R8A0TA

750W SGMAV-08ADA21 - - SGDV-5R5A01A



HIWIN
156  K99TS02-2203

Z< 7 Oriental 3t
BERE=

BT FEAL IKEhEE
KU60 KU80

CSK243-AP - =
CSK244-AP - =
CSK245-AP - s
CSK264-AP - Fé
CSK266-AP - Fé
CSK268-AP - Fé
CSK296-AP - >
CSK299-AP = >
CSK2913-AP - s
CFK543AP2 = =
CFK544AP2 - =
CFK545AP2 = =
CFK564AP2 = F5
CFK566AP2 = F5
CFK569AP2 = F5
CFK566HAP2 - F5
CKF569HAP2 - F5
CFK596HAP2 - =
CFK599HAP2 - =
CFK5913HAP2 - =
UMK243A = =
UMK244A = =
UMK UMK245A - =
2t E UMK264A - Fé
UMK266A - Fé
UMK268A - Fé
RK543AA = =
RK544AA = =
RK545AA = -
RK RK566AA - F5
SHHAE RK569AA = F5
RK596AA - -
RK599AA - -
RK5913AA - -

CSK
21848 E

CFKIl
SHEMEAE



HIWIN
K99TS02-2203 157

e A

21

X 5}

o0 Im

8.1 #Hik

O THSHPES

© SR

O Bickigit

O BENME  BHE  BUEE

8.2 i& M4

© BIEEFL
© £B47=

O EfFHaL
© FPDEIRHMIE
© MBI



158

HIWIN
K99TS02-2203

8.3 KEZJ
KE030 2! 5 ##%

KE0O30 1 C =300 A FO S1 M051
= & & 15 E BRATRE Fe# BilE= WRBRFF 5% Bl
1 mm C: frfE A: FR/E FO: B S1: OMRON SX671 M: EEHL IS B2
P. #5327 S2: OMRON SX674 FI8E
S3: Panasonic GX-F12A Tt S: ToEAl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: &
32 (25)
4-M3x0.5Px6 DP 18 8., 17
2
| |
\ [
g I ' Ty @ | |
o ] el e o £
o | ! = 5 S g
& [ eapno T Y N
§
S 28
BEOE - 74 122 4-03 THRU,05x3 DP(BACK)
13 6 2x2-M2.5x0.45Px4 DP @H =
N
........... ' Xam R T @gjgﬁ‘;} s
N S — I L
[cm 5|
| | 14 8
30
39.6
N-M2.6x0.45Px5 DP
.08
|
e e L @O || @ RN
00 o— o— 4— -o— 4{@@ 5 100
| 24| ] ]
.5 |
30
A Mx30 56.5 Ei¥E
BRITEE L A M N BRE Bt w 285 R
(mm) (kg)  zhEEE® RPM -
50 160 435 2 3 02 BiiE mm 1
100 210 335 4 5 05 ‘HwALEE mm/sec -
150 260 235 6 7 08 EITEHEAN N -
200 310 435 7 8 11 HERMNEFEIE mm +0.02
250 30 335 9 10 1.4 BT mm 50~300
300 410 535 10 11 1.9 BAE=E(KE kg 3
Fz Fyd N 4
Mz Fzd N 30
BERN A E* Mxd N-m 0.2
Mx My Fy Myd N-m 0.1
Fx MZd N-m 0.1
By, Fz M My Mz,
IR L Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz A 32BR 28

* AT 10,000km HifE
R EUE AE AR » EIRHIWINE 5



HIWIN
K99TS502-2203 159

KE040 %1 2 #1#%

KE040 -5 C -300 A FO S1 M051
= & # e E BRTRE FEEX BhE= PR FF X Bl
2 mm C: trfE A: R FO: = S1: OMRON SX671 M: BB EE
5mm P: #522 S2: OMRON SX674 PIEE

S3: Panasonic GX-F12A FTieS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
FTics:

35 87

7.5 33
(26.5)
4-M4x0.7Px6 DP 8 18.5
M ]
PR ©OPES (mEEz G|
| L e !_._ SE—
IO Do ¢ ol B8 & [sl— @ @ d .
2-03H7x6 DB ' § 3{;'
G RAT R 104.5 s
L
(90)
4h

4-M3x0.5Pxé DP
P.C.D. 29

40 | | 2.4

A Mx40 87 : .
it
BHITR |, oy N BE SiE w 50
(mm) (kg)  zREEEE RPM 3000 3000
50 227 60 2 6 1 B mm 2 5
100 277 70 3 8 13 BALHEE mm/sec 100 250
150 327 40 5 12 1.6 EEES N 280 140
200 377 50 6 14 19 (ERMBEIE mm +0.02
250 427 60 7 16 22 AMITRE mm 50~300
300 477 70 8 18 25 EAAE(KE kg 6 4
Fz Fyd N 10 10
Mz Fzd N 60 30
BNE B T Mxd N-m 1 1
Mx My g, Myd N-m 0.55 0.6
. Mzd N-m 0.55 0.6
i+£+ﬂ+ﬂ+ﬂs1
A B e ** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz ASLBR T2 E

* 13 & RATE 10,000km S
B {E A fE S S TR - IBIAHIWINL &



HIWIN

160  K99TS02-2203

KE050 £ 5 #14& (& i )

M051

B Al

M: B AL E
BPIEE
FARS: Tl

58

KEO050 -04 C =400 A FO S2
# = & # 1% E BRATRE Fa#L BYEZ WRAX
4 mm C: frfE A: FRfE FO: B35 S1: OMRON SX671
S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: o
37 90
(36)
26 9 27
55 4
4-M4x0.7Px8 DP
g
037 » B33 Csh o B [ @l] | |
I NN ENR AU o BN S O ) S
° > o] =8
(53 9 [3J = == |
2-@4H7x8 DP
BRATRR 108.5
L
7 4-M3x0.5Px6 DP (52)
55 P.C.D. 40
g
(50)
(54)
2 (Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-@4H7x5 DP 12 25
° o] 't
+ + % =
T[%’g DS N —- T g,%w}% inn=l
© @l 15|
Ei¥HE
100
Nx100 102
BRITEE RE R ALAa w
L N [ ol ] A\
(mm) (kg) SRR EE R RPM
100 285 1 1.4 =5 mm
200 385 2 1.7 RALIRE mm/sec
300 485 3 2 BEYET] N
400 585 4 2.3 RN EEIE mm
BRATE mm
A= (7K kg
F Fyd N
Mz Fzd N
BnEsh T Mxd N-m
Mx My Fy Myd N-m
Fx MZd N-m
Fy Fz  Mx My Mz
_—t ———+ ——+ ——
IR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

* B M LUATAE 10,000km A
EE B RS E SRR  IEIGHIWIN

100
3000
4
200
175
+0.02
100~400
8
10
80
1.5
0.8
0.8



KE050 £S48 (XLig EE)

HIWIN
K99TS02-2203

KE0O50 D -04 C =250 A FO S2 M051
= LB [ & % B E  BTE FeEX BiEE WRAX Bl
4 mm C: frfE A: frfE FO: E#x, S1: OMRON SX671 M: B IR B E
S2: OMRON SX674 FPIEE
S3: Panasonic GX-F12A FTiILS: TLEM
S4: Panasonic GX-F12A-P
Tits:
37 90
(36)
26 9,27
4-M4x0.7Px8DP | |5.5 4
= £57 ¢ BB 037 ¢ B33 05l ¢ 53— | al s -
- - R E
=3 ¢ =1 53 & [30 (el W mem =8 6 3 [O] =
2-@4H7x8 DP,
725 AT 130 AT 108.5
L
(97) (52)
55 (41) 4-M4x0.7Px8 DP
P.CD.46
. - . 2] WaNllsl
' ' -1 9 AR
Ty ’\"r")ﬁ( &
2 (Nx100]+40 82 (50)
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-@4H7x5 DP (54)
[Te )
e ja * * R — N 1225 1
ﬂN% B ry B & F B Y T = %F]ﬁ
e ° pin
100 =2
Nx100 102 o T
o
Ei¥
ARITEE L N BRE R 40 w 100
(mm) (kg) B R H RPM 3000
100 511 3 2.3 =y mm 4
150 611 4 2.5 AR E mm/sec 200
200 711 5 2.8 ENEHE S N 175
250 811 6 3.0 FRMEEIE mm +0.02
BRATIE mm 100~400
AT E (K F) kg 8
F Fyd N 10
Mz
Fzd N 80
BUER uE* Mxd N-m 15
My Fy
e Myd N-m 0.8
Fx Mzd N-m 0.8
Fy  Fz Mx My Mz
%S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

*ABEHATE 10

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

,000km A

EE B AEUE AR AR - BIRHIWINE

161



HIWIN
162  K99TS02-2203

1| =
KE065 & S &
KE065 -10 C -600 A FO S1 M051
= & i B E BRATRRE  Fei BiLE=E WRAX 1l
5mm C: hRfE A FRofE FO: #3  S1: OMRON SX671 M: BB IR B
10 mm P. ¥527 52: OMRON SX674 FI8E
S3: Panasonic GX-F12A FieS: ToEMl
S4: Panasonic GX-F12A-P
STt = 3
50 96
45.5
(39)
4-M5x0.8Px10 DP 9 30|
\ 5
ol EIEE e oo s o
=== e ——— ————- S |3
el ED ;O B+ (S Bk <
GRiTE 121
L
(110) (50)
40 4-M3x0.5Px8 DP (39) 4-M4x0.7Px8 DP
21 P.CD.40 23 P.C.D. 46
e —.I—_‘!— \L;"O —! | |
[—— — 2 - S =
T > E 2 N
1] Vi g Ol
W [\ 2 IO i o A
® ® _\% 3= F'm i
Vo
(42) !
(64)
A Mx100 100
100 4.5
75
1 1.2
5 . ©
® & + 4 + 4 00 / j Nfoo
I—I '\\ [1 | I\-rm
N-M5x0.8P THRU S
E¥HE
BRITIE L A M N RE =Eiliad W 100
(mm) (ke) et RPM 3000 3000
50 242 42 1 4L 25 B mm 5 10
100 292 92 1 4 28 BALEE mm/sec 250 500
150 342 42 2 6 31 EUEHAR N 280 140
200 392 92 2 6 34 ERUBEIME mm +0.02
250 442 42 3 8 37 ARITE mm 50~600
300 492 92 3 8 4 BAfETE(KF] kg 15 8
350 542 42 4 10 4.3 F Fyd N 10 10
400 592 92 4 10 46 Mz Fzd N 150 80
450 642 42 5 12 49 EEmHE* Mxd N-m bt 4.7
500 692 92 5 12 52 Mx My g, Myd N-m 2.3 2.6
550 742 42 6 14 55 i~ Mzd N-m 2.3 2.6
B 1]
RGeS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz A SRR £ 18

BRATIEBITSS0mmB AT RER 444k » 1TIZEEIN100mmEY - & KRR AR 15%
*REFHITE 10,000km A
O A AR A SRR IR 0 IEIE HIWINL S



KEO70 &5 Hi&

HIWIN
K99T502-2203

KEO70 -10 C -600 A FO S1 M051
# = & i 1w E BT FeEKX  sBiE=Z WmRAx =10
5mm C: frk A: R FO: B4  S1: OMRON SX671 M: BB & B
10 mm P. k% S2: OMRON SX674 FI8E
S3: Panasonic GX-F12A it S: ToHEAl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Tics: o
51,5
(56) (45)
4-M5x0.8Px10 DP 40 36
i i
@ | | @
______ U AR A - i e | I -~
| | gl
[ 1 1 [©)
..... = = =
S
B 128
L
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
2310 2x2-M3x0.5Px6 DP P.CD. 46 (75) P.C.D.40
| f—
&
! i * | \,& 75
)
= W W -1 Pt LO)|
» ! ol T
» «> P
° |\ V.
sl [T
N-M5x0.8Px10 DP [%1111
_.n.£§
I
24 1] N
A Mx60 50 87 S|
Ei¥ A
BRITE L A M N BRE Bl w 100
(mm) (ka) e RPM 3000 3000
50 257 50 2 3 28 E3 mm 5 10
100 307 40 3 4 31 mAKEE mm/sec 250 500
150 357 90 3 L 34  EUEHEN N 280 140
200 407 80 4 5 37 ARMVEFIM mm +0.02
250 457 70 5 6 4 BRATIE mm 50~600
300 507 60 6 7 43 BAFEULKE kg 20 15
350 557 50 7 8 4b k2 Fyd N 10 10
400 607 40 8 9 49 M2 Fzd N 200 150
450 657 90 8 9 52 FENRE* Mxd N-m 35 3.5
500 707 80 9 10 55 Mx my ~p  Myd N-m 2 2.1
550 757 70 10 11 58 Fr Mzd N-m 2 2.1
600 807 60 11 12 6.1 R
L e o
CIRE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz ASLBrEE

*EHATIRABIIS50mMmI AT R A 3E4R » {TIREHEIN100mmAY » 8 KRR K 15%
GBS RUTE 10,000km S
o 5 B A 0B S MRS TR TSR HIWINL S

163



HIWIN
164  K99TS02-2203

KE090 &5 #1#&

KE090 -10 C -600 A FO S1 M051
= & & 1w E BRiTRRE FeiA BilE=E WBRAFx Bl
5mm C: e A: FRfE FO: E#:X, S1: OMRON SX471 M: B IR B
10 mm P: #&27 S2: OMRON SX674 PiEE
S3: Panasonic GX-F12A FTieS: Tl
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fics: It
64.5
(55.5)
(80) 18 37.5
4-Méx1Px12 DP 60 4
[ e K- g
,,,,, -+ =
! ~ - Q o
________ — ‘ = I AL
aBRITR 148.5
L
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px10 DP

P.C.D.70 P.C.D. 60
2x2-M3x0.5Px6 DP

|
I
)
i
i
i
i
10
| *m
&l
.-:’
=3
450
N
3
o~
IND

1 4
© ° G 32
23] f
(50)
N-Méx1Px12 DP
08 _
e ——— ———————————— ———— O | o
N 2.4
< 5
0 Ei¥
A Mx60 136
BRITRE L A M N mE Bl w 200
(mm) (kg)  Zigis® RPM 3000 3000
50 286 90 1 2 67 BiE mm 5 10
100 33 80 2 3 7 BRAKIRE mm/sec 250 500
150 38 70 3 4 73  EiEHEN N 560 280
200 436 60 4 5 76 ARMVESIE mm +0.02
250 486 50 5 6 7.9  BYATE mm 50~600
300 53 40 6 7 82 HAfr=KE kg 25 23
350 586 90 6 7 85 Fz Fyd N 10 10
400 636 80 7 8 88 Mz Fzd N 250 230
450 686 70 8 9 91  EEsh;mE* Mxd N-m 13 12
500 736 60 9 10 9.4 Mx My g, Myd N-m 7.1 7.3
550 786 50 10 11 9.7 Fx Mzd N-m 7.1 7.3
600 83 40 11 12 10 Fy Fz Mx My Mz
—_—t—t—t+——+—— <
AJ S ** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz A SCBR Ei{E

* B LIATAE 10,000km S5/
EE A EUE AE AR R HIWINE



HIWIN
K99TS02-2203

8.4 RHLEE—K
. 15— 78
FHLEZE=FO0 FHLEZE=FO0
335 (3¢] _4-M3x0.5Px8 DP
325 9 27 P.C.D. 40
5 2 4 4-M4x0.7Px8 DP 5829 :
8.7 P.C.D. 46 '
2 4-(3 THRU,®5x3 DP(BACK)
! - PR
| - @/\ o é SG&I:-}@)-SE
"r____o F21F9 ol |wo g ma <ol 2 >~ 8 2
= ASIENI ‘@i} =S S| 5o
ol S 8| o 00 [ 2Q°
~ @' i '@ g 450 °
:I 5 1§
= _|.o3
|ﬂi EALEREE=F1
(36) 7
9_27 58
3.5 4-M3x0.5Px6 DP 295
— P.C.D. 45

KE40 ¥ :HQE B|%|& _1©'8u\71

=8

EHEHEZF0 8% @0 |

1S
33
45

(26.5) 4-M3x0.5Px6 DP 3E

8 18.5 P.C.D. 29 i
B
P (@] ] N e

® e KE65

= —1== O ™M™ L. & | v

Ol ™| N \p H/ |
IOICIEE 0 2~ b s
2R E el 22 FO

° 2 | 3% 45.5 ;?5
39) 4-M3x0.5Px8 DP 32
EPLERE=F — P.C.D. 40 5]
4-M4x0.7Px8 DP
33 8.5 P.C.D.46
(26.5) 45 g X
3 1;35 4-M4x0.7Px8 DP S o oo _41_@_N <
- 32 P.C.D. 46 1] ng = ISIR2IRSN <o
=xliny ot imij=a A\

.|-| ®| | = — %’3{ S :C«’; 300] 30° ]
NG aml_r' %/ 38 ° @ | 8
I = a
J— %

S o ° AL = N, AY
< FR AL % 2 F 1
)
EPlLEREE=F2 455 7 51.5
(39) 32
33__88 9 30 15
(26.5) 4-M3x0.5Px8 DP 45 3.5 %gpxwp

S 185 P.CD.45 235 C.D.

_ 3.2 L _?Jl_; ~
L] |5 . N R
P (@ = /\&;_? i;_r ARimsEE B|®

1T go @ | [Is)

nnnebE LR R s kS

[oIQEE==" . g
S 0 )

165



HIWIN

166  K99TS02-2203
EPLERE=F0 EPLERE=F
51.5 4-M3x0.5Px8 DP 7544 5 515 7 75
] PCD40 : s s
4-M4x0.7Px8 DP s 9 _36 4-M3x0.5Px6 DP 1.5
P.C.D. 46 , 35 pCenas
u N
® »‘;:ﬁ‘ ‘ . ®
2 | @ | 2] =)ot p ol Iy
ol ~|8 i - f I = °
ﬁ Cjo (/9\. v, © o~ S
& - =13 =
1S) 300 | 0 = S
5o Ay 1S
EPLEREEZ=F0 EPLEREZF3
64.5 645 _8
(55.5) 4-M4x0.7Px10 DP 08 (55.5) o8
18 375 P.C.D. 60 18 37.5
4 4-M5x0.8Px10 DP 60 4 4-M3x0.5Px8 DP 60
P.C.D.70 L PCD. 45 L
el z 1 el
gy s e s
________ ) =) —)
: —
ey o~ o
9} c|e
S g c+>a
o
™
S
EPLEREZF EPLEREZFS
645 10 645 _8
(55.5) 98 (55.5) 98
18, 37.5 4-M4x0.7Px10 DP 40 18 37.5
b P.C.D.70 5 4 4-M4x0.7Px8 DP 60
3.5 [ SN 2 1
T 1 ® | e o
N ———F 3 9 ED | = o~
i A I 8} =FE |9 S 99
________ ® | _ o
— e e —
© Q9 <@ T L
S s ] ?~CC),
s 3 50
BHLEZEE=F2 EHLEEE=F6
645 _8 645 _8
(55.5) (55.5)
18 37.5 98 18 37.5 28
4 4-M4x0.7Px8 DP 60 4 4-Mbx0.7Px8 DP 62
P.CD. 46 1 s
.
o - = '
= I |
........ T s
% =2 J BEE L )
B[39 . 8 =% 4714
o 5o — .
g 3
S




HIWIN
K99TS02-2203 167

8.5 E S ZE(KEZR3I)

HIWIN {a1AREEH

ERE= _ -
AHIE B KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 R it
50W FRLS052000A401 - F2 F1 F1 F1 F3 220V
100W FRLS102000A400 - F2 F1 F1 F1 F3 P2O123-5A0 oo
200W FRLS20200J0600 - : - - - FO 220V
400W FRLS40201J0607 - - ] - - FO P20623-5-BL v
750W FRMS7520]J08C] - - - - - - D2-1023-S-C0J 220V
= %= Mitsubishi {g]AREE

EREZ - .
AimE KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 EnER L
50W HF-KP053 ; F1 Fo Fo FO F2 MR-J3S-10A 220V
100W HF-KP13 - F1 FO FO FO F2 MR-J3S-10A 220V
200W HF-KP23 - . : - - FO MR-J35-20A 220V
4OOW HF-KP43 - = = - - FO MR-J3S-40A 220V
750W HF-KP73 - - o - - - MR-J3S-70A 220V
FAT Panasonic {IAREEHL

ERE= _ -
it el KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 SKENER L
50W MSMDS5AZP1 ; F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - - - - - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - - - - - F1 MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - - - - - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - - - - - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD082S!1 - - - . : ; MADDT3520 220V
% )| Yaskawa {GlREEHL

ERE= _ -
TR KE30  KE40  KE50  KE65  KE70  KE90 R L
50W SGMAV-ASADASI - F1 Fo Fo FO F2 SGDV-R70A0TA 754
50W SGMAV-ASADA2C - F1 FO Fo Fo F2 SGDV-R70A0TA ot
50W SGMAV-ASADA2] - F1 Fo FO FO F2 SGDV-R70A0TA  Foi
100W SGMAV-01ADA21 - F1 Fo Fo FO F2 SGDV-R90A0TA
200W SGMAV-02ADA21 - - - - - FO SGDV-1R6ADTA
400W SGMAV-04ADA21 - - . - - FO SGDV-2R8A0TA

750W SGMAV-08ADA21 = = = - - F1 SGDV-5R5A01A



HIWIN
168  K99TS02-2203

Z< 75 Oriental Z-i#E#1

N
#7l Fa A= wEE  EE
KE30 KE40 KE50 KE65 KE70  KE90
CSK243-AP - - - - = -
CSK244-AP - - - - - -
CSK245-AP - - - - - -
CSK264-AP - - - - - Fé
CSK266-AP - - - - - Fé
CSK268-AP - - - - - Fé
CSK296-AP - - - - - -
CSK299-AP - - - - - -
CSK2913-AP - - - - - -
CFK543AP2 - - - - - -
CFK544AP2 - - - - - -
CFK545AP2 - - - - - -
CFK564AP2 - - - - - F5
CFK566AP2 - - - - - F5
CFK569AP2 - - - - - F5
CFK566HAP2 - - - - - F5
CKF569HAP2 - - - - - F5
CFK596HAP2 - - - - - -
CFK599HAP2 - - - - - -
CFK5913HAP2 - - - - - -
UMK243A - - - - - -
UMK244A - - - - - -
UMK UMK245A - - - - - -
2MHAE UMK264A - - - - - Fé
UMK266A - - - - - Fé
UMK268A - - - - - Fé
RK543AA - - - - - -
RK544AA - - - - - -
RK545AA - - - - - -
RK RK566AA - - - - - F5
SHEAE RK569AA - - - - - F5
RK596AA - - - - - -
RK599AA - - - - - -
RK5913AA - - - - - -

CSK
2R E

CFKII
SHEEFAS



2|

=

9.
Rl
Mtk
M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
MO051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

il
alS
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4LA
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

L= A
HIWIN{ERFE#lit & S 3 B 5%

mAT R
i

13 bit
A LA EEL

17 bit
BB E

17 bit
B

Ty ES
(W)

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750
50
100
200
400
750

100
200
400
750

BER

BE

&L

%

z=

Z=

{RIARBE =5
BS

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-5-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-S-C5

L A
Be

HVPS04AAO3MB

HVPS06AAO03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVE13IABO3MB

HVE17AABO3MB

HIWIN
K99TS02-2203

USB#:f# 4k
Eichs)

HVE17IABO3MB 051700800366

169



HIWIN
170 K99TS02-2203



et

RPN
10. FEH K UK ZheR

222222222222



HIWIN
172 K99TS02-2203

10.1 5



HIWIN
K99TS502-2203 173

SR, MRIREDIE

SR Rt N WU « (SEEE A A 2B Fr s s i
EE H R S

L\

—
3

T
G

‘.iag BT RSN

G L M P L G B O SO0 0 B SRS N e
AR TS AT ¢ Y] o e MG DL 47 0 7 VR SR T
FRE R T




HIWIN
174 K99TS02-2203



HIWIN
K99TS02-2203 175



HIWIN
176  K99TS02-2203



HIWIN
K99TS02-2203 177

10.2 ZHIAUE

10.2.1 #5&RoHSHR/E
SESEREESE  ERSEHERSUNERRETIZEF  LEEHRANR RNk R2E

&n
RoHSHESH7 T M 2 |
HHIPRL - RIHg] « FARBICrs ] - T RBEPRE] - TR
R H S = SMIPEOEITA A A EMED, 1%1000ppmi
10,0151 100ppm|

10.2.2 FF&CE&ULIES

Ditective 20143080
EMC EME1BR.3
ENBEDT EMEE0 1
CEIES EMCIE= IFC&TH00-2-4 ENG100G-4-2
C € TEC&0YEL-1=] EN&1000-4-4
|EC&TRAR-2-]
: Qirective 2074390 EM&NO34-1
EREED LYDS ENATBOG-6-1 EMADNTL-5

LL: UL-508EC LILT00E1
UL (A CXTVNLAA T AL Al L 10044




HIWIN
178  K99TS02-2203

10.3 ZS i HA
10.3.1 {AIARIKZNES



10.3.2 {AIAREE#

HIWIN

K997502-2203

W 1

10

M

12

A

]V B SOW=S00W) e ES
CJVES[S0W, - 100, 200W ~ 400W -
. mE..rTWHHWWI Arrem il e b - HH

WHDE-

TE0Ws M5

100W? i

200WIEARE o

ZOOWICHIME ]
GOOWIEMER]

LIl | P ———
TR i 40 s e bbb o i H
1000w

2000W.

iz b 2 E IR f!ﬂﬂ_ .

=8

i nl—u--a

SEhEwmEN

220V, =2

HEEE

*m e e ui)

gﬁ" i e f v e e --?H

EEE

o SR . .. =5

Vbl SHRE (FA ) . =

HIiWIN {7&S e st =¥
mEEsERT

0 mmIMS SOW/1DEWI =0k
umm-[lj Emﬁ umll ............ - M
.11} mnﬂ!ﬂﬂﬂﬂﬂﬁrﬁf}..._. e AR A e e P R P L T
B0 mm| TEOW ... = (8
130 meni 1000W/ 2000W] . e =13
HmEE

WG /. s = == -
B T T AR RO T R TR A U= I =
TR mﬂﬁ e M Ay i e et i -

. ]:1:|u|rtl_l.'15r|||1-u:l.r1-.u:'ulw ﬂ'lﬁ'!- rmuu-ﬂr
AR RElT N e

e -I--=.G.
— 1

179



180

HIWIN
K99TS02-2203

10.3.3 BHlEIN%

i

il

&5

HIWIH ﬁﬂm:ﬂﬁ aiibd fadddabinibdiddiniibia

TRE

T [SOW~TSOWT......

SR {1 000W/2000W, ...
REEL

= HYP

BDEEE
AMPIBIERE . .. -

BT

e T e

AR

et SRR T ——
e LA

LEERE

'EM i mh e it kbl ee bid e b bbb et b

M

™

10 ; THa

EE




10.3.4 4RAUERIE K&

HIWIN
K99TS02-2203

B

12

=i

A R A

M

HIWIN REESIES W ... _=HVE
Tah“ Hﬁﬂm.ﬁ I L e S I PR P L TEI
.Hlm_”_‘?;mm.-rHI—.IH——rrr-n---IH-II— — T‘"
TTHE$HJ!!?£ ‘Hﬂmﬂllulﬂ-l“il—l = T?n'
- — — 1
............... S =8
............... ddiid LR
. = ETT———TT
SEETETHRAY I FEE TS, | E&H
B ] —_— b — I——I-l-l-l-l-l||-l-||-|-||—||.|a"‘n5“

5“"‘-“ FEE g ==F§}

.?H."Hl birtiddd e bbb ddd =t b R
L1

ARl

[errPr——- HTH

e 10M

181



HIWIN
182  K99TS02-2203

10.4 FrEFEEE IR AH
10.4.1 A-CHE



HIWIN
K99TS02-2203 183

10.4.2 DiE



184

HIWIN
K99TS02-2203

HVETHAR

E0W FEWE HVPSOALS
Il _ — HVE17IAB
T50W =NE HVPSO&A | HVE1T7AAS
gl | HYRMD4EA
Fomals HVE 3B B RS
LE | HVPMOLCH | WWE1FaRIE R
_ HVE 1 TABR[E
1600w g1 i HYFMOSES | HYETHICRILEA
: HYETHICE| LY
™ ME [ g
. A EMDAL HYETTACGILEY
— B2 | HVPMILER
AN . HVE1TIRRIES)
| | LE | BVPMOACE | gy oasaiEE
2000w B | Mypnitsga | YEITICBILED
=W HVE1TACE[L B
| HYPMIACH

&N

T N
LMACHOZT

HlEMOREFF &
DE-EMCIYROT-EMES

=|EEHCACE S
Da-EME2

i B
Lo |




HIWIN
K99TS02-2203 185



HIWIN
186  K99TS02-2203

10.5.1 50W~750W —13bit &R 85

FRLSORT A 5
Bl | e i |
FRLEBATHESLA
0Z-0133-2al A MoEkva
FRLUSIUIOASL S
o
FREb AL
ClE | Ty
!‘ﬁ" =" FHLSRO0508 &
PR R0 - -
FALSAEES RS
4 HF-4ar3-=-pa HEE A
LR A | el
L
FRL QA 03R4 5
FAMSTS IS
MEE | FRMS ]! ] —— — =t =TI 3-50 (M 1] | ST
FHMETHIETDU G

‘ A ERRERTESRESEREC (B2 EE1798)
. EMCHHFE (52 Z52085)

@) mm® s aow-sow

» IEEE)R rane s R ENEERLERE s
HVPSO04AA LICICI B HVPS06AA CILIL] B

HEEHERE EESERE l
T ~03M M “0IM
Y Bl 05M P R 1
™ 07M ™ ~07M
[T — i S10M 111 T —
R | MMEL

R T RERIE2E5223-2308



W E )

AR =

HYESGAL B | HITSI4AA H | WELIAT

NEGan |
ik iR

By
I.'.‘.. bl

EEIRRE S

LI ASHATT

L EE]

EM[ M [FE

R

JI-EME

P2 R 7 R RE I EL A

_;:'_1

EMCHIEE

|EE0]

(I L (e

HIWIN
K99TS02-2203

[HFiE

S

» iR SR I 1o sEE LSS
HVE13IAB L1[J[1 B

EEREER |

187



188

HIWIN
K99TS02-2203

10.5.2 1000W—13bit Bt &A=

‘ A : BRI R AL (R EE1798)
‘ EMCHitEE(E2Z 5E2085)
@ s n

@ werER ) ogw

= EENW rern
HVPMD&DAEI_D_I:I B

iR

EEfHEIES -8
LEMERTIGEIREE =C

ERERH

T ||
M. =N5M
™ o =0TM
WM. =10M

Rt

n TRV ERIFE 2RI 223~2308

» BEENENETRICERSF =2
HVPMOsJACICIC B
BEEES
ETfRREEEE =B
LRSI «C
EEmEE
M= 103
M =[15M
™ =07TH

o =10M

mEia

@ cEnrEEr REER
ook R TR
A S —-SNTIRENENE SN
§E 1 PSR S B Y P M PR HV T



HIWIN
K99TS02-2203 189

H?'_jﬂj:.-:}-“ﬂ =iEEl | -ﬁ_m i W

(83 E£3|

\ i MR | L | [ =
T & i ‘ -‘I'L.F',,E-- EEWE| eMCRINE | eMchHitfE

| HYPsIE K 8| WV I'NIE, A 0 R T 0| LM&CKDED

OF ARG ‘ 07 | iz
|

o iRESRIE B IR o A H SR
HVE1310BOOO B

i R

B EIE -8
LEVIFNIBEESE <C

EEEaE

Mot =3M
1 T IR ——", TP
TME s sseesensre et =TT
WOM_o o =10M

BT



HIWIN
190  K99TS02-2203

10.5.3 50W~750W—HIWIN 175 51& £

. FRESHEIEREA
i —
o el s s P Y
[ L N LS (LT
. ERLS]iRaes 2
1
THLSITRaaL S
GEE | FALS -
FRLS IS O
i)
FRESUOIERIL L ) ,
- Al st TR B ¥ E1.] MOt Sl
Enlsdihdoensa
abel
i LA aAls A&
L | 1 FES0E206000
weri a
yigy FRM SN A0
b e : CETHI -5 A EHL R YA
FHHEEIEARGA
100
FREMA ) (I EA0LA
Ll [ sk T
R | R 111 T S i —
FRMSI IR0
- OET-DAT3 5=l e W) VA
FEREG R DR
400 -
FERL R A DA
FHMSTEIOADES
T et | B3 1E2 %04 [ 11l
FH M TEE R

@ . BrRRELEREESSHE 9E)
(@ EMcHitRFEES Z52085)
& muEE/ w-E

= FEI0IR ranm o [FEE) RS T RS =ue
HVPS04AA IO B HVPSO06AA OOICI B

EnEER EEERRE
T TR -1V T = T
S P — «05M
[} R———., | P i HTTM
1M =M NOM s -=10M
HE8VTY L REiT

) AHRERESREE223-230E



HIWIN
K99TS02-2203

FiSRE

N e e .

EERENEE | HERpER
{7kt 18 0 A

B2

FEMIAR TR 1 M ChTEIR
£ (£33

[ ERE]

il

HYFSIAAA H | HVIFSGLAR 0| FYETS L & | LMACKIZE [-EMEE

T | ] L

w HEESERIE B N s mE T
HVE171AB @E B

ERREE

M =M
BM . =06

191



HIWIN
192  K99TS02-2203

10.5.4 1000W/2000W —H

IWIN 178312 =5

FRMSIREDAT A

CETE: PO =0 M) iR A

| tong b

£ HEWR=W | i
MRE | TR
a0 -

Erpki sl 2t s

PR 3
] g3 =1

FrtMMERES TS

@ o wrRRERERESEE179E)

@) evcHItr 2 (E225208E)
@ mawel

@8 s anw o

s FHIEEN IR Fene

s BEINNREEFERR e

HVPMO4 A OOO B HVPMO4O A OO B

BIERFRES
Sk EEE, =B
LEURSMIBIRER . =C

RREEE
e p——
m%.u- T o d e =E1.=.+'.:wr

ﬁﬁﬂﬂﬂ

;lel I R T e R I R L A IR LT ;ﬂ.a-"f.i.

E-H-|.._...--_|.|..||.|I|I-.-. o e EBE'H
] [
1I:IH lidesi s baaindibibdiad sas skl ladas -1. E-H

FRER

miEEERIEE
BLAHIEEEE . =5
LB RIS . =C

Wi =IES

ERET e =ATRW]
L = SRR -

LEsEE
3"."1-"-.- T IR L LIS L et =ﬂ3H
EHI||..|...--__..||.|I|I---I||||||I_-.| .-HEM
TH. e sesererrysegererey pessseeres =0 TM
10 s e T

BHES

a TR BERIFE 2RI 223~2308

SEENRETEEE TEMIGES

R VIMES |

ﬁ_ﬁﬂ—ﬂﬂ'ﬁﬂﬁﬂﬁlﬂiﬁﬁ '
| RS R e B e



g Lol L 1 = H | FIVETEOA

L g T T

i
[ 3

t

B

A
RN |

17hi¢ HE T

i)

| RN

| TR

LR E R

T =m ]

L £
EMCE]=TH
(a3l

[P

EMCHIFE
TH51]

OE-LME

HIWIN
K99TS02-2203

i HsmE

w IRIGEZIES 3 wiN 1T mE
HVE171CO0BCOICC B

EE@mAER

B R =R
LANEE N oC

EERERE

={1EM

e E0TM
i =10M

193



HIWIN
194  K99TS02-2203

10.5.5 50W~750W —17bit & 5l & X35

A EREITVESREEECFEE SR 1798)

EMCHI+ B (525 552088)

TRV ERIFESR55223~2308



HIWIN
K99TS02-2203 195



HIWIN
196  K99TS02-2203

10.5.6 1000W/2000W —17bit & %l 4 3 =,

A HRE T EDREREC R2EE1798)

EMCHIfH B (523 52088)

TRV ERIFESR8223~2308



HIWIN
K99TS02-2203 197



HIWIN
198  K99TS02-2203

10.6 fAIARIXZNRR

10.6.1 £Ifse B {AIARIK BN 28
:Eﬁ-

_muwmmw*nﬁri TKWIIE 20kW.
RER ﬂ,‘tﬂhllﬂlﬂ‘ﬁﬂmmﬁll‘lﬁnﬂh
18 A=

AME 27 bemve =B V75 Armis | CE L 153 Arme-

AR 52V
i 5-.‘-i : mmw




HIWIN
K99TS02-2203 199

ﬂiMﬁMﬂm ol BRG],

W) pulses i"awwtm FEATUIT TR
mm w-mmm




HIWIN
200  K99TS02-2203

10.6.2 Z R RAI %
= BIfESRiRERE

AOVAL, S0fR0Rz

TC 1y 400Kz
BARAN'C
2kY. JEC 41000-4-5
o s
= . O =
=M .
--u_n] _mega-fabs
' D2 Series Oriver
j_E Filter i Eh“
: o, O - - :':F"D el
A-phees — 5

METHIVAE ——2 = * o L2
0 ADHE &5
Eatn 'i oS
' iLﬂ:
Lac




HIWIN
K99T502-2203 201

Jlﬂﬁﬂfﬁ VAL
s 10t w0 dhtvis
20AEEDT
. -
L
———4—0
i
——— mepa-fabs
D2 Series Dniver
-'if'u-l- Fillas: A N
L2 S T l—-n o by
# - ;
Sia0Hs e h $
Earih ] 1 E
Lic
Lzc

.



HIWIN
202  K99TS02-2203

10.6.3 42l FE % &



HIWIN
K99Ts02-2203 203



HIWIN
204  K99TS02-2203

10.6.4 IKZhEER~T
= AHE[D2x-01xx-5{T)-Ax] . "




222222222222222

= CHEID2x-10xx-SIT}-Cx]

TR

||||||||




HIWIN
206  K99TS02-2203



HIWIN
K99TS02-2203 207



208

HIWIN
K99TS02-2203

10.6.5 Kz ABLEH

| Cii Rl i ek S R
JAZ pirks, peteti Gmre INS150040G248]

ENZ - SRR | dpias, prteh 3 Smm (051800400285)

TG IEHIZN IR IEES 5D pins I ST (DHISO0IDUIRY]

SR B T B osvanadonogs|,

CNZEEHEN T8 moemmenmaal

—5 ) —a =il —=

DME RS
T = ]

DE=CEL

T == - R - LS R Tt i S 415 e T
/ 11pin [OS15004T06E1|

—d

CN2 SRIBEY RS /Ipins (051500400572]

M4 - {IIRE ELT ModousiEFH 051500400544

TS X SRR 051500400545

Chis - R ST 50 gl RIS |GSTS00100127):

CNEEC N2 T = DS 15004005 7T)

Bl | = | =] = | =

DiEFES

Oz-CHS

Chi1 == - R - 105 R Tt i S 415 T
S pind (0S1500400681]

T

ChZ IRk / 3pins 0S1S00400572]

CNG : 22 FE BT 061500400545

CHA T S HITBIIBIEES | 50 pira FRESSE I051500100127]

CM ) ERCNE S M S1S30400551)

ol | = ) — | =5




HIWIN
K99T502-2203 209

= EMCHiF-&

. SRS PN2O00-4- 006 | HOW - ANV S| i
o DEEMEY | i . SRR 0armal
(M51BE0ZD00TM =
DZEME | EMI iR RCF-130-R - LR
kT | A FN20%0-10- 06 TS0W B 1000w |
O2-EMES | [ Ermasm 100, MR U0 SImAl
651800200076 +— S .
EMHEIR KoF-10-R Z
S onimcs | TR FNAIESHL20T) ,
L Ay [ {EFEANERA 204, MEFAL0 4mal
—fmlieeE | (osseoazc0077 :
EMI BB KCF-130-H 2

EMIETRAEET BN ARTTINRESREE SENS - 87 SR e

N S AT M R - L T SIS A TR
SRR R DS 1R L ) B R T L R R b
R ] S S R _

} FEESEECSRERE RS  ERsEnnsERanR =HE

« Bl EME
£41)
YEERE G
REA EQ;TEEEJ:: G = 2 [50:E 2 |40 66 | RbdE DS 500
e
[OEDT0F00o0)
=4 {HE]
1200
Y v 3
e ﬁ-ﬁaﬁﬁm 215 k| 2003 | 8005 | 3t0s 500
|050160100809)
L4 =
= |
= 'l—- ﬂ )
-
wiy 1 g,
i I
=
[ 1 |
I!l - = oy
{ o L= N

(hInitimmj



HIWIN
210 K99TS02-2203

10.7 fAAREE

10.7.1 BHAESERLE

R |

¥
1 | e | IR E S | (EEERRE

+ A

.I.I.:E

| =8

o E=TFRE
EETEN
SR FE
W= Lax=1
i SHrEEM
cBEE s

| (=

R

=i eiETEE

bz AG-700
bIL 1 Thit | P85 (S

HAERE yransE

LI s RO R LT

anann
(4500

FRLS |- 1 220V

mam

WEENE
AnsHHET=

i
loon sl F

HEE

Tl T




o

by

ey sh s

EHE

S
! 1O0W
Tiaw
FHE R
M 2004 20 ST
- o L
LEDsER
5 ADGW | 220V P45
‘ .
TEOW 13kt 1 7tt
1000w 130kt Y Thid
TEN
S T000 =%
Al g 75
L
2000w 1ot

HIWIN
K99TS02-2203

i 1

T
EPETRREW
il i S
 SErEm
bERESE
CHEAR

= &R HE

D'G-40

L E
HE-7le

b
B0MHHEET

e
{1 4F R

A o T
tO 0 L E

=R
s LI

211



HIWIN
212 K99TS02-2203

10.7.2 RIBE - I\BE
10.7.2.1 50W



HIWIN
K99TS02-2203 213

10.7.2.2 100W



HIWIN
214 K99TS02-2203

10.7.2.3 200W



- & ST

10.7.2.4 400W

HIWIN
K99TS02-2203

HESR R AW 'R Y ACEM)
Mt W W Al
FREIE - Km 1.27
prmE < i 2
LR n M.m 381
(B8 ¥ In Alrmsd 15
ERE alc pm 1oon
FRAT wp TR w30
HERN Ki M.mf Arms 0.51
find L= gt L) Yrmsd krpm e
B R { 35
Lol L mH 1
BmE = i Hp-mi =101 127103
BE®RTE) Ml ke LA Eal
SRR T R Céizden UL
2 FHES IPes
MRS L e
EREr 10ME, RSO0V
ERnE ARTR00Y, S04
AW R ()
MIBEEWIER S ‘Tl . Nm 13
SR Ab I i
S EH AL v v DC24=10s
65 [ 2 2 4481 to s k1]
[ sl Ar. e B
I B Y LT OT o RSN - MR mUREER |
SRR NS (AR SIS S FET T « = S W Pl MR A T e -
= [B5E- W EE = OE
§ L LS
FRLS A00W M35 0 [ . ) |
LI :_E-:::f} La=MITmm 1 "= ]_ = | <
| J i P -3 L A
. BT i =t | :I'_T. e
_n.lE i';L I'n.: N
L= L L | . mspel - I =i =
f — Y TR A RNA T
1 = _:'h o = = ) _' ] ___.1.:-_:
= e o
[RER ] I | = FE
z; E oy AT
AWt . o

215



HIWIN
216 K99TS02-2203

10.7.3 HIBE « NEE

10.7.3.1 50W



HIWIN
K99TS02-2203

10.7.3.2 100W

b A v v AC220
Wi W W 180’
BEHE 1e N 0.3
e i Alrmsl L

&= A H T Hm {9e.
R L fp Alrms) 2
FREWE Wwe fpm B el

SR aip rp 4500
EhIErC | Kt tm } Arms 0,356

REEs=EN Ko Voo f krpm bk

WS R v, 19
R k mH 7378
s iEE 4 Hg=mi = 104 0.05110, 065
WEERS M Ke .52 [0AT)
PSR FE Derass AUl
P FHES; P65
i R 2
BEERTE T e, THCHOOY
EEn ACTSO0V, &0
BB (1)
SRR s M 0z
o Ab A D25A
SRR A N W Bioz4 £ 104
EEE_!HM il | 1o v di
R B " e 2

@ rasaERwAR I IFR  RTTREES  WERSTER R
SIS0 TS TR - B IR AR

» S1E- =R » R
Bl e
FRMS 100, 8895 S TE R Y
LH = = - T Ry |
i A | 2=l D
il o F } I
E i
= . - = -
. _\\\ T
1l -~
| g =
Ty ww il Ew 135 AE W ikw A ik I ﬁ ¢ [ l
e \r-‘-n‘-iln Lkl ]2 :J,

LM =

217



HIWIN
218  K99TS02-2203

10.7.3.3 200W



HIWIN
K99TS02-2203

10.7.3.4 400W

e R v v AE22D
RiHIE W W L0t
ST Te N.an 137
EEES le Alrmsl 24

B M I A IO i M 381
IFREAmE It Alrmns) 18
BEWa e ram :l1_]IEI'I.]-
SRR dip = asab
IFHE=Ew Kt N m f Arms .48
Y g s Nrms/ krpm 29,41
i R s &r3
- WRE L mH .
LR s o J kg % 101 11, 44[01.48)
BREEE M kq a0 Bs
T H AR Clmss Al
HIEm, 1Pay
S Il mm =
Lt UER 10Mi3, DR300V
W ACTSUITY, 50 ¥
WERndIEY

P P S T N A

W Ab A D324
e A V) W) DO24 1%
MU | R ft Wik I
i TR b ma 0

o B SRR B 2 T IR - fiEa e e e b
M EE RS R ETE RIS « W RS TERTY EE Aa .

» 555 SRR “RyE
FARNS GO0V DS ===

LE = iy p )

T 3 5 Eﬁ_ | | }l =
: =1
E ; .

T LS

_\q-.\“""'\ LT I-'ifl;r"lrlll:llh%." H

I B b NS 06 EE NN THE SO ENE — -

i L1 H
BT =y ! o .
 , [T
3 I T = 1,.:
OREEMM ) = )
= gy WO TROP
| =
e

W | I_ L | | iy

219



HIWIN
220  K99TS02-2203

10.7.3.5 750W



HIWIN
K99TS02-2203 221

10.7.4 HifRE  PHE
10.7.4.1 1000W

1 | o | | | FHBN TR
WESER T V i Azl
PR W W 1op
B Te A 479
R e I vl L
RESE A Tp Mim 14,3
RER RE 1 Alrms| 15,3
FiAiE Gie FRm z00
TEEE wp rpm 3000
HHERR K Nom /| Arms 094
gaueey He Vrms / krpm 54,7
B t g 0 41
i L mH i
BImEEns| J bog=my 1210 #) 161871
=1 M Lh| §4l63H
EERRTIE Claz= A TUL|
i BEES, P
il AL T S
B 1M, DESGHY
£ A AL 1500V, 50K
BEERER SRR (1E)
TR 1 b Nim .
RO Al A (564
WA, W b7} 'BEILEITN
AR ] 10 me ED
PR | tr 1Y n g

=t s L ST HE AN RN - Wl s
NS RN MR RSN e -

« §E-I0ER « RYUE
) ERMM {000 #8508 R | J__ 4
: ' (LI
£ T
'ﬁ j! 4
I ARNnER
__-“-'*'1 Lq J.Ir!'_| |
E H F||n E"I'I'F'IH o
] 1MEEI A 00
s -
EERE = == 9
II__ HAT BT :E' "

L 1" Wi i



HIWIN
222 K99TS02-2203

10.7.4.2 2000W



10.8 it 54Ek

10.8.1 Z&#F
ifj\ﬁl

ACIEREE

HIWIN
K99TS02-2203

To 0w

[Tinit-EE =

REmES | HvEas L]

N r'__g;—-—.

TS AT N ]

D B k= ="
¥ i = —
SEN R WHLOLA AL CM e
ORI E b i :
scnae |Hvpsaead 1| SN B [ e : - E
HE'EEH BT TRTTEET
ACIEHSE
IRRSEES M i = b ) .
| B HYEIIUG 1 ﬂ' I ' -ﬂ
R . LTI A e
ACKIINS S A,
IRIRZEEW | e iviam | criy | M E 2 :lj'- + —_ B
b TR ' L BT = i
IR
AT MaiE L, —

223



224

HIWIN
K99TS02-2203

u CREE-1000W

W = R =

HYPMDGBA" || 1] & - A T -
CEikE
A E’ﬁgﬁ " T ==
HVPMOSCA” T B [z} o
A MBS I
1!!! Iiii;i:r:_1 ¥ -
HYPMDaEA | !E ) TR arebitae T
= g i [ 3 . —
i . 1 .4 . |'_:_
F @ R e
ACTillE 2 .
LUERR L o
SRR —— ==
(1] é
HIE?PH{HE;I - | ﬁ @ EETTIEENIY T
| mg - T
@ HII‘I'II!IH.M |
HVEISIBRI 178 @ ﬂﬁ_‘ — {::E
Eiﬁ A HII.l.IIlHI-ﬂI
A‘:IEE-EE L N ialeiad | ]
WIS ER I B | .
LA L& RO
rriban (58
HVETTIBEI B *@ F— s — E]
ERER e %: T
EE‘ME—E : I AN | A
8 R N CN? : .
kil W ITEM RS HUEIIIF‘T.:E | E "ﬁ:' rﬁ:’ g - 1_?&
‘LM ll‘ * _' g [ RSTE ERLR )
LT TR T ]
HVETZABB I8 ﬁ I|ﬁ'"JI r:[:]]
ACISH®D SR ijbih 44 T D
RIBE T 8 : P
Rkl T @ | I
L = 4 L2
.

[ R BN S LT B E TR T TR D ST TR




HIWIN
K99TS02-2203

u CREFS-2000W

B 0 W T - Z000W

HVPMOLEE. || | B L . -
nea o ————=
AEE:WH il
H# . e
HvpMdice [ © L # ——
L0 5 .
HVPMOsEE. |8 © Eﬁﬁ —_ =
. Elﬂliﬁ% % m I IIWHII:IM‘* I '
AcEIIR®S T
B M -
i —— ==
1] - © E r———
vaﬂm !IE TR TR
| 2R .—j—m\» - e
NeFsilis
H"I"E”'H‘H B e ﬂﬁ—' K
Elﬂﬁ% % . I ) thl'il"ll
AC I =5E T T L
IR 10% 5 HE S R

Litgab 14 mr.t_?*ntai LTS @‘ r’_ﬁj # ’ :El

i B )

Flﬁﬂﬁé i ﬁ (R il W 7 _::IJ

fbajisEliniE e Il S

= | : '!-_I- -\.ﬁu b — .
A | HVEIPACE L] 8 :ﬁ EIEE—' ;—_E
EHEE_EE .I-—:IIEEE L] "y ~= B N TIRELIE o
[Filcn TR =) e fp =0

| [ =————{_H
HERDETIOFIC0Em [E:m]_:h? = = f
d iy

B Buler Buglwug Peres adw
Dassiiommss  |IDERT IR

@ FEErECe R AR ENE TR RS

225



226

HIWIN
K99TS02-2203

s IR ERETI SRR

USHEE HITO0E00984 | ©Na 5 o L
L = O oy y 4
[ ';_1'1-’,-
. < i p—
RSe[| Lmackoam | oNe | '=:'-'u' Frovie




HIWIN
K99TS02-2203 227

10.8.2 Lk



HIWIN
228  K99TS02-2203

= BERRINEEE
IERRT S S0W-T50W

&) 13
(3] (n e -
= =N S| 1l

[-:1 _,-I\l 1 R :

[ Ey =

I H B EF 000w - 2000W

sithzaiEa0r-8 | WPSIIDIATAS-TR-R

=

WSS TRE- TP -R WP TN TSGR

) =2snan . mEEsLaERES



HIWIN
K99TS02-2203 229

= FRE BRI IE R - - IR IR L R
13bit MW B/ sow-750W
AP 2801
S+ Gl 1
h oy 2
he 14 3
L - 4
R, | B Ve 5
amps | g v :
Te W T
P g
WEE  Shislding

A
B
£
| D
WA Be | We E
=3 T B | Ve F
I= Wy g
. 0 % Y
HIWINTT SRFUEE T / sow-T50W
AMPY-1T72180-9 =
| T ] S R
I T S
it' : B @;ﬂ@ 2E6S _[
AT LR Mike ¥ Gige]” I
= . MA B of .'el_z @
i Shyeldirg 3

HIWINTT B350 50 B 3T / 1000W - 2000W

WPSIl0YAle-1P-R

V50 A o )

R B W @

v | S

T T I'1s M;ﬁ Ll
?: g I,E'l—-—_ﬂflhi ll -j[—xé o
= ; P : ) 15 e —'cl ':
EpmRAM : ol :

MR Shietding ] E [ @




230

HIWIN
K99TS02-2203

17bit EESIRT T / SOW~TE0W
AT 1 = =
e | EI’II : 2 .;il"l‘- I'jl‘r ,'":.:l.-flj
: vE - ]
s _[EgEly,, =
GO, £ 2 E;. l_-.JjF-?’ fr_ E——1
—— 2 Slia] —
H == 22 5t ; ey
o 4} ey
| mes Gilding g ay e

175t FEFIEE I / 1000W - 2000W

WPS3I102AB-1P-R

By B

= :

Vel E

| x £

e :

) , g . B
il | =

A | en. ¥

e Stielding |




HIWIN
K99TS02-2203 231

10.9 Z&MEEMERASBEYE=/IEE

a3

i Lo T

HEGH KRS RKAasl & HEBD ARBs KETOD KR13H
SUW  FRLSOSZXKALK |  FZ 2 Fz k3 3 3 : B2t ic-x-Aa
fo0W FResTozoaak] B2 | 20| 2 | B B | - | - | tzeovmear
200W ERILSHIZXNEN | a | en o e | ER | FE | DR
oW FRIsteed - - | - L f0 R A A Dl-Dkkess
TSOW FRMSTIRXNOEN - ; ; B | R —




HIWIN
232 K99TS02-2203

10.10 {AAREHIEE 55|
SR AT E R R AR ST UM brtp fveww Sitinmikire b/ hiwincalasps + SEIIHEHT -

1 EEEEEE
TEAMUMIR 2R T - REESRE - SUTETNES)
ORI T
- TR Ay bR
- LT
- RS R
- WA RIS

2. B E WIS (E L AR
R R N - SN - 2 - SRR - SR -

IETHENRERREaNEED

B 21 L — LR 5
I ES AR T R S A -
TROWEL TS « SRR 8065 -
1000 RIS - B LB 100

LETERENE

MNEEE - IVMENRETERN ARENE -

5.EfRHEE
CHEE VR - DL/ R S R R

LERE
RIRTE LG5t 2 S -



HIWIN
K99TS02-2203

10.10.1 BHERIEXS RN

= E{EHE

ISR R E e R A S R AR
SAEITCE M FE BEE A IR0 - ITEEBREE - (ES s

o FEREE - RIS
AR LG S S AL A0S - (SIS S S i w R

] W r". E_|
f———i* ) W
FMMERITENEN . ——| smme — ui$“g511 )
W TFRME ug) B I =

iy | T (i) e

Il:ﬂmllﬂlirlll o

Frid N '
dalt o EEE R
v RN

07 ST M R imimss

it

Ty = pgWe'F Tf_ gW+F

-Eiﬂ':'_," El t £

- RS
T A T R B AT P o L NS U e 0, -

i T MO ) s flims0ng 1)
" /T; 2l # TPty T Fpily  TEMBSEN] R
rme =

T, WSS (N 0l i, RS (i) _
t 1 EFTAA (o) | AT . L bR

= fEiZERE
TS T ST RN R (I 2 A MR A
B L v % B L B T T B I

ERRELEREERAENL

Rl R ERER TR FWARARD - SRAELEESRRERLUREREE
—Mﬂi - BIEEERFS0WG T R BRI 0107 SRR AN 000WLLE ST
0 - g REE A RS SR L, -

233



234

HIWIN
K99TS02-2203

10.10.2 —f@HKRRIEHWIBEITE

Bz

(4
W —
5 n. N
— —'_IT

L
W I |
— —
— T
T
—
|
c -

MRS RE

J= =M

1 5. " ]
= E-H*-Hlfln'+ﬂ L=

-
.
I
S
I _.'i-_u"r
P
"
L}
e
L]
e
-, ="

1a ému-‘ MG

Jo = ML

3

Llgal 22 o 2
1= 1?-"'*”:- b7

J- IR g
Mo HE gl

[ i

il e lin|

I A linl
W, B in
LW =

Tl Mgl =) - YRR

EUE el ! o T (il W

Bl HIE

R R T
| o= ESe W ligdin]
B = 280 0 g din)



10.10.3 £EZzFLRETE

e
" ._F_ -
N e N Ji 15 # H_Ef—
I.-' IJ—|| e J l. ﬂn,
"B
el el
1, 7
- d= WD
o (). ) -
A RESEET LN
AL Y=
[w ]
By - = = U s o ! !
Sdiiios £ ool = Jyel My ‘w*'%:
Py T
klj., i T
L= ;
G~
EiTE okl
- : ﬂ. :
dy —1m 4= j“*ﬁﬁ‘b
| —I '-‘I m
By LI
| »
Lty
) TR
ly  SAETE
Mo R gl
M, - EEER [kl

W ERIETTIERE (k)
W BRI TAEE (u
P RERE

0 ETEEEE fmi

i ¢ EAEEEN R [ i)

fy C iRt Ll

K99TS02-2203




HIWIN
236 K99TS02-2203

10.10.4 #ERS / BENEE L%
= iR

[

= sl I ."'f F-unq_




HIWIN
K99TS02-2203

= T Y o (2

= 1.24 kgl

10.10.5 EBHLIEXEGF — LR S 221TH 45

il W =3 fugh W L

S ER - 0.5 i 1

ST

B - Gial e =]

T EStNG TR [ [mil _ _L,L_

Rl L ow e VO fhy o : F'

« BENE: / EEIR

WkEm
anem|
e
i
'\.,'
§ el
S s 1 | é:Er
W=FR =l
- == - BRI 1= 01 ]

WA -7 1]
IrrEawmEE in
L0811 10x)

« EHEIEEE

i
Buy= e <{= = By

BOL g
51 %05

237



238

HIWIN
K99TS02-2203

« SERE

i = WxB "
J'. -‘-'.I[*'.Iﬁ"Jw'—'J;_"'.EBWEEﬂ -LTH“%

1.24 = 0027 , 5 0.0z
A &

=1.226%10™ [hej=-m"]

= 000001 +

= HEREE

e HIWIN 2000 (GRS Jy = 017 =107 [ha -]

« EFESLENEE
i 1L228= \0F
het B ol R 0T
T R
B2 AT VA 1
w EIEEAEDER [ Vmax
% = *I .'I”Irl_l:“ "'l-ui.lurm:"'b % x le K\l'lim. =E“E.'
1‘--”: 0.1 % Vygy # DB % Viy % 0. 1% Vyry =0.3
Vizs = 0:336 [m/s]
u St ERHEEE [ N [ r/min]

FEEEEE R =002 [m]

T |
M= {.-'-S= Eﬁ%—'x;w 167 {rps] =1002[ rpm

1002 rpm [ E3000{rptn] THIWIN 200WTRTESR 52 WS 10



HIWIN
K99TS02-2203 239

= IBIEETE
BRiE Ty= EESH LpgW +F | = ?“ngznin 129 8% 5 < 0] =0.017 [M<m]
i
T [..I ‘I-_l MIH’ TT
TRV Ay A —‘-’-!liﬂi .
= 4122:. 10 u:”m | L6
= 0,163 [N-mm]
N
A= ”_-"-,;‘I""_ﬁ.ﬂ._'_x,
il
R 22 0T w10 e A
= W 0017
= 0,329 (N-ml
= EiSmEEAINE

To=01,163 TNemi VB 1 21 [N-m] HIWIN Z00WIEISHE 2288 A e

= IS ENIRE

Tl Tintp+T] =t
Toiig:=f : d
£

_/_u_ms’ « D1+ 0017 = 08+ 0,129 01
, : _

« 0.048 [N=¥ri]
0048 (M-l DES006H IN-n] THIWIN 200WSITE S 2 e iEsE

= RS

G LEREE « HRIS200W SRS B E T LAY -



240

HIWIN
K99TS02-2203

10.11 fABREEH / BEIEEKAER

BEEN gl
| BERBA
Erish! Tt -
wuBA oo 2 L -
| HOfRE - TEOWS 000w 2000w
ACRERR o o i eESTEER
Vb SRR R AL
HIWIN 1R e
T L fa
= | fa
ey | H
ACHA MRl | Mmooy =y
iR MR
I .
A 6 )
ERMEE aM EM M IM0M
e | NEE  UsRAsER
WREIFY | masws  —wess
—— DEEH  EE e
MR | EhmelATICOSE] | EE
HER i s
EEEEW )
EEF (ERERER
EREE
BN [ as ERNT
_ PLC/ WS- R
BRE | mees s
TR
WS et
SEET
EEES
EEE
L2 T FEHIWINE SRR
I
AR LA D




HIWIN
K99TS02-2203 241

10.12 FEZEIN

R R E QR ER R R R -
ST PR L T M P AR R TSR T M e T R » RS MR e 2 < 0 S

= [ FHFITEEE

| EEAERAREUNETETH - EANF I RN RIS AR SAGTREmTE
EnlziEm - MRIEED & -

2 MEENEHFEESER RENBS S ESERENEE  EETERREEE  RITHNES
E]LA BTN ETREE -

3 mﬂmﬁﬁﬂl . EEMEE

& mEJEﬁ#HWHE Etﬁmﬂﬂﬁlﬂzﬂm‘aﬂﬂlﬁhlﬂ umaa-mm e
TEFIEYS A BTE2E Bl amsiErEs -

5 HBEETER S SR R -

¢ EESUEREREEEHEREENEE - BFHPHRSER  BIEERER RN EATS
EEEREMES -

Sl ST RN ST RS SRR S  REET R - ERaT ORI

» B2 EHRE

1. A ERRGERET - FTEOAN - SERNRESIAATSRASIASRETRYEoT
Chal

2 AT IS S ER - AR RITERM IR IR e -

3 R W AR 00 o L 2 1 QDA W B T o Y SR R
NERHT S I SRR AR « EENEE N E RN - R NEESEE  S0ENTRN -

o MTENEEREEEREAE T2 8T -

5, IR ERS ERRMEINEL « TSR ANSRE TSR - ASEYTE  Re
TR EERREE -

L RTEEEEGRSERN - FNEREER . SEESEARmESR - LLsRTRENZE
I - B T -

" BETEEE - -
| RTRATEETAMEESeRN e T ARREA)  TEIMEFINEERSSAER
i

2 MRS SRS S AR L - SRS A S SR A BN R
WA ERR « 7 IF FEQOERME T HEIAFL O R E SN SR R R A R -

3. BT A T ERE LS S R S - LR SR S R S S e
— TR -

G BISNTE - SRAESEENS - RRUTESEE -

S TSR TR (st R



HIWIN
242  K99TS02-2203



HIWIN
K99TS02-2203 243

KTy

RPN
HigiHiERE

-
~"
I-H

oL o

HIWINZ e 2 Al /B aE AR R ERFEZ
HEAN O HERREREFEN - @HLHRZEE
EHMEE AT — AR RSN AR HREHIWINE R T A

P MR EEARTANTRE A -

—fESHEE (M6 PT1/848 4 ) AU «

#E GN-80M GN-400C

o O

R=F | s \ \g S
(108) 222 a ‘ (108) 320 |(20)]
1. HM/E S 15 MPa 1. H38E ST 15 MPa
mie 2 Y3 0.5~0.6 c.c./{TH2 2. H5HE : 0.8~0.9 c.c. /{772
3 AfREE 520 g (& A 3 ZAfkEE 1150 g (V& HAR)

4. BB i 700 N B R 20mECE T 4 R BRI R BB R A00mUEE T



HIWIN
244 K99TS02-2203

11.2 i FiH T E4H (Modetno. GNZ-05-BOX)

HIWINER T BA Mgz - BEARDREEN - Alo5E BT AREREEITAN ST EHAS

S
SEHNE
11.21 FHEEEE
g R~F
i 140
GT-PT1/8-M5 || 120 -
SE I
f \PT 1/8
11.2.2 FihE
s R R
@2
g i13 5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 \ : e INBUESHTL
I 8*
20
&
g 25
GNZ-P-M5 2 | INBSESHTL
==
M5x0.5P
25
: -
GNZ-R-M5 f i S (DIN3405
R AR ) [Hij
| M5x0.5P
25
5
GNZ-C-M5 ot =0 SR (M3~ M4s2 47)
M5x0.5P




HIWIN

K99TS02-2203 245

S5 e B
1.3 875 iHAE

HIWINE/ 8 Hie n AliREERAT —# « Ehm ~ RAL  BEREEARRINE - HREEAAARE  ZBEHAR S
NAE  HERRERKERER - 2% © 709/ N EYEHRE « 400gfF E 625 ~ TkgFkiE -

© HIWIN GO1 = 1A fa7 i Ag EHARMERR
{5 P S zzﬂ ?ig
1. FERAEEYE T EBWNAERIM E R4 RO AR E 45 14 - !
2R TNEBRERESE i RIEES
3' ﬁﬁ;f;i'l‘iz\ VT RN [E A58 8 7
P ERIRE(IC) -15~115
SRR £ (0.1mm) 310~340
5. &ERTERME Y « HEN - LSEEIELE  BEAEH e 500
FN%E + PRl AT RN B BEC) e 30
ma(C) >170
O HIWIN G02 k& 43188 hs HEAMR
{55 AL L me AE
1. RIFHR R D ERT LD ERIRES Efillie ARSI
2. IR B R AL N o A RIFAUFRR HEFF AEFRE R A
3. KALEEAE - ERT RRETEE iERIRE(C) -30~140
4 HBRSEBURASARRSERRTAR - EBWENREN LT S (0.1mm) 265~295
s .
40°C 100
5. AJ{# FATEERL/ SN A M BB/ BB R IE O N RO RE TR 0 g B BiElcst) 5
KB R N BRI AR RIFRMEERME
Eslc) >180
© HIWIN G03 & 475k (=% A) EHAMR
B A S4FME : zz:m fgﬁ%bﬁ
1. BIFRR R DA 5T A2 pFRE iy i
2. #)iiiii’iﬁﬁ%%fﬁli ' NZT#?&TE&%EIMTF | & FEECC) _45-125
LATRNEARENRERAL  BRENERSELE — T
5. SRR FARE BEC) e 59
Ealc) >210
© HIWIN G04 =% F38 8 e EARMR
Bt K
RS éﬁﬁim g;i/PAo
1. FERA AA RN . g
2. ?%ﬁﬁiﬂﬁﬁiﬁZ'ﬁﬁ%?@Bﬁﬁﬁ'ﬁ EHREC) -35-120
3. Bk IEEE £\ (0.17mm) 260~280
40°C 25
FiEcst) 100°C 6
Ealc) >225



246

HIWIN
K99TS02-2203

O HIWIN GO05 jz fiEi8hs

(CIEESEESEE Tk
1. RAEROT AT 14
2 {REEEIE DA
3. KFm

b ENRTEMRE
5. Tt 7K M

6. FIE TR

© HIWIN G06 =47 ~ 521712 % MR8 A

EIEESERCES e d

1 AREE -~ B £5#1(1.56~36) « EITREEG TERE
HOT EEFE IS LR A 451

2. K ARBhE - ERARESEET Z

3. BIME FATE B B/ 4N I 2B R/ BB B 1B R NI RZ T R 0 X
B MR R BRM AR RIFHIEE S

© HIWIN GO7 =41 ~ %2172 % MiRiE ks

e At E4FIE
1. EATFRRIFENT ~ -50C
2. B RRIMET - BWERREEZRERS

EARMR
He
E i
7
EAIRECC)
#NE (0.1mm)
FHEcst) 40°C
i =(C)

EARMR
Bt
Ertid
7
EMARECC)
# NE (0.1mm)
FhE(cst) “0c

iH=(C)

100°C

EARMR
Bt
Ehlim
R
EMAREC)
£ (0.1mm)

40°
FiE(cst) c

100°C

&
Y
=Rt
-15~120
270~285
200

190

XH

PAO
FREEsR
-45~130
265~295
32

6

190

KE
7
IR
-50~80
310~340
14

3



HIWIN B 53 A

it AR R

HIWIN
K99T502-2203

247

HER: / /
YN B wH B
B & A B %
=] il E-Mail
& =1 nEWlE
1. FRiE A& ZH A&
2. 517 (mm)
3. ELLHEE(mm)
4B K E(mm)
I Ok FE OFH mpsE=s O C4EEE
5.&2EA . . .
CIXY#y OXZ% CIXYZ# O 18 O E A (3544 % & &)
O5ia ‘C 01K ‘C Oz ;! Osk
6 4% N
RREBRE | s Of2RES  OE O Offe
V7 'tfﬁ\
IREE 7S (6] PR ) L W "
(mm])
8. 241 &2 (mm) mm
9.5 KR /N E
V BAEEV=_ mm/s
ta= sec
10. T{EAHR tb= sec
‘ ‘ i tc= sec
ta tc tb ] td td= sec
11. 2% (kg) kgl N)
O4F o m{L OrT AL OA& A O TR
X xY xZ X= mm Y= mm /= mm
12. 80L& (mm)
13.FEAF d
L AR OREM k-~ B %F) W OBk O4RBRFF <
e I8, CIXY3 45 O dpipges OHf
15. EfbfE &
i3t AR
Oifkiz O&AR OET# O#&im Ol 1%
16.72\ &
e e

FORM EQ021-



B B 28 A K F

HAREH © 2018502 B B —hREDTT
2022403 B #+—hRENAT

1. HWINZA _ESRBHE B4R 15 2 WEREAHZ 78 MR ERNE -

2.RBIREENE  BRRENSEXRFREMER  OFEANRMEB I NI MEEEZET
WHIER ©

3. HIWINFE= REFIiE BB F R © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

4. N BREE FFEMREIZBEHEARSTH > HWINERSEMEBEEHE - EEHOHWING
REMSERGIH O & MARBEOEREOEENXRIBEH O » HAGHIEETTLE
B~ CGREFEERFZA -

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

EIRHEERSES

ERBR(PE)BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
AHERMHAMTUERXEERK2S

Tel : (0512) 8068-5599
Fax: (0512) 8068-9858
www.hiwin.cn
bussiness(@hiwin.cn

BE RFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BA #F - FR - BHE - KE -

ol - R B - T -
18R - ik
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -

TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN
www.hiwin.co.jp

=B ZmF
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

BRA K=
HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www. hiwin.it

It e
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

% MRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

RE LS

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

g

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

BE KE - BR

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

&3l ik
Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

ERFZEER

FERESEDBRAS

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
£i540852 8 RTEZEHME X155 875
Tel: +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.tw

business@hiwin.tw

AERMRRIZ D ERAE

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

£iZ40852 8 ATTEZEHME X SR HigoS
Tel: +886-4-23550110

Fax: +886-4-23550123
www.hiwinmikro.tw
business@hiwinmikro.tw

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2022 FORM K99TS02-2203




